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MOJLEJb: HSMG25STB

PykoBoacTBO nonb3oBaTens

Moxanyncra, BHAMATENbHO NPOYTUTE HACTOSILLLEE PYKOBOACTBO Nepes YCTaHOBKOM 1
aKcnnyataunen MMKPOBOMTHOBOW Meyn.



Heknapauusa cooTBeTcTBUA TpeboBaHUAM 6e3onacHocTu (Hopmbl EC)

Pasmeluas c € MapKUPOBKY Ha 3TOM MpPOAYKTEe, Mbl MOATBEPXKOAAEM COOTBETCTBME BCEM
COOTBETCTBYHOLUUM €Bponenckum TpeboBaHUsIM Ge3onacHOCTW, 300POBbs U OKpyXKatolleln cpenpl,
KOTOpble NMPUMEHSIOTCA B 3aKOHOA4ATENbCTBE AN 3TOro NpoaykKTa.

YTunusaumsa v 3awmTa okpyxatoluuen cpegbl (Hopmbl EC)

[aHHbIN Npnbop MMeeT MapKMpoBKY B COOTBETCTBUM C EBponenckon AMpPekTUBOMN
2012/19/EC 06 oTxogax NpOW3BOACTBA 3NEKTPMYECKOrO WIMEKTPOHHOro obopyaoBaHUs
(WEEE). OTxoabl Npou3BoACcTBa 3NEKTPUYECKOron 3NEKTPOHHOro obopyaoBaHusa coaepxat
3arpsisHsoLlMeBeLLecTBa (KOTopble MOFyT HeraTMBHO BMMSATb Ha OKPYXaloLlyl cpeay)

B /0cHoBHbIE KOMMOHEHTI (koTopble nNoanexaT NOBTOPHOMYWCMNONb30BaHMIO). BaxHo, 4TOObI
OTXOAbl MPOM3BOACTBA 3MEKTPUYECKONO M 3MEKTPOHHOro 00OopyAoOBaHUA noaBepranvcb
cneumanbHoobpaboTke C Uenbio yaaneHns u yTunm3aumm BCEeX 3arpssHsioWmMX BELLECTB, a Takke
pereHepaLlun 1 NOBTOPHOIO NCMOMb30BaHWSA BCEX MaTepuanos.
Kaxgbll MOXeT caenatb CYyLWeECTBEHHbIA BKMag B NpegoTBpalleHne 3KOMornmyeckux npobnem,
BbI3blBaEMbIX OTXO04AaMM MPOU3BOACTBA AMEKTPUYECKOrO WINEKTPOHHOro obopyaoBaHus; AN 3TOro
BaXXHO MPUOEPXKMBATLCA HEKOTOPbLIX OCHOBHbIX MPaBWIT:

*Henb3sa obpallatbca ¢ OTXOA4aMy MPOM3BOACTBA ANEKTPUYECKOTO U 3MEKTPOHHOro 0bopyaoBaHus,
Kak ¢ 6bITOBbLIMY OTXO4aMMU;

* OTxoObl NPOU3BOACTBA SMEKTPUYECKOrO U 3MNEKTPOHHOro 06opydoBaHUA crnefyeT nepefaBath B
NyHKTbI cOopa, KOHTPONMpyeMble OpraHaMyv MECTHOMBIIACTU UMW 3aperncTpMpoBaHHBIMU KOMMAHUSIMMU.
Bo MHOrMx ctpaHax npu Hanuyuu GONbLUOrO KONMYECTBA OTXOAOB MPOM3BOACTBA 3IIEKTPUYECKOrO
N3NEeKTPOHHOro obopyaoBaHUA c6op OTXOA0B OCYLLECTBISIETCS HA JOMY.

* [pu nokynke HoBoro npubopa cTapbii NpuOOpP MOXHO BO3BPaTUTL PO3HUYHOMY TOProOBOMY
npegonpuaTMio, koTopoe 0083aHO nNpuHATE ero ©OecnnaTHO HAOCHOBE B3aWMHO-OAHO3HAYHOro
COOTBETCTBMS, €CnnM 3TO NpubOpbl aHanorM4yHoro Twuna, MBO3BpaLlaembli Mpubop MMeeT Te Xe
dyHKUMN, YTO 1 NpoJaBaeMbIn.
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MEPbI NPEAOCTOPOXHOCTU BO U3BEXKAHUE BO3MOXHOIo
BO3AENCTBUA U3BbITOYHON MUKPOBOJIHOBOMW SHEPTUM

1. He ponyckaetcsa akcnnyaTauus OaHHOM Meyn C OTKPbITOW ABepuen, Tak kak paboTta ¢
OTKPbITOM [OBepLen crnocobHa co3gaTb BpPeAHOe BO3LAENCTBUME MUKPOBOSIHOBOW 3HEPIUW.
BaxxHo He MelLaTb paboTe 3allenok ABepubl 1 HE NOBPEaAUTb UX.

2. He ponyckaetcsa nomelleHne nobbix OOBLEKTOB MEXAy NMLEBOWN YacTbio Neyn 1 ABepLen
WUNW HaKoMfeHue 3arpsi3HEeHUM WM OCTaTKOB YUCTALLEro CPeAcTBa Ha YNNOTHUTENbHbIX
NOBEPXHOCTSX.

3. 3anpelwaeTca akcnnyaTMpoBatb MeyYb MNpu Hanuumu nospexaeHnin. OcobeHHO BaXHO,
yTOoObl ABepua Meyn 3akpbliBanacb Hagnexawum ob6pa3om UM 4TOObl OTCYTCTBOBaNM
NoBpeXaeHNs:

a)asepubl (aedopmanus),

6)neTenkb 1 3aLenok (CroMaHbl UM HEMMOTHO 3aKpenJieHbl),

B)YNNOTHUTENbHBIX NPOKNAA0K ABEPLbI U YNNOTHATENbHBIX MOBEPXHOCTEN.
4. PerynupoBKu 1 peMOHT MUKPOBOHOBOW Neyn AOMKHbI BbIMOMHATLCS TOMbKO
KBanMguuupoBaHHbLIM CEPBUCHBIM NEPCOHANOM

BE3OMACHOCTb

[ns Balwei 6e30nacHOCTY U NpaBUIIbHOM 3KCMyaTauuy YCTpoicTBa nepes yCTaHOBKOM 1 NepBbIM
1CMonNb30BaHMEM TLLATENBHO NPOYMTaNTE HACTOALLIEe PYKOBOACTBO MOMb3oBaTens, B TOM YMcne
pekomeHOauuu 1 npegynpexaeHust. Ytobbl 3bexartb oWMGOK M HecYaCTHbIX cry4YaeB, HeoGXxoanMo
yBGeamnTbcs, YTO BCe N0AW, UCMOMb3YoLLIME YCTPOMCTBO, XOPOLLO 3HAKOMbI C MPUHLMNAMK ero paboTbl 1
yHKUMAMY 6e30nacHOCTW. XpaHUTe JaHHOe PYKOBOACTBO BMECTE C YCTPOWNCTBOM, YTOOLI B Cry4Yae ero
nepedayun Unu NPoaaxu, HOBbIN BNageneL, CMOr 03HaKOMUTLCA C €ro CoAepKaHnem, npasmnamm
MCMONb30BaHMs U TEXHUKOW Ge3onacHOCTW. [Ans 6e30MacHOCTM XU3HU 1 UMYLLIECTBA, cobrogainTe Mepbl
NPeaoCTOPOXXHOCTU, COAEPXKaLLMEcs B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, MOCKOMNbLKY U3roTOBUTENb HE HEceT
OTBETCTBEHHOCTY 33 yLep6, Bbi3BaHHbI 6e30ecTBUEM.

Be3onacHocTb AeTen U ApYrux He3alMLEHHbIX KaTeropun rpaxaaH

HaHHbI Nnpnbop He NnpegHa3HayYeH Ans UCMOoMNb30BaHWS Nuuamn (BKMKOYas AeTen) C NOHKEHHbIMM
HU3NYECKUMU, NCUXNYECKUMWN UNIN YMCTBEHHBIMU CMOCOBHOCTSIMU MW MPU OTCYTCTBUM Y HUX OMNbITa UK
3HaHWI, ECININ OHU HEe HaxXOOATCS NOA KOHTPOSIEM UMW HE MPOUHCTPYKTUPOBaHbI 06 NCMONb30BaHWM
npubopa nMuoMm, oTBevaroLLMM 3a nx 6e3onacHoOCTb.

[deTn gomKkHbl HAXOANUTLCH NOA4 MPUCMOTPOM Afs HEAOMYLLEHWS UMPbl C TPUHBopoM

Bce ynakoBo4Hble MaTepuanbl AOMKHbI XPaHUTBCS B HEOOCTYNHOM ANS AeTer MecTe (PUCK yayLIEeHNS)
[aHHoe yCcTpoWcTBO NpegHasHayeHo Ans UCMOoNb30BaHNSA B ObITOBbLIX M aHaNorMyHbIX Lensx, Taknx Kak:
obopyaoBaHmne KyxHU B MarasvHax, oducax u gpyrux pabo4mx

NOMeLLEHMSX;

YacTHble AOMa, HOMepa B OTENsAX, MOTEMAX U APYTUX XUIbIX 30HaX;

FOCTUHULbI TUMa «MOCTENb U 3aBTPaKy;

KYXHU 1 NofobHble MecTa, He OTHOCALLMECS K PO3HUYHOWN TOProBsre.



VMcnonb3oBaHme 3TOro YCTPOMCTBA B YCIOBUSAX, OTIIMYHBLIX OT OMALUHUX, UK C OYHKLUMUSAMU, OTIINYHBIMU
OT OBbIYHBIX PYHKLMIA AOMALLHErO XO3SNCTBA, Takoe Kak KOMMEepPYECKOe UCNONb30BaHUE OMbITHBIMWU NN
00y4Y€eHHbIMI NOSIb30BATENSIMU, UCKITIOYEHO AaXe B yKa3aHHbIX Bbille 00/1acTsaX NPUMEHEHUS.
HeHagnexallee ncnonb3oBaHue yCTPONCTBA NPUBOAUT K CHUXKEHMIO CpOKa ero Cnyxobl, OHO MOXeT
BbI3BaTb NpPeEKpalleHne AeNCTBMSA rapaHTum npomnssoauTens. lNponsBoanTesnb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTM 3a MOBPEXAEeHWe YCTPOMCTBA, YObITOK UMM NOTEPU, Bbi3BaHHbIE UCMONb30BaHNEM, HE
COOTBETCTBYIOLLMM AOMALLHUM U ObITOBLIM YCITOBUSIM (OaXKe eCNn OHO MPOUCXOANIO B AOMALLUHUX UK
ObITOBbLIX YCNOBUSAX).

BHUMAHME: [1na yMeHbLUEeHNsI pucKa OXOroB, NOPaXKeHUs1 SNEKTPUYECKUM TOKOM, Noxapa, TpaBMUPOBaHNS
NN NOpPaXXeHNss MMKPOBOTHOBOW 3HepryencobnoganTe npaesuna TeXHNkM 6e30nacHOCTM, BKoYast
cnegyoLume:

1. Mepen Ha4yanom MCNOMb30BaHUA NeYn NPOYTUTE HACTOsILLLEE PYKOBOACTBO U XpaHUTE ero Ans
AanbHenLwero Ncrnonb3o0BaHms.

2. Mcnonb3ynTe 3Ty Neyb TOMbKO MO HA3HaYeHWIo, yka3zaHHOMY B JaHHOM pykoBoAcTee. He ucnonbayiite
neyb ANs HarpeBa egknx XMMMYeckux BelecTB. [lJaHHasa neyvb cneumanbHoO paspaboTaHa Ans Harpeea,
NPUroTOBMNEHUS U CYLLKM NPoaykToB. OHa He NpegHa3HayYeHa AN NPOMBILLNIEHHOrO Unu nabopaTtopHoro
NCMonb30BaHNA.

3. He Bkntoyante neyb, ecnv oHa nycTa.

4. He BkntoyanTe neyvb C NOBPEXAEHHBLIM CETEBLIM LLUHYPOM WY BUNKOW, NOCIe NageHus U ecrnv oHa
He paboTaeT AoMmkHbIM 06pa3om. MNMoBpeXaEHHbIN CETEBON LWHYP AOMMKEH 3aMEHATLCSA U3rOTOBUTENEM UK
crneunannucTom CepBMCHON MacTepPCKON.

5. [ns yMeHbLUEHNs1 pUcka BO3ropaHnsi BHYTPY Neyu:

a) Mpu pasorpese nuLie B NacTUKOBOM unu 6ymaxHOM KOHTerHepe, creauTte 3a neybto us-3a
BO3MOXXHOCTW BO3ropaHus NuLLM.

b) Mepen nomeLleHeM NPOOYKTOB B NeYb yoanuTe 3akpbiBaloLimne ckobbl N3 GyMaXHbIX Unn
NNacTUKOBbIX NAKeTOB.

c) Mpu nosiBneHn gbiMa He OTKpbIBas Neyb, OTKIIOYUTE €€ OT CeTU M AepXuTe ABepLy 3aKpbITon A0
3aTyxaHusl MrameHu.

d) He ncnonb3yinte neyvb Ans xpaHeHus. He octaBnsante Gymary, KyXOHHYO yTBapb UM NPOAYKThbl B NeYu,
Korga oHa He Ucnonb3yeTcs.

e) MukpoBonHOBas neyvb NpeaHa3HayYeHa Ang nogorpesa eabl U HanMTKoB. Cyluka ogexabl, Harpes
rpernok, Tanok, rybok, BNaXHOM TKaHWU 1 T.M. MOXeT NPUBECTU K BOCMNaMeHEHMNIO UMK NOBPEXAEHUIO NeYN.

8. BHUMAHWE: KaTeropuyeckn 3anpeLlaeTca HarpesaTb XUakue unv apyrue npoayktbl B repMeTUYHbIX
KOHTeMHepax, NOCKOJIbKY OHU MOTYT B30PBaThbCS.

9. MUWKpPOBOMHOBbLIN HarpeB XUAKOCTEN MOXET NPUBOAUTL K UX pe3komy BypHOMY 3akunaHuto. [oatomy

npu obpaLleHny ¢ Nocyaow ¢ HarpeTbIMU HaNnUTKaMN NPOSIBNSANTE 0COBYH OCTOPOXHOCT.

10. He gonyckaeTcs xapka NpoayKToB B neyun. [lopsiuee macno MoxeT BOCMaMeHUTLCS UK NPUBECTM K
noBpeXaeHWo NoCyabl UK YacTeln nevr N gaxe NpuMBECTU K OXKOram KOXW.

11. He HarpeBanTe cbipble N oTBapHbIe AlLa B LENOW CKOpyne B MMKPOBOSHOBbLIX Nevyax 13-3a pucka
nX paspblBa Aaxe Nocre oOKOHYaHWsi MMKPOBOJTHOBOIO Harpesa.

12. Mepen npuroToBneHneM npokanbiBanTe NpogykKThl C MAIOTHON KOXYPOW, Takne kak kapTodernb, kabadkuy,
AGNOKN U KallTaHblI.

13.  [Oetckoe nuTaHue B ByThbINoYKax nocrne nogorpesa cregyet TwaTtensHo B3banTbiBaTh U NPOBEPSTH
Temnepartypy nepeg nogaden ux pebeHky.

14.  Tllocypa moxeT HarpeBaTbCH U3-3a Tenna, Nofy4eHHOro oT pasorpeTon nuwn. Noatomy Ang
N3BNeYeHns HarpeTbiX NPOAYKTOB U3 Neyn cneayeT UCnonb30BaTh NPUXBaTKX, YTOBb! HE NOMYYUTb OXOT.
15.  Tocypa gomxHa 6bITb NpUrogHa Ans UCNonb30BaHUS B MUKPOBOSTHOBOWN MeYu.



16. BHVMAHWE: Bce onepauuy no 06CRyXMBaHUIO UM PEMOHTY NeYn, CBA3aHHbIe CO CHATUEM NHobbIX
KpblLek, obecneynBaoLLmMX 3auTy OT MUKPOBOJSTH, AOMKHbI MPOBOAMTHLCS TOMLKO KBANMMUUMPOBaHHbLIM
cneumanuaMpoBaHHbIM NePCOHanoM.

17.  OaxHbIi npnbop siBnsieTca obopygosaHmem rpynnbl 2 krnacca B no ISM. Mo onpegeneHuio rpynna 2
BKrtoyaeT Bcé ISM (npombilneHHoe, Hay4YHOe U MeauUUHCKoe) obopyaoBaHue, B KOTOPOM pagmMovacToTHas
3HEeprusa cneumansHO reHepupyeTcs U/Mnu Ncnonb3yeTcs B BUAE ANEKTPOMarHUTHOrO U3nyyeHus ans
06paboTkm maTepuanos. Cioga Takke BXOAUT 3NeKTpo3apo3noHHoe obopyaosaHve. ObopyaoBaHue knacca B
— obopygoBaHue, NpegHaszHavYeHHoe ANt UCMOMb30BaHUSA B ObITOBbIX YCNOBUSAX U YYPEXOEHMUSAX,
HenocpeacTBEHHO MOAKMIOYEHHbIX K CETU 3NEKTPOCHabXeHUs HU3KOro HanpskeHns 6bITOBOr0 Ha3HaYeHus.
18. He ponyckanTe, 4TobObI AeTK GanoBannck ¢ Neybto.

19. MwvikpoBonHOBas neyvb NpefHasHavyeHa Ans asBTOHOMHOro MCMNoSb30BaHKS.

20. BHUMAHWE: He ponyckaeTcsa ycTaHOBKa Neyun Ha NAvTy Unv Apyroe ycTponcTBo, BbiAensdtoLwee Tenso.
B npoTMBHOM Criyyae rapaHTusi aHHYNMPYETCS U CyLLECTBYET OMACHOCTb MOBPEXAEHMUS MeYn.

21. He gonyckaeTcsa ycTaHOBKa MUKPOBOSTHOBOW MeYn B 3aKpbliTble LWKadbl.

22.  [1Bepb 1 HapyxHas MOBEPXHOCTb MOrYT HarpeBaTbCsi BO Bpems €€ paboTbl

23. BHumaHume:[JocTynHble YacTu Neyn HarpeBaeTcsl Bo BpeMs e€ paboTbl. He nognyckavTte K neun
ManeHbkux geten. Bo nsbexaHune oxoros 0yabTe OCTOPOXHbI NPY U3BIEYEHMM NPOSYKTOB U3 NEeYn U He
npuKacanTechb K HarpeBaTerbHbIM afieMeHTaMm.

24. BHUMAHWE: He ponyckaeTcsa akcnnyaTauum nedy ¢ NoBpexaEéHHON ABEPbIO NN yNnoTHEHWEM ABepuU
00 YCTPaHEHUSI HENCMPABHOCTMU.

25.  CnepyeT OTMETUTb, YTO NeYb He paccyuMTaHa Ha paboTy € ynpasreHvem OT BHELLUHEero Tanmepa unm
OTOENbHOM CUCTEMbBI YNpaBreHus.

26. He ypoansiite orpaHmymTenb PpacCTOSHNSA, pacnofioXXeHHbIN c3aamn nnu cooky. OH obecneumBaeT
MWHMManbLHO HeobXxoAnMoe pacCTOsiHWE OT CTeHbl AN UMPKYNSauumn Bos3ayxa.

27. Mepen nepemelLieHNEM Neyn 3adPUKCMPYNTE NOBOPOTHLIN CTONBO U30EXaHNe ero NoBpeXaeHus.

28. BHvMaHue: PEMOHT neyn JomKeH NPOBOAMTLCS TOMbKO CrieuanucTamu, T.K. Npu aTom TpebyeTcs
CHATME Kpbllwek, obecneunBalloLmx 3awmUTy OT MMKPOBOSTHOBOIO U3MyyYeHus. 3TO KacaeTcs U 3aMeHbl
CETEBOro LWHypa unu namnsl. B Takmx cnyyasx Heobxoammo obpallaTtbCsi B CEPBUCHbBIN LIEHTP.

29.  MwukpoBornHoBas neyvb NpeaHasHayveHa TOMbKO A1 pa3MOpPaKUBaHWUs, HarpeBa U NPUroTOBIEHUS MULLK.
30.  [ns u3BneyeHuss HAarpeTon NULLIM UCMONb3yNTE NPUXBATKN UNN NepYaTKu.

31. BHumaHwme! MNpn OTKPbITUM KPbILWKX U 06EpTOYHOM hoNbr BO3MOXeEH BblIOpoc napa.

32. Mpu nosBneHun gpiMa He OTKpbIBas NeYb, OTKINIOYMTE €€ OT CeTU U AepXnTe ABepLy 3aKpbiTon A0
3aTyxaHus NrameHu.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MCTOYHUK NuTaHNS 1 noTpebnsemas MOLLHOCTb: 230 B/50 Ny, 1400 BT (MnkpoBOMHbI),
1000 BT (Mpunb)

HomunHanbHasa BbIXO4Has MUKPOBOITHOBAsS MOLLHOCTb 900 BT

Paboyas yacToTta: 2450 MI'y,

HapyxHble pasmepbi: 281x483%425 mm (BxLLxI)

Pasmepbl BHYTPEHHEW KaMmepbl nevn: 240%340%344 mm (BxLLUxI")

O6beM kamepbl: 25 nuTpos

Bec HeTTO: 14,5 kr

Knacc 3awutbl OT NopaxeHUs aNeKTpu4ecknm TOKOM | knacc




YCTAHOBKA

1. YBeautecb B TOM, Y4TO U3 NeYun yaaneHbl BCe YNakOBOYHbIE MaTepuarnsbi.

2. BHWUMAHMWE: lMNMpoBepbTe neyb Ha Hanuume MOBPEXOEHWN, TaKMX Kak Nepekoc unm msrbd asepwu,
NoBpeXaeHNe YNIOTHEHUA ABEPU U YINNOTHUTESbHLIX MOBEPXHOCTEN, NOSIOMaHHbIE UK OcnabneHHble
OBEpPHble NEeTNM N 3aMOK, BMATMHbI Ha neun unu gsepu. Npyn oOHapyXeHUU NOBPEXOEHUA He
BKIOYanTe neYb, a 00paTUTECh K NPOAaBLY UIM B CEPBUCHbLIN LIEHTP.

3. MVIKpOBOJ'IHOBaﬂ neyb OOJ1KHa YyCTaHaBiMBaTbCA Ha POBHYK MPOYHYH) NOBEPXHOCTb, CI'IOCOGHyI-O
BblAEPXNBaATb BEC NeYn C nuwien n I'IOC)/E,OVI BHYTpPW.

4. He ponyckaeTcsi ycTaHOBKa neyvn BOGNM3N HarpeBaTerbHbIX NPUBopoB, BO BraXHbIX MECTaX, PSAoM C
roployYMMmn matepuanamm.

5. [Ona Hagnexawen paboTbl neyb AOMkKHa Hagnexawmm obpasom BeHTUNMpoBaTbecs. OcTaBbTe
MUHMMYM 20 cM cBOGOAHOrO NPOCTPaHCTBA HaJ BEPXHEN NOBEPXHOCTLIO NeYn 1 5 cm ¢ 0b6emx CTOPOH.
3agHAs naHenb MUKPOBOMHOBOWM MeYn MOXET yCTaHaBMMBATLCS BMMOTHYO K cTeHe. He gonyckaetcs
3aKpbITUE BEHTUNSALMOHHbBIX OTBEPCTUI Nedn. He gonyckaeTcs yaaneHme HOXeK neyu.

6. He ponyckaetcs umcnonb3oBaHve nevn 6e3 CTEKNSIHHOro MOBOPOTHOrO CTOMa, ponvka M npvBoda
NMOBOPOTHOrO CTOMa, YCTAHOBIIEHHOrOB NPaBUIIbHOM MOMOXEHUN.

7. Ybegutecb B TOM, YTO CETEBOW LUHYp HE MOBPEXAEH, HE MPOXOAUT NOA NeYbio UMK MO ropsiyen unu
OCTPOW NOBEPXHOCTW.

8. PoseTka gomkHa HaxoguTbCA B OOCTYMHOM MecTe, YTOObl LUHYp MOXHO ObINo nerko oTcoeauHUTb B
cny4vae 4pesBblHaHOW CUTYaLmK.

9. He pgonyckaeTcs MCMOMb30BaHWE NeYvr Ha OTKPLITOM BO3AYyXe.

INEKTPOMAIHUTHbIE MOMEXWU

Mpu paboTe MUKPOBONHOBAs NeYb MOXET co3faBaTb MOMEXW AN Tenepaguoannapatypbl U aHanornyHoro
obopyaoBaHus.

Mpv HanNMuUKU NOMEX NX MOXHO YMEHbLUMTb UIN YCTPaHWUTL, MPUHAB criedylolme Mepbi:

1.  OuuncTuTe OABEpPLY M YNNOTHUTENbHYH NOBEPXHOCTL MEYM.

MepeopueHTUPYITEe NPUEMHYIO aHTEHHY TeneBusopa.

MepeaBuHLTE MUKPOBOSTHOBYIO MeYb OTHOCUTENBHO NPUHUMAIOLLENO YCTPOMCTBA.
OTOOBUHBTE MUKPOBOMHOBYHO MEeYb OT NMPUHUMAIOLLETO YCTPOWCTRA.

MoakntounTe MUKPOBOITHOBYHO MEeYb U MPUHUMALOLLEE YCTPOWCTBO K pasHbIM pO3eTkaMm.

a > wD

3A3EM/IEHUE

MukpoBonHoBasi neyb [AofmkHa ObiTb 3aszemneHa. [leyb ocHalWeHa LWHYPOM MUTaHUS, WMELWUM

3a3eMnSWUA  NPOBOA C 3a3eMNALLMM  KOHTakToM. OHa [orkHa noAknoyatbCst K po3eTke ¢

3a3emneHneM. B cnyyae KOpOTKOro 3amblKaHUSA 3a3eMfeHUE CHWKaET PUCK MOPaXeHWUst 3MNeKTPU4ecKnM

TokoM, obecneumBas 6e3onacHbii NyTb AN OTBOAA JSIEKTPUYECKOrO Toka. [nsi MUKPOBOSTHOBOW neuu

pekoMeHAyeTCs npeaycMoTpeTb OTAENbHYI Lenb 3a3eMneHusi. Bbicokoe HanpsikeHue onacHO U MOXeT

NMPMBECTUN K BOCMIIAaMEHEHMIO NN NOBPEXOEHMIO NeYn.

BHUMAHMUE! HeHaanexalyee 3azeMneHme po3eTku MOXET MPUBECTU K MOPaXXEHNIO NEKTPUYECKUM TOKOM.

MpumeyvaHue:

1. [pw BO3HWKHOBEHUN BOMPOCOB O 3a3eMMEHUV UMK NOAKITIYEHUM K 3NeKTpuYeckomn cetn obpallantech
K KBanu1LunMpoBaHHOMY 3MEKTPUKY UK CeLManmncTy no obCnyXnuBaHuio.

2. Hu wusrotoBuTenb, HW nMpoAaBeL, He HeCyT OTBETCTBEHHOCTW 3a MOBpexXgeHne neyn unu
TpaBMMpoBaHue, 0OyCnoBneHHOE HapyLLEHWEM yKa3aHWI NO NOAKIOYEHNIO K ANEKTPUYECKoN ceTu.

lMpoBoaa ceTeBOro WHypa UMeIoT criegyoLme ugeTa:

5



Xéntbin n 3enénbin = 3EMNA
Cunwnii = HEMTPAINBbHBLIA
KopuuHeBbin = ®A3A

NMPUTOTOBJIEHUEB PEXXUME MUKPOBOJIH

PaznoxuTte npoayktel. Camble TONCTbIE KYCKM Knagute Onmxke K Kpato Tapernku.

Onpenenute Bpemsi NpurotoBreHus. CHayana BbICTaBbTe MUHUMAaNbHOE BPEMS NPUroTOBreHus. Ero
MOXHO OygeT yBenuuutb B nob6o MOMeHT npu HeobxogmmocTw. [leperpetad nuwa MoOXeT
3a4bIMUTBLCS UIK 3aropeTbCs.

HakpbiBante nuwy npu npurotoBneHmun. Kpbiwkyn npenoTepallaloT pasdpbi3rnBaHe Bnarn n xmpa u
obecneynBaloT paBHOMEPHOEMNPUIrOTOBIIEHNE NPOAYKTOB.

[nsi yCKOpeHus NMpUroTOBMEHUSITAKMX NPOAYKTOB Kak Kypuua u rambyprepbl, nepesBopavvMBanTe uX.
KpynHble NnpoayKTbl Takne, Kak OTOMBHbIE HY>KHO NepeBEPHYTb XOTA Obl 0ANH pas.

B npouecce npurotoBrneHuss nepeBopayMBanTe Takue MNPOAYKTbI Kak puKagenbku, a Takke
nepeknagbiBanTe Ux oT LeHTpa 6nioga K kpato.

NEPEA TEM, KAK OBPATUTBbCA B CEPBUCHYIO C/TYHKBY

Ecnu neyb He paboTaer:

1.

Y6eanTtech, 4To Neyb NpaBuibHO NoAkntoveHa. Ecnn aTo He Tak, U3BNEKUTE BUIKY LUHYpa U3 PO3eTKM,
nopoxaute 10 cekyHA U CHOBa BCTaBbTe BUIKY B PO3ETKY.

MpoBepbTe, HE NEperopen v NpefoxXpaHuTeNlb U He OTKITIOYUICS N aBTOMATUYECKMIA BbiKMovaTeb.
Ecnu oHW ncnpaeHbl, TPOBEPbTE UCMPABHOCTL PO3ETKW APYrM 3NeKTPornpuGopom.

Y6equtech B TOM, YTO NeYb 3anporpammmpoBaHa NpaBUiibHO U YCTaHOBIIEH Talnmep.

Yb6egutecb B TOM, YTO [ABeEpb HaAEXHO 3aKpbiTa, 3aMOK ABEpW 3allénkHyT. B npoTvBHOM cnydae
reHepaumsi MMKPOBOJTHOBOW 3HEPIMN HE HAYHETCS.

Ecnn Hnyero us BbilLlenepeyncrieHHoro He Momorfno pewnTb npobnemy, obpatuTech K npodasuly Mnu B
cepsucHbIi LeHTp. HE MbITAUTECH PEMOHTUPOBATL NEYL CAMOCTOATEJBHO.

YKA3AHUA NO BbibOPY NMNOCYAbI

MuKpOBOMHbLI He nNpPOXoAaAaT CkBO3b MeTanmn. Mcnonb3yte TONMbKO nNocydy, Noaxogdawy Ans
MCMONb30BaHUSA B MWKPOBOJIHOBLIX Mevax. He gonyckaeTcs ucnonb3oBaHUe B MWKPOBOJSTHOBOW MeYm
MeTannmM4yecknx KOHTEMHEPOB 4SS NPOAYKTOB NUTAHMUA U HAanUTKOB. M3roToBnTENb MOXET pas3peLunTb
MCNonb3oBaHWe MeTanIMYeckUx KOHTEMHEPOB A7 MNPUroTOBMEHMS B  MUKPOBOJSIHOBOM Meyn
onpepeneHHon opMbl 1 pasmepa. B 3Tom cnyyae BbilleykazaHHOe TpeboBaHNE HENPUMEHUMO.
MuKpoBOMHEI HE NPOXoAAT CKBO3b MeTann. [loaToMy He JonyckaeTcs MCcnonb3oBaHWe nocydbl U
MeTannuaauuen unm meTtannnyeckon aekopaumen.

Takke Henb3s UCMONb3oBaTb M3AEeNMs U3 nepepaboTaHHON Gymaru npu NPUroTOBIEHUM MWLM B
MWKPOBOSIHOBOM peXMMe, TakK Kak OHWM MOryT coaepxaTb MeTarnfvyeckue 4acTuupbl, KoTopble
CMOCOGHbI BbI3biBaTb MOSIBIIEHNE UCKP U/UNW BO3ropaHue.

PekomeHayeTcs MCMONb3oBaTh Kpyrible Uy oBanbHble 6oaa, a He KBaapaTHble Uy NpoaonroeaTsle,
TaK KaK efa, pacrnoroXeHHas B yrnax, UMeeT TEHAEHLMIO K Neperpesy.

Ons npepoTepalleHus neperpesa OTAENbHbIX YY4acTKOB MOXHO WCMOMb30BaTb TOHKME MOMOCKM
anioMuHneBon gonbrn. Ho 6yabTe OCTOPOXHbLI, HE MCMONb3ynTe €€ CNMLWKOM MHoro. PaccrosiHue

MeXxay nonockamm OOMKHO 6bITb He MmeHee 1 aorma (2,54 cm). CNMCOK HXKe COAEPXUT yKasaHus no
npaBuIibHOMY BbIGOPY nocyabl.



KOHTEeNHep 13 donbru

Mocyna MukpoBonHbl | Mpunb | KoMGUHMpPOBaHHLIN
HarpeB™

TepmMocCTonKoe CTEKNo Oa Ha Oa
HeTepmocTorikoe cTekno Het Het Het
TepmocToiKas kepaMmuka [a Ha [a
MnacTtukoBas nocyga Ans [a Het Het
MUWKPOBOJSTHOBOW Neyn

KyxoHHas bymara Oa Het Het
MeTannuyecknin NoTok Het Ha Het
MeTannuyeckas pelueTka Het Oa Het
AntomuHneBsas donbra u Het Oa Het

*FpMMEHNMO K KOMOMHMPOBaHHOMY HarpeBy «MWKPOBOJIHOBAS 3HEPIUs + rpunb»

~

2

KOMMOHEHTbl MUKPOBOJIHOBOM MEYU

Cunctema 3almTHOM BrOKMPOBKHN
ABepLbl

OkHO neyn

Ponvk noBopoTHoro ctona
MpuBOA4 NOBOPOTHOrO CTONA
MaHenb ynpaBneHus

Hanpasnstowas sonH (He yoansinTe
MWKaHUTOBYIONNACTUHY,
3aKpbIBaOLLY0 HanpaBnsAoLLYy0 BOJSH)

CTeKnAHHbIN NOBOPOTHBIN CTON
HarpeBaTtenbHbI aneMeHT (rpurb)

MeTannnyeckas peléTka




NAHENDb YNPABJTIEHUA

® JNUCMNNEN
3}:|,er 0To6pa>+<aeTc9| BpemMaA npurotoBfieHNA, MOLWHOCTDb,
VIH,D,I/IKaTOpr 1 BeC NnLin.

® YPOBEHb MOLWHOCTU (POWER LEVEL)
Mcnonb3ayiTe KHONKY Ans BbIGopa YPOBHA MOLLHOCTM
NPUroTOBMEHWS.

® [PUrOTOBJIEHME C NOMOLLbIO MUKPOBOJIHOBOW

QHEPIMA

HaxmuTe KHOMKY OAMH pas, 3aTeM C MOMOLLIbIO LIMdPOBOW
KrnaeuaTypbl BBeOWUTe BPeMs MPUroTOBIIEHNS C MOMOLLbIO
MWKPOBOIHOBOW 3HEPruu.

L FPVIHb

Haxmute KHOMKY ON1A NPUroToBI1€HUA Ha peXuUMe rpunb.

® BbICTPOE PA3MOPA)KVIBAHVIE
MNoactpanBaeT Bpemsi pasmopaxuBaHusi NPOAYKTOB, KOTOPbIe
He NoAXOAAT ANA peXxuma pasmopaxuBaHus Mo Becy.

® PA3MOPAXWBAHMUE NO BECY
MporpaMma pasMopaxvBaHVs B 3aBUCMMOCTU OT Beca
pasMopaXkMBaeMoro NpoayKTa.

® MAMSATb (MEMORY)
MCI'IOJ'II:SyeTCﬂ Ona MHOrosTanHoronpurotToBneHuA. ¢yHKLI,VIF|
NOo3BONIAET rOTOBUTb NPOAYKTbl B HECKOJTIbKO 3TanoB C
pasnnM4HbIMN YPOBHAMU MOLLUIHOCTU N BPEMEHEM.

® LINDOPOBASA KITABUATYPA
[laHHbIMKU KHOMKaMM MOXHO BBECTN BPeMs Ui BECTIPOAYKTA.

® YACbI (CLOCK)
,D,aHHaH KHOMKa ncnonb3dyeTcd ana HaCTpOVIKI/I BpeMeHMN.

® OTNIOXEHHbIW CTAPT (STARTDELAY)
MEMORY gTUA'E'; [aHHasa kHoMka npefHa3HaveHa ans HaCTPoMKM Hadvana
NPUroTOBMNEHNS B 3aiaHHOE BPEMS.

® CTOnN (STOP)

fg%f& fé‘é’i& KHomka cnyuT Ans OTMEHbl TEeKyLUMX HacTpoek unu cbpoca
HacTpoek  nmeus  nepef  HACTPOWKOWA  Mporpammbl

npurotoBneHusi. KocHUTECh KHOMKW OAWH pa3 Ans BDEMEHHOM

NMPUOCTAHOBKU MPUrOTOBNEHUSt WNU ABa pas3a Afs MOnHow

OTMEHbI.

CTAPT (START)

HaxmuTte, 4ToGbl HAYaTb NPOrpaMmy NPUroTOBIIEHUS.

® BbICTPbIA CTAPT (QUICK START)
Wcnonb3yinte ansa GbicTporo cTtapTta nporpammbl
npuroToBnenus. Yaepxusaiite kHonky BbICTPLIA CTAPT B
TeuyeHne 3 cekyHa, 4ToObl akTBUpOBaTh hyHKUMIO JKO.

® MUKPO + 'PUNb 1 n MUKPO + F'PUINb 2 (MICRO+
GRILL1IMMICRO + GRILL 2)
Mcnonb3yTe KHOMKM ANsi BblGopa KOMOUHUPOBAHHOM
nporpamMMbl NPUrOTOBINEHUS.



YMNPABNIEHUE MEYBIO

» Bo Bpemsi npuroToBneHus ogHokpaTHoe HaxaTtue kHonkvu CTOI npuBoanuT K NPMOCTAHOBKE NPOrpaMmbl,
HaxaTune kHonkn CTAPT — k ee Bo3o6HOBNeHut. Mpu aBoriHOM Haxatum kHonku CTOI nporpamma

OyneTt oTMeHeHa.

» [lo okoH4YaHUM NporpamMMbl Ha 3KpaHe nosBUTCA Hagnuck End,n Npo3ByyvaT3BYKOBbIE CUrHamMbl, KOTOPbIE
OyayT pasgaBaThCs Kaxable ABe MUHYThI, MoKa He ByaeT HaxaTa nbas KHoMkKa unu oTKpbITa ABepua.

HACTPOWKA YACOB

1. KocHutecb kHonkn YACHI ognH pas.
2. UudpoBbiMr KHOMKaMu BBEAUTE BPEMSI.
3. KocHutecb kHonkn YACDI ewwé pas.

NMPUMEYAHMUE: 310 yackl 24-4acoBoro chopmaTa.

Bo Bpemsi npurotoBneHWs MOXHO NPOBEPUTL
TekyLlee Bpems, Haxas kHonky YAChHI.

NPUrOTOBJEHUE B PEXXUME BbICTPOIO CTAPTA

Wcnonb3ynte aTy dyHKUMIO AN Beibopa 0fHOM 13
4 Hanbonee pacnpoCTPaHEHHbIX NporpaMmm
nogorpeBa/npUroToBNEHMS.

Kaxabim kacaHueM kHonku BbICTPbIA CTAPTEI
yCcTaHaBnmBaeTe BpeMs MPUroTOBMNEHUS:

1 KACAHUE 15 cekyHA
2 KACAHUA 30 cekyha
3 KACAHUA 1 MuHyTa
4 KACAHUA 2 MUHYTBI

Mpu mncnonb3oBaHUM YHKUUKM ObLICTPOro crapTa
ney Oymetr pabotaTb Ha  MakcUmanbHOM
mMoLHocTh (100%).JonycTnm, ¢ NOMOLLbIO JAaHHOM
dyHKUUN HY>XHO HacTpouTb neyb Ha
npurotoBrneHne B TeyeHne 1 MUHYTbl Ha
mMowHocTn 100%.
1. Haxmute «kHonky BbICTPbIA  CTAPT
HECKONMbKO pa3, Mnoka Ha Agucnnee He
nosisutcs «1:00».

2. Haxmute kHonky CTAPT.

MPUrOTOBJIEHUE C MOMOLLbIO MUKPOBOJIHOBOM

3. Haxmute kHOnNkyYPOBEHb MOLWHOCTHU
HECKOMbKO pa3 Ans BbIbopa HYXXHOro ypOBHS
MOLLLHOCTW.

4. Haxmute «kHonky CTAPT ansa
NMPUroTOBMEHNS.

HaxmuTte kHonky YPOBEHb MOLLUHOCTU agns
Bbl6Gopa HYXKHOro YPOBHS MOLLHOCTW.

Ha4vana

HaxaTtume KHonkm MowHocTb
YPOBEHb NPUroTOBMEHUS
MOLHOCTU
1 pas 100%
2 pasa 80%
3 pasa 60%
4 pa3sa 40%
5 pas 20%
6 pa3 0%
NMPUMEYAHUE: Bo Bpems MpuUroToBrieHUs

NPOBEPUTL YPOBEHb MOLLHOCTU MOXHO HaXKaTuem
kHonkn YPOBEHb MOLLHOCTN.

NPUrOTOBNEHUE HA PEXXUME FPI/IHI:

3HEPFVIVI

1 B pexunme oxunaaHma nomMmecTuTe npoaykTbl B

neyb 1 3akponTte eé.

2. Haxmute  kHonky[IPUTOTOBJIEHVME C
NnoMoulbto MMWKPOBOJTHOBOW
OHEPITMW opuH pas, 3atem uudpoBbIMU
KHOMKamMu BBeAUTE BPEMs MPUrOTOBMEHUS.
MakcumanbHoe  Bpemsi  MPUrOTOBMEHWUS,
KOTOpoe MOXHO BBecTW, cocTaBnsetr 99
MUHYT 1 99 CeKyHA.

Meub no3BonsieT roToBUTL €4y Ha rpune B
TeYEeHNe BPEMEHW, 3aJaHHOro Monb30BaTeneM.
MakcumanbHoe Bpems NPUroToBNEHUs
cocTaBnseT 99 MUHYT 1 99 cekyHa,.

1. Haxmute kHonky MPUJIb oguH pas.

2. UudposbiMu KHONKamu BBeguTe Bpems
NPUroTOBMEHUS.

3. KocHutech kHonku CTAPT.

KOMBUHMPOBAHHOEMPUIOTOBJIEHUE

MWKPO + TPWUJIb 1: Wcnonb3ynte A[aHHbLIA
BapuaHT Ansi pbibbl UK 3aneKaHku.

MWUKPO + TPWIb 2: Wcnonb3ynTe AaHHbIA
BapuaHT Ans omneTa, 3anekaHuws kaprtodens wu
nTuLbI.

JdonycTum, HyXHO 3anyCcTUTb MPUrOTOBMEHWE B
pexvume MUKPO + TPUIb 2 Ha 25 MUHYT.



1. Haxwmute kHonky MUKPO + TPUNb2.

2. UudpoBbiMn  KHOMKamn BBeOUTE  BpeMA
NPUroTOBIEHNS.

3. KocHutecb kHonku CTAPT.

NMPUMEYAHME: MakcumanbHoe BpeMS
npurotoBneHms  coctaBnseT 99  MUHYT u
99 cekyHa.

BbICTPOE PASMOPAXWUBAHUE!

MakcumanbsHoe Bpemsi pa3MopaKuBaHusi

coctaBnseT 99 MuHyT 1 99 cekyHa.

1. Haxmurte kHonky BbICTPOE
PASMOPAXXNBAHWE oguH pas.

2. Beepgute HyxHOe Bpemsi pa3aMopaxvBaHus
LMdPOBLIMU KHOMKAMMU.

3.  Haxmute kHonky CTAPT.

NMPUMEYAHUE: Bo Bpemsa pa3smopaxvBaHus

cuctema cpaenaeT naysy M pasgacTcs 3BYKOBOM

CUrHan And HafnoMMHaHWSA  MOofb3oBaTeNio o

HeobXxoaMMOCTN MepeBepHyTb MPOAYKTbl. 3atem

Haxmute kHonky CTAPT gna  npogomkeHus

pas3MopaxuBaHUs.

PA3MOPAXXUBAHME MO BECY!

Bpewmsi pa3MopaXuBaHUs n MOLLIHOCTb
yCTaHaBNMBaKTCS aBTOMATUYECKU NOCIEe HacTPOMKY
KaTeropuu NpoayKkToB 1 Beca.

MakcmanbHO  JOMyCTUMbIMBEC AN KaXKaow
KaTeropum NpMBeOeH HKe.
KATEIOPUA MAKC. BEC MHONKALMA
HA OVUCIMNEE
Msco 2300r d-1
Mmnua 4000 r d-2
MopenpoaykThbl 900r d-3
Mpegnonoxum, HaMm HyxHO pa3mopo3uTe 600 r
KPEBETOK.

1.  Haxmwute kHonky PA3MOPAXWMBAHME T10
BECY 3 pasa. Ha gucnnee nosisutcs «d-3».

2. Haxmute kHoMKy «1 MuHyTa» 6 pas.
3.  Haxwmute kHonky CTAPT.

NPUMEYAHUE:

10 MUHYT = 1 kr 1 MUHYTA =100 r

10 CEKYH= 10t 1 CEKYHOA=1r

. Bo BpeMA pasmopaxnBaHnA cucrtema

caenaetT naysy U pasgactca 3ByKOBOIZ curHan
ans HanoMmnHaHusA nosb30oBaTesto [0)
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HeobXxoaMMOCTN  MepeBepHyTb
3atem HaXXMWUTE  KHOMKY
NPOJOMKEHUS PAa3MOPaXKUBaHWUSI.
e [na npoayktoB, BeCc KOTOpbIX Gonblue
MaKCUMaribHOro,  WUCMOnb3yiiTe  Mnporpammy
BbICTPOE PA3BMOPAXMBAHME.

NPOAYKTHI.
CTAPTans

OTNOXEHHBIA CTAPT

OTa yHKUMA NO3BONSIET HACTPOUTb BKIHOYEHME

neym B 3afjaHHoe BpewMsi.

1. Ortkpolite OBEPb, NOMECTUTE NPOAYKTHl B MEeYb
W 3aKpoWTe ABEpb.

2. Bblbepute HyxHYH NporpaMMy MpUroTOBIEHUS
(kpome BbICTPOIO CTAPTA).

3. Haxmute  kHonkyOTNIOXEHHbLIA ~ CTAPT
OOVH pa3.

4. LUncpoBbiMM KHOMKaMu BBeAMTE OTIIOXKEHHOE
BpeMms.

5. [Ons npoBepku BpPEMEHW OTIOXEHHOro crapTa
HaxmuTe KkHonky OTJIOXKEHHBLIA  CTAPT.
MOXHO OTMEHWUTb MpPOrpamMmy OTIIOXKEHHOIO
cTapta, HaxaB kHonky CTOIl, korgoa Ha
avcnnee  OymeT  oTobpaxaTbCsi  Bpems
OTIIOXEHHOro cTapTa.

NPUrOTOBNEHMENULLX B HECKOJIbKO 3TAMNOB

Meyb MOXHO 3anporpamMmMmpoBaTb Ha
NpUroToBneHve Nuwy B 3 atana.

Jonyctum, HyXHO 3aJaTb CreaytoLLyo Mporpammy
NPUroTOBINEHNS:

) BbicTpoe pa3mopaxuBaHue.

@

MpuroToBneHnec NOMoLLbI0 MUKPOBOSHOBOW
3Heprun ¢ onpeaenéHHor MOLLHOCTbIO.
MpurotoBneHwe Ha rpune.

BbiGepute pexum ObICTPOro pasmopaxvBaHusl.

2 Haxmure kHonky NMAMATL oauH pas.

3  BblbeputenporpamMmmynpuUroToBrieHNsC

NMOMOLLIbO MUKPOBOSTHOBOW SHEPIUN.

4  Haxmute kHorky NMAMATD.

5  Bblbepute nporpamMmMynpuroToBIIEHUs Ha rpune.

6  Haxmute kHonky CTAPT

—_

MPUMEYAHMUE: BbicTpoe pa3mopaxuBaHue MOXeT
ObITb YCTaHOBMEHO TONbKO Ha MNEepBOM JTane.
DyHKUMM BbICTPOIO CTAPTA 7
PASMOPAXXNBAHWA no BECY npu
MHOrO3TanHOMMNPUroTOBIEHUN HEAOCTYMHbI.



10.

11.
12.

13.

14.

HACTPOWKA 3ALLMTbI OT OETEN

®YHKUUA 3KO

BriokupoBka oT neten npegoTepallaeTt
MCMOMb30BaHWe Mnevn OeTbMW, OCTaBMEHHbIMU Ge3
npucmoTpa.

Ona HacTpovikv (B pexvme OXuaaHus): ecrnm B
TeyeHne OAHOM MWHYTbl He OydeT BbIMOSIHEHO
HUKaKMX OencTBui, neyb aBTOMaTU4eCKU
NepeKnYNTCS B pexxum BrokMpoBKu OT AeTen.

Ona oTmeHbI(B pexume OMNOKUMPOBKM OT JeTen):

. YcTaHoBUTb (DYHKLMIO 3HEProcbepexeHnaIKo:;
B PeXUME  OXMOAHUA  HaxXMute 1
yoepxusaiite kHorky BbICTPbLIN CTAPT B
TeyeHne 3 CeKyH, nocre 4ero nposByyuT
3BYKOBOW CurHan u gvcnneunoracHet. [Mevb
BOMAET B PEXNM 3HEProcbepexeHms.

. OT™MeHnTb YHKUMIO 3ko: pexmm
3HEeprocbepeXeHNss MOXXHO OTMEHUTb, HaXaB

OTKpOWTE WNM 3aKpoWTe [fBepuy neyn, 4ToObl Ha nobyo KnaBuLLy,NoCMe Yero Mpo3ByYuT
OTMEHUTb NporpamMmy. 3BYKOBOW CUrHar, 1 OWUCNIei CHoBa 3aropuTcs.

Mepen 04YMCTKOM BLIKITHYNTE NEYb U OTCOEAMHUTE €€ OT ANEKTPUYECKON CETM.

MopopepxuBanTe Kamepy neyun B YNCTOTe. BpbI3rv NULLM CO CTEHOK NeYun BbiTUpanTe BNaXxHom
Tpsnkon. Mpu 6onee cUNbHOM 3arpsi3HEHUN MOXXHO MCMONb30BaTh MArkoe MokLLee cpeacTso. He
cnegyeT Ncnonb3oBaTh NyNbBepU3aTopbl NN Apyrne CUnbHbIE MOKOLLME CPEACTBA, CNOCOOHbIE
NCNOPTUTb MOBEPXHOCTb ABEPW.

HapyxHble NOBEpPXHOCTM criegyeT NpoTMpaTh BRaXHONM TkaHbio. Bo nsbexaHne nospexaeHus
pabounx YacTen BHyTpY NeYn Boda He AOMKHaA NonagaTe B BEHTUNSALMOHHbLIE OTBEPCTHUS.

[na yoaneHus 3arpsi3HeHU NpoTpUTE C ABYX CTOPOH ABEPb, CTEKNO, YNIIOTHUTENN OBEPEN U
npunerawowye getanu. He ncnonb3yinte abpasmBHbIe YACTSALLME CPEACTBA.

He ponyckaeTcs ncnonb3oBaHne NapoovncTUTEnen.

He gonyckante nonagaHvs Bodbl Ha NaHenb ynpaenenus. NpoTpuTte eé MArkon 4yTb BNaxHon
TKaHbto. [1pK YMCTKE NaHenu ynpaeneHns oCcTaBnsnTe ABepLy NeYn OTKPbITOM AN NpeaoTBpaLLEHNs]
€€ CMNy4yanHoro BKIMIOYEHNS.

Mpn HanuuMn Ha aBepwn KOHAEHCAaTa NPOTPUTE €ro MArKMM MOSTIOTEHLEM. DTO MOXET MPON3ONTU, ECrn
MUWKPOBOJSTHOBas Neyb paboTaeT B YCNOBUSAX BbICOKOW BNIAXXHOCTU. OTO HOPMAIIbHO.

Heobxoammo perynspHo ouunLiaTh CTEKNSAHHBIA MOBOPOTHbIV CTON.Ero MOXHO BbIMbITh B TENMON
MbINIbHOM BOAE WM B NOCYA0OMOEYHON MalunHe.

Ponunk noBOpOTHOro CTOMa M Non KaMmepbl CrieayeT perynspHo ouynwaTth Ang npegoTspalleHnst
NosIBNEHUSI YpE3MEPHOro Wyma. [MpocTo NpoTpUTE NOM Kamepbl NeYn TPAMKOW, Crierka CMOYEHHOM
pacTBOPOM MSIrKOro MOKLLEro cpeacTsa. PonmkoBoe KombLO MOXHO BbIMbITb BOAOW UK B
nocygomoedHon MmawmHe. Npun obpaTHOM yCTaHOBKE posvka NOBOPOTHOIO CToNa crneavTe 3a TeMm,
4YTOObI YCTAHOBUTL €ro B NPaBUIIbHOE MONOXEHME.

[nsa yoaneHust 3anaxoB U3 NeYn UCnosnb3ynTe cregyowmun MeToq: HaTpuTte Ha TEpke 1 NIMMOH,
CMeLLanTe ero ¢ YallKow Bogbl M MPOrpenTe AaHHYH CMECh B Meydn B TeyeHne 5 MnHyT. 3atem
TWaTenbHO NPOTPUTE NeYb YNCTOW MSTKOW TPSINKOMN.

[nsa 3ameHbl Namnbl B Neyn obpallantechb B CEPBUCHBIN LEHTP.

Meyb HeobGXx0OMMO perynsapHO ovnLaTh U yOansTb U3 HEE ocTaTku nNuwmn. HeHagnexawasa ouncrka
neyn MOXeT NPUBECTU K MOBPEXAEHMIO MOBEPXHOCTU, YMEHBLLIEHWUIO CPOKa CryXObl, U, BEPOSITHO, K
OonacHom cutyaumn.

He BbibpackiBaliTe neyb BMecTe ¢ ObiToBEIM Mycopom. E€ cnenyeT coaTh B COOTBETCTBYHOLLMIA
NPUEMHbIN MYHKT.

Mpn NnepBoM Mcnonb3oBaHMM NeYr BO3MOXHO nosiBneHme HebonbLloro gbima u/vnu 3anaxa. 3t1o
HOpMasnbHOE SABMEeHNe, Tak Kak Nneyb M3roToBEHA U3 NINCTOBOW CTanu, NOKPLITON MacroMm, 1 Npu ero
ncrnapeHnn B HavarnbHbI neprod paboTbl MOXET NOABNATHCA 3anax. ATo ObICTpo NponaéeT.

11



PyKOBO,EI,CTBO Nnonb30oBaTeNs TAaKKe MOXHO CKayaTb C Hallero canta: www.hoover.ru

MponssoanTens He 6epeT Ha cebsa OTBETCTBEHHOCTL 3a OLUMOKM B AHHOW MHCTPYKLMW, BO3HUKLLME B
npouecce neyatu. [NponssoanTens UMeeT NPaBo BHOCWUTL B CBOW U3AENWS N3MEHEHWS, KOTOPble OH
COYTET MOMEe3HbIMU AMNA CBOUX U3AENNNA, COXPaHSsA NPW 3TOM OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKK.

Bcs npeactaBneHHas B UHCTPYKUMM MHAOPMaLMs, KacaloLwasacs KOMMNekTaumm, TEXHNYECKNX
XapaKTepuCTUK, PYHKLMI, LIBETOBbLIX COMETaHWUM U T.4. HOCUT MHPOPMALIMOHHBIV XapakTep U HW MpK Kakux
YCNoBUSIX He ABnsieTca Ny6numyHon odepTon. MI3arotoBuTENb HE yCTaHaBNMBAET YCNOBUS U NONOXEHUS
MOKYMKWN, OHW AOIMKHLI COOTBETCTBOBATL TPEOOBaHMAM PErnoHanbHOro U/mnu HauMoHanbHoro
3aKoHOoAaTenbCTBa CTPaHbl NPOAAXN TOBaPOB.
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http://www.hoover.ru/

Toprosas mapka

Hoover

Tunnpoaykuum MwuKpoBonHoBas neybc rpunem

Mopenb HMG25STB

MpownsBoaunTens "KangnXyeeplpynC.p.n. ", BuaKomonnu 16, 20861 bBpyrepmo (MoHua u
BpuaHua), Utanua

®abpuka «yanayHlranansMukposeisIOnekTpukanAnnnanHcecManydekyypunr Ko., Ita.»

Ne3 KcunrnyPoapWct, Xyanrny>KoHwaHb, NyaHayH, Kutan

MocTtaBwk Ha Tepputopun PO,

yI'IOJ'IHOMOquHbIVI Ha npuHATHE

000 «KaHgu CHIM»
HOp. agpec: 115419, Mocksa, 2-# PowwmHckuiinp-a, A.8;

npeTeH3un dakT.agpec: 125167, Mocksa, JleHnHrpagckuin npocnekt, 37
Ten.: +7 499 110 22 11; candymow@candy.ru; www.candy.ru
MmnopTtep 1)000 «Kanam CHIM»

lOp. agpec: 115419, Mocksa, 2-# PowwmHckuiinp-a, A.8;

dakT.appec: 125167, Mocksa, JleHMHrpaackuin npocnekT, 37

Ten.: +7 499 110 22 11; candymow@candy.ru; www.candy.ru

2)000 "XACKEN" 143401, MockoBckasi obnactb, ropog KpacHoropck, 6ynbsap

CtpouTtenein, oom 4, kopnyc 1, atax 8, kabuHet 819

CepTudukat cooTBETCTBUS

EAL

370 usgenve COOTBETCTBYET TEXHUYECKUM pernameHTam TamoxeHHoro Cotosa:

- TP TC 004/2011 «O cooTBETCTBUM HU3KOBOSIbTHOrO 060pyA0BaHNSA»

- TP TC 020/2011 «3neKkTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CPEeACTB»
W3penve ceptudmumpoBaHo B opraHe no cepTudMKaumm NpoayKuuMmM u ycnyr
«POCTECT-MOCKBAY, r. Mockea.

MonyyuTtb KONMIo cepTUdUKaTa CooTBETCTBUS Bbl MOXeTe Nony4nTs B Marasute,
roe npuobpeTtancs ToBap, WNW HamMcaB 3anpoc Ha JNEKTPOHHYI0 MouyTy

candymow@candy.ru

OpraH no ceptudmkaunm

«POCTECT-MockBa» AkuMoHepHoro obliectBa «PervmoHanbHbIi opraH Mo

cepTudmrkaumm n TectupoBaHutoy, artectat RA.RU.10AA46

Cpok rapaHTum

12 mecsueB Ha TeppuTopun Poccuiickoin ®enepaumnn n Pecnybnuku KasaxcraH

24 mecsua Ha Tepputopun Pecnybnuku Benapycb

Cpok cryx0bl

7 net

CepwiiHbiit Homep (S/N)

CepuiiHbIAi HOMEp ykasaH Ha
3TUKETKE, PacronoXeHHoW Ha

3afHen Yactu Bawwero npubopa.

CepuiiHbll ~ HOMep  npodykTa  COCTOWUT U3 16

390004851249XXXX), roe:

1. MepBble 8 unMdp cocTaBNAOT 3aBOACKOM KO MPOAYKTA.

uncpp  (npumep

2. Cnepywowme 4 undpbl obo3HavaoT gaty npoussoacTsa. Hanpumep, 1249,
roe:

12 - rog npoussoacTea (2012 rop), 49 — 49-as Hefens roga

3. MocnegHve YeTbipe UMdpbl — HOMEP NPOAYKTa B MapTUK.

Ytunusauus!

- YNaKkoBOYHble MaTtepuarnbl: cobnoganTe MecTHble

HOPMbI MO yTUNN3aunm ynakoBO4YHbIX Matepuanos.

- Bawa mwukpoBonHoBas
BblbpackiBaTbCS

BbiBeAeHHbIN n3 cTposi

yTunmampoBatbCA B COOTBETCTBUM

HOpMamMmu

nedyb He [JOJKHa
BMecTe C ObITOBbIM MYyCOpPOM.

npubop

CepBucHoe obcnyxusaHue
O6cnyxvBaHVeM ObITOBOM  TEXHWKM
aBTOPU3NPOBAHHbIE CEPBUCHBIE LIEHTPbI.
www.hoover.ru B pasgene
OOImKeH YTOUHWUTB No TenedoHy 8-800-707-0204.
C MEeCTHbIMU

shop.hoover.ru

- [Ansa yToyHeHuns npasun ytunusaumm npocum Bac

obpaTuTbCA B

cneunanm3npoBaHHyro

roCy4apCTBEHHYI0 OpraHu13aumio Uiy MaraswH.
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3aHUMarTCA

Cnncok CepBUCHbIX LIEHTPOB MOXHO HaWTU Ha cante

«Moppepxka»  mnn

AKCGCCyapr Ana npoaykunm Hoover [AOCTYNHbI Ha



MICROWANYT, OVEN

MODEL: HSMG25STB

Owner's Manual

Please read these instructions carefully before installing and operating the oven.



DECLARATION OF COMPLIANCE

By placing the C € mark on this product, we are confirming compliance to all

relevant European safety, health and environmental requirements which are applicable in
legislation for this product.

WASTE MANAGEMENT AND ENVIRONMENTAL PROTECTION

This appliance is labelled in accordance with European Directive 2012/19/EU
regarding electric and electronic appliances (WEEE). The WEEE contain both
polluting substances (that can have a negative effect on the environment) and
base elements (that can be reused.) It's important that the WEEE undergo
specific treatments to correctly remove and dispose of the pollutants and
recover all the materials. Individuals can play an important role in ensuring that

P the WEEE do not become an environmental problem; it is essential to follow a
few basic rules:

- The WEEE should not be treated as domestic waste;

- The WEEE should be taken to dedicated collection areas managed by the town council or a
registered company.

In many countries, domestic collections may be available for large WEEEs. When you buy a
new appliance, the old one can be returned to the vendor who must accept it free of charge as
a one-off, as long as the appliance is of an equivalent type and has the same functions as the
purchased appliance.



PRECAUTIONS TO AVOID POSSIBLE EXPOSURE TO EXCESSIVE
MICROWAVE ENERGY
1. Do not attempt to operate this oven with the door open since open door operation can result in
harmful exposure to microwave energy. It is important not to defeat or tamper with the safety
interlocks.
2. Do not place any object between the oven front face and the door or allow soil or cleaner residue to
accumulate on sealing surfaces.
3. Do not operate the oven if it is damaged. It is particularly important that the oven door close properly
and that there is no damage to the
a. Door (bent),
b. Hinges and latches (broken or loosened),
c. Door seals and sealing surfaces.
4. The oven should not be adjusted or repaired by anyone except properly qualified service personnel.
CONTENTS
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using electrical appliance basic safety precautions should be followed, including the following:
WARNING: To reduce the risk of burns, electric shock, fire, injury to persons or exposure to excessive
microwave energy:

1.
2.

10.
11.

12.
13.

14.

15.
16.

Read all instructions before using the appliance and keep for future reference.

Use this appliance only for its intended use as described in this manual. Do not use corrosive chemicals
or vapors in this appliance. This type of oven is specifically designed to heat, cook or dry food. It is not
designed for industrial or laboratory use.

Do not operate the oven when empty.

Do not operate this appliance if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly or if it has
been damaged or dropped. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its
service agent or a similarly qualified person in order to avoid a hazard

WARNING: Only allow children to use the oven without supervision when adequate instructions have
been given so that the child is able to use the oven in a safe way and understands the hazards of
improper use.

Warning: When the appliance is operated in the combination mode, children should only use the oven
under adult supervision due to the temperatures generated.

To reduce the risk of fire in the oven cavity:

When heating food in plastic or paper container, keep an eye on the oven due to the possibility of
ignition;

Remove wire twist-ties from paper or plastic bags before placing bag in oven.

If smoke is observed, switch off or unplug the appliance and keep the door closed in order to stifle any
flames.

Do not use the cavity for storage purposes. Do not leave paper products, cooking utensils or food in the
cavity when not in use.

The microwave oven is intended for heating food and beverages. Drying of clothing and heating of
warming pads, slippers, sponges, damp cloth and similar may lead to risk of injury, ignition or fire.
WARNING: Liquid or other food must not be heated in sealed containers since they are liable to
explode.

Microwave heating of beverage can result in delayed eruptive boiling, therefore care has to be taken
when handling the container.

Do not fry food in the oven. Hot oil can damage oven parts and utensils and even result in skin burns.
Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs should not be heated in microwave ovens since they
may explode even after microwave heating has ended.

Pierce foods with heavy skins such as potatoes, whole squashes, apples and chestnuts before cooking.
The contents of feeding bottles and baby jars should be stirred or shaken and the temperature should
be checked before serving in order to avoid burns.

Cooking utensils may become hot because of heat transferred from the heated food. Potholders may be
needed to handle the utensil.

Utensils should be checked to ensure that they are suitable for use in microwave oven.

WARNING: It is hazardous for anyone other than a trained person to carry out any service or repair
operation which involves the removal of any cover which gives protection against exposure to
microwave energy.



17.

18.

19.
20.
21.

22.
23.
24,
25.

26.
27.

28.

29.

30.
31.

32.
33.

34.
35.
36.
37.

38.

This product is a Group 2 Class B ISM equipment. The definition of Group 2 which contains all ISM
(Industrial, Scientific and Medical) equipment in which radio-frequency energy is intentionally generated
and/or used in the form of electromagnetic radiation for the treatment of material, and spark erosion
equipment. For Class B equipment is equipment suitable for use in domestic establishments and in
establishments directly connected to a low voltage power supply network which supplies buildings used
for domestic purpose.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

The microwave oven is only used in freestanding.

WARNING: Do not install oven over a range cooktop or other heat-producing appliance. If installed
could be damaged and the warranty would be avoid.

The microwave oven shall not be placed in a cabinet.

The door or the outer surface may get hot when the appliance is operating.

Warning: Accessible parts may become hot during use. Young children should be kept away.

During use the appliances becomes hot. Care should be taken to avoid touching heating elements
inside the oven, for cooking ranged and ovens.

The temperature of accessible surfaces may be high when the appliance is operating.

Appliance is not to be used by children or persons with reduced physical, sensory or mental capabilities,
or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction.
WARNING: If the door or door seals are damaged, the oven must not be operated until it has been
repaired by a competent person.

The instructions shall state that appliances are not intended to be operated by means of an external
timer or separate remote-control system.

The microwave oven is for household use only and not for commercial use.

Never remove the distance holder in the back or on the sides, as it ensures a minimum distance from
the wall for air circulation.

Please secure the turntable before you move the appliance to avoid damages.

Caution: It is dangerous to repair or maintain the appliance by no other than a specialist because under
these circumstances the cover have to be removed which assures protection against microwave
radiation. This applies to changing the power cord or the lighting as well. Send the appliance in these
cases to our service centre.

The microwave oven is intended for defrosting, cooking and steaming of food only.

Use gloves if you remove any heated food.

Caution! Steam will escape, when opening lids or wrapping foil.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards
involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made
by children unless they are aged from 8 years and above and supervised.

If smoke is emitted, switch off or unplug the appliance and keep the door closed in order to stifle any
flames.



SPECIFICATIONS

Power Consumption: 230V/50Hz, 1400W (Microwave),1000W (Girill)
Microwave Power Output: 900w

Operation Frequency: 2450MHz

Outside Dimensions: 281mm(H)x483mm(W )x425mm(D)

Oven Cavity Dimensions: 240mm(H)x340mm(W)x344mm(D)

Oven Capacity: Compact 25 Litres

Net Weight: Approx.14.5 kg

INSTALLATION

Make sure that all the packing materials are removed from the inside of the door.

WARNING: Check the oven for any damage, such as misaligned or bent door, damaged door seals and
sealing surface, broken or loose door hinges and latches and dents inside the cavity or on the door. If
there is any damage, do not operate the oven and contact qualified service personnel.

This microwave oven must be placed on a flat, stable surface to hold its weight and the heaviest food
likely to be cooked in the oven.

Do not place the oven where heat, moisture or high humidity are generated, or near combustible
materials.

For correct operation, the oven must have sufficient airflow. Allow minimum 20cm of free space
necessary above the top surface of the oven and 5cm at both sides. The microwave oven rear plate
must be placed close to the wall. Do not cover or block any openings on the appliance. Do not remove
feet.

Do not operate the oven without glass tray, roller support, and shaft in their proper positions.

Make sure that the power supply cord is undamaged and does not run under the oven or over any hot or
sharp surface.

The socket must be readily accessible so that it can be easily unplugged in an emergency.

Do not use the oven outdoors.

RADIO INTERFERENCE

Operation of the microwave oven can cause interference to your radio, TV, or similar equipment.
When there is interference, it may be reduced or eliminated by taking the following measures:

1.

o k> wb

Clean door and sealing surface of the oven.

Reorient the receiving antenna of radio or television.
Relocate the microwave oven with respect to the receiver.
Move the microwave oven away from the receiver.

Plug the microwave oven into a different outlet so that microwave oven and receiver are on different
branch circuits.



GROUNDING INSTRUCTIONS

This appliance must be grounded. This oven is equipped with a cord having a grounding wire with a
grounding plug. It must be plugged into a wall receptacle that is properly installed and grounded. In the event
of an electrical short circuit, grounding reduces risk of electric shock by providing an escape wire for the
electric current. It is recommended that a separate circuit serving only the oven be provided. Using a high
voltage is dangerous and may result in a fire or other accident causing oven damage.

WARNING Improper use of the grounding plug can result in a risk of electric shock.

Note:

1.

If you have any questions about the grounding or electrical instructions, consult a qualified electrician or
service person.

Neither the manufacturer nor the dealer can accept any liability for damage to the oven or personal
injury resulting from failure to observe the electrical connection procedures.

The wires in this cable main are colored in accordance with the following code:
Green and Yellow = EARTH
Blue = NEUTRAL

Brown = LIVE
MICROWAVE COOKING PRINCIPLES

1. Arrange food carefully. Place thickest areas towards outside of dish.

2. Watch cooking time. Cook for the shortest amount of time indicated and add more as needed. Food
severely overcooked can smoke or ignite.

3. Cover foods while cooking. Covers prevent spattering and help foods to cook evenly.

4. Turn foods over once during microwaving to speed cooking of such foods as chicken and hamburgers.
Large items like roasts must be turned over at least once.

5. Rearrange foods such as meatballs halfway through cooking both from top to bottom and from the

center of the dish to the outside.

BEFORE YOU CALL FOR SERVICE

If the oven fails to operate:

1.

Check to ensure that the oven is plugged in securely. If it is not, remove the plug from the outlet, wait 10
seconds, and plug it in again securely.

Check for a blown circuit fuse or a tripped main circuit breaker. If these seem to be operating properly,
test the outlet with another appliance.

Check to ensure that the control panel is programmed correctly and the timer is set.

Check to ensure that the door is securely closed engaging the door safety lock system. Otherwise, the
microwave energy will not flow into the oven.

IF NONE OF THE ABOVE RECTIFIES THE SITUATION, THEN CONTACT A QUALIFIED TECHNICIAN.
DO NOT TRY TO ADJUST OR REPAIR THE OVEN YOURSELF.



UTENSILS GUIDE

1.  Microwave cannot penetrate metal. Only use utensils that are suitable for use in microwave ovens.
Metallic containers for food and beverages are not allowed during microwave cooking. This requirement
is not applicable if the manufacturer specifies size and shape of metallic containers suitable for
microwave cooking.

Microwave cannot penetrate metal, so metal utensils or dishes with metallic trim should not be used.

SN

Do not use recycled paper products when microwave cooking, as they may contain small metal

fragments which may cause sparks and/or fires.

4. Round /oval dishes rather than square/oblong ones are recommend, as food in corners tends to
overcook.

5. Narrow strips of aluminum foil may be used to prevent overcooking of exposed areas. But be careful

don’t use too much and keep a distance of 1 inch (2.54cm) between foil and cavity.

The list below is a general guide to help you select the correct utensils.

Cookware Microwave Grill | Combination*
Heat—Resistant Glass Yes Yes Yes
Non Heat—Resistant Glass No No No
Heat—Resistant Ceramics Yes Yes Yes
Microwave—Safe Plastic Dish Yes No No
Kitchen Paper Yes No No
Metal Tray No Yes No
Metal Rack No Yes No
Aluminum Foil & Foil Container No Yes No
PART NAMES

1. Door Safety Lock System @ @ @

2. Oven Window

3. RollerRing

4. Shaft

5. Control Panel _

6. Wave Guide (Please do not remove the J @

mica plate covering the wave guide) N\

7. Glass Tray

8.  Grill Heart N

9. Metal Rack h




CONTROL PANEL

e MENU ACTION SCREEN

Cooking time, power, indicators and food weight are displayed.
e POWER LEVEL

Use to set power levels other than high.

e MICRO.

Press this pad once and then use number pad to enter
microwave cooking time.

e GRILL

Press to set grill program.

e JET DEFROST

Quick defrost function that alternates defrost and times to
quickly and effectively defrost foods.

e WEIGHT DEFROST

Programmed defrosting based on the weight of the foods to be
defrosted.

e MEMORY

Use for multi-stage cooking. It enables cooking at multiple
power and time settings automatically.

e NUMBER PADS

Touch to set time or food weight.

e CLOCK

Touch to set clock time.

e START DELAY

Use to set a cooking program start cooking at a preset time.

e STOP

Press to cancel setting or reset the oven before setting a

MEMORY

cooking program.

Press once to temporarily stop cooking, or twice to cancel
MICRO MICRO cooking altogether.

+ GRILL1 + GRILL 2 PY START

Touch to start cooking program.

e QUICK START

Use to set a quick start cooking program.

Press the QUICK START button for three seconds to active
ECO function

e MICRO + GRILL 1 & MICRO + GRILL 2
Use to set combination cooking program.




HOW TO SET THE OVEN CONTROLS

» During cooking, if press STOP pad once, the program will be paused, and then press START pad to
resume, but if you press STOP pad twice, the program will be cancelled.
» End will display with beeps to remind the program is over, and it will sound every two minutes until you

press any pad or open the door.

SETTING THE CLOCK

1. Touch CLOCK pad once.
Use the number pads to enter the correct
time.
3. Touch CLOCK pad again.
NOTE: This is a 24 hour clock. During cooking you
can check the current time by touching CLOCK
pad.

QUICK START COOKING

Use this feature to program the oven for 4 popular
microwave timings.

With each touch of the QUICK START pad you can
program the oven for:

15 seconds ......... TOUCH ONCE
30 seconds.......... TOUCH TWICE
1 minute.......... TOUCH 3 TIMES
2 minutes......... TOUCH4 TIMES

The oven will operate at HIGH power (100% power

output) for quick start cooking program.

Suppose you want to set the oven to cook for 1

minute at 100% by using the feature.

1. Touch the QUICK START pad repeatedly until
“1:00” appears on the display.

2. Touch START pad.

MICROWAVE COOKING

1. In waiting mode, place food into oven, and
close it.

2. Press MICRO. pad once and then use
number pad to enter cooking time. The
longest cooking time you can enter is 99
minutes and 99 seconds.

3. Touches POWER LEVEL pad a number of
times to enter the power level.

4.  Touch START to start cooking.
Press POWER LEVEL pad to set a cooking

power level:
Press POWER LEVEL Cooking power

Once 100%
Twice 80%

3 times 60%

4 times 40%

5 times 20%

6 times 0%

NOTE: During cooking, you can check power level

by pressing POWER LEVEL pad.

GRILL COOKING

The oven allows you to grill food based on the time
entered by user. The longest cooking time is 99
minutes and 99 seconds.

1. Press GRILL button once.

2. Press number pad to enter cook time.

3. Press START.

COMBINATION COOKING

MICRO + GRILL 1: Use for fish or au gratin.
MICRO + GRILL 2: Use for pudding omelets,
baked potatoes, and poultry.

Suppose you want to set the oven to MICRO +
GRILL 2 for 25 minutes.

1. Touch MICRO + GRILL 2 pad.

2. Touch number pad to enter cooking time.

3. Touch START pad.

NOTE: The longest cooking time is 99 minutes
and 99 seconds.

JET DEFROST

The longest defrosting time is 99 minutes and 99



seconds.

1. Touch JET DEFROST pad once.

2. Enter desired defrosting time by touching
correct number pads.

3. Touch START.

NOTE: During defrosting program, the system will

pause and sound beeps to remind user to turn

food over, and then press START to resume the

defrosting.

WEIGHT DEFROST

The defrosting time and power level are
automatically set once the food category and the
weight are programmed.

The maximum allowable weight for each category
is shown below.

1. Open the door and place the food into the
oven, close it.

2. Enter the desired cook program (except quick
start cooking).

3. Press START DELAY pad once.

4. Press number pad to enter time.

5. Press START pad to confirm.

NOTE: In this mode, to check the start delay time,

press START DELAY pad, and you can cancel the
delay program by pressing STOP pad when the

display shows the start delay time.

MULTISTAGE COOKING

FOOD MAXIMUM
DISPLAY
CATEGORY WEIGHT
Meat 2300g d-1
Poultry 4000g d-2
Seafood 900g d-3

Suppose you want to defrost 600g shrimp.

1.  Touch WEIGHT DEFROST pad 3 times. “d3”
will appear in the display.

2. Touch number pad “1 Minute” 6 times.

3. Touch START pad.

NOTE:

10 MINUTES =1kg 1 MINUTE=100g
10 SECONDS=10g 1SECOND=1g

*  During defrosting program, the system will
pause and sound beeps to remind user to
turn food over, and then press START to
resume the defrosting.

. For foods exceeding these maximum weights,

use the Jet Defrost program.

START DELAY

This function allows you to set the oven to start a

cooking program in a later time.

Your oven can be programmed up to 3 automatic
cooking sequences.

Suppose you want set the following cooking
program:

(D Speed defrost

(@ Microwave and power level cooking;

() Grill cooking.

Input speed defrost program.

Press MEMORY pad once.

Input Microwave cooking program.

Touch MEMORY pad.

Input Grill cooking program.

Touch START pad.

NOTE: Speed defrost can only be set in the first

2B

stage and Quick Start cooking and Weight Defrost

cannot be set in multistage cooking program.

SETTING CHILD LOCK

The child lock prevents unsupervised operation by
children.

To set, in standby mode, if there is not any
operation within one minutes the oven will auto
enter child lock mode.

To cancel, in child lock mode, open or close the
oven door once can cancel the program.



ECO FUNCTION

Set the method: In standby mode, long pressing QUICK START button pad three seconds can turn off the
display screen and a beep will sound. The oven will enter power saving mode.

Lifting method: During the power saving mode, it will be canceled by press any pad and a beep will sound.
The display screen will light up.

10.

11.

12.

13.

14.

CLEANING AND CARE

Turn off the oven and remove the power plug from the wall socket before cleaning.
Keep the inside of the oven clean. When food splatters or spilled liquids adhere to oven walls, wipe
with a damp cloth. Mild detergent may be used if the oven gets very dirty. Avoid the use of spray and
other harsh cleaners as they may stain, streak or dull the door surface.
The outside surfaces should be cleaned with a damp cloth. To prevent damage to the operating
parts inside the oven, water should not be allowed to seep into the ventilation openings.

Wipe the both sides of the door and window, the door seals and adjacent parts frequently with a
damp cloth to remove any spills or spatters. Do not use abrasive cleaner.
A steam cleaner is not be used.
Do not allow the control panel to become wet. Clean with a soft, damp cloth. When cleaning the
control panel, leave oven door open to prevent oven from accidentally turning on.

If steam accumulates inside or around the outside of the oven door, wipe with a soft cloth. This may
occur when the microwave oven is operated under high humidity condition. And it is normal.

It is occasionally necessary to remove the glass tray for cleaning. Wash the tray in warm sudsy
water or in a dishwasher.

The roller ring and oven floor should be cleaned regularly to avoid excessive noise. Simply wipe the
bottom surface of the oven with mild detergent. The roller ring may be washed in mild sudsy water
or dishwasher. When removing the roller ring from cavity floor for cleaning, be sure to replace in the
proper position.

Remove odors from your oven by combining a cup of water with the juice and skin of one lemon in a
deep microwaveable bowl, microwave for 5 minutes. Wipe thoroughly and dry with a soft cloth.
When it becomes necessary to replace the oven light, please consult a dealer to have it replaced.
The oven should be cleaned regularly and any food deposits removed. Failure to maintain the oven
in a clean condition could lead to deterioration of the surface that could adversely affect the life of
the appliance and possibly result in a hazardous situation.

Please do not dispose this appliance into the domestic rubbish bin; it should be disposed to the
particular disposal center provided by the municipalities.

When the microwave oven with grill function is first used, it may produce slight smoke and smell.
This is a normal phenomenon because the oven is made of a steel plate coated with lubricating ail,
and the new oven will produce fumes and odor generated by burning the lubricating oil. This
phenomenon will disappear after a period of using.
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Four a micro-ondes

MODELE : HBEMG25STB

Manuel du propriétaire

Veuillez lire ces instructions avant d’installer et d’utiliser le four.



DECLARATION DE CONFORMITE

En placant le C € marque sur ce produit, nous confirmons la conformité a toutes les
exigences européennes pertinentes en matiére de sécurité, de santé et d’environnement qui
sont applicables dans la Iégislation de ce produit.

GESTION DES DECHETS ET PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Cet appareil est étiqueté conformément a la directive européenne 2012/19 / EU

relative aux appareils électriques et électroniques (DEEE). Les DEEE

contiennent a la fois des substances polluantes (pouvant avoir un effet négatif

sur I'environnement) et des éléments de base (réutilisables). Il est important que

] les DEEE subissent des traitements spécifiques pour éliminer et éliminer

correctement les polluants et récupérer tous les matériaux. Les individus peuvent
jouer un réle important en veillant a ce que les DEEE ne deviennent pas un probléme
environnemental; |l est essentiel de suivre quelques régles de base:

- les DEEE ne doivent pas étre traités comme des ordures ménageéres;

- Les DEEE doivent étre acheminés vers des zones de collecte spécialisées gérées par le
conseil municipal ou une société enregistrée.

Dans de nombreux pays, des collections nationales peuvent étre disponibles pour les grands
DEEE. Lorsque vous achetez un nouvel appareil, I'ancien peut étre retourné au fournisseur qui
doit I'accepter gratuitement, a condition que I'appareil soit d'un type équivalent et présente les
mémes fonctions que I'appareil acheté.



PRECAUTIONSAFIN D'EVITERPOSSIBLES EXPOSITIONS A UNE
ENERGIE DE MICRO-ONDES EXCESSIVE

1. N'essayez pas de faire fonctionner ce four avec la porte ouverte, car le fonctionnement avec la
porte ouverte peut entrainer une exposition nocive a I'énergie des micro-ondes. Il est important de
ne pas modifier ou altérer les verrouillages de sécurité.

2. Ne placez aucun objet entre la face avant du four et la porte et ne laissez pas de saleté ou de
résidus de nettoyant s'accumuler sur les surfaces d'étanchéité.

3. Nutilisez pas le four s'il est endommagé. Il est particulierement important que la porte du four se
ferme correctement et qu'il n’y ait pas des dommages a

a. Porte (plige),
b. Charniéres et loquets (cassés ou desserrés),
c. Joints de porte et surfaces d'étanchéité.
4. Le four ne doit étre ajusté ou réparé que par du personnel de service diment qualifié.
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CONSIGNES IMPORTANTES DE SECURITE

Lors de l'utilisation d'un appareil électrique, des précautions de sécurité de base doivent étre prises,
notamment les suivantes : AVERTISSEMENT : Pour réduire les risques de brilures, d'électrocution,
d'incendie, de blessures aux personnes ou d'exposition a une énergie excessive des micro-ondes :

1. Lisez toutes les instructions avant d'utiliser I'appareil et conservez-les pour référence ultérieure.

2. Utilisez cet appareil seulement pour les applications décrites dans ce manuel d’instruction. N'utilisez
pas de produits chimiques ou des vapeurs a I'intérieur de I'appareil. Ce type de four est spécialement congu
pour chauffer, cuire ou sécher les aliments. Il n'est pas congu pour une utilisation industrielle ou en
laboratoire.

3. Nlutilisez pas le four s'il est vide.

4. N'utilisez pas cet appareil s'il a un cordon ou une fiche endommageée, s'il ne fonctionne pas
correctement ou s'il a été endommagé ou est tombé. Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son agent d’entretien ou une personne possédant le méme type de qualification,
afin d’éviter tout risque

5. AVERTISSEMENT : Ne permettez aux enfants d'utiliser le four sans surveillance que si des
instructions adéquates leur ont été données afin qu'ils puissent utiliser le four en toute sécurité et qu'ils
comprennent les dangers d'une mauvaise utilisation.

6. Avertissement : Lorsque l'appareil est utilisé en mode combiné, les enfants ne devraient utiliser le four
que sous la surveillance d'un adulte en raison des températures générées.

7. Pour réduire le risque d'incendie dans la cavité du four :

a) Lorsque vous chauffez des aliments dans un contenant en plastique ou en papier, gardez un ceil sur le
four en raison du risque d'inflammation ;

b) Retirez les attaches métalliques des sacs en papier ou en plastique avant de placer le sac dans le four.
c) En cas de présence de fumée, éteignez ou débranchez |'appareil et gardez la porte fermée afin d'étouffer
toute flamme.

d) N'utilisez pas la cavité a des fins d'entreposage des aliments. Ne laissez pas de produits en papier,
d'ustensiles de cuisine ou d'aliments dans la cavité lorsque le four n’est pas utilisé.

e) Le four a micro-ondes est destiné a chauffer des aliments et des boissons. Séchage des vétements et
chauffage decoussinets chauffants, pantoufles, éponges, chiffons humides et autres articles similaires
peuvent entrainer des risques de blessures, d'inflammation ou d'incendie.

8. AVERTISSEMENT : Les liquides ou autres aliments ne doivent pas étre chauffés dans des contenants
scellés, car ils sont susceptibles d'exploser.

9. Le chauffage par micro-ondes de la boisson peut provoquer I'ébullition par éruption ; il faut donc étre
prudent lors de la manipulation du contenant.

10. Ne faites pas frire les aliments dans le four. L'huile chaude peut endommager les piéces et les
ustensiles du four et méme causer des brdlures cutanées.

11. Les oeufs dans leur coquille et les oeufs durs entiers ne devraient pas étre chauffés dans un four a
micro-ondes, car ils peuvent exploser méme apres la fin du chauffage au micro-ondes.

12. Percer les aliments a peau épaisse comme les pommes de terre, les courges entiéres, les pommes et
les chataignes avant la cuisson.

13. Le contenu des biberons et des petits pots doit étre agité ou secoué et la température doit étre vérifiée
avant de servir afin d'éviter les br(lures.

14. Les ustensiles de cuisine peuvent devenir chauds en raison de la chaleur transférée par les aliments
chauffés. Des maniques peuvent étrenécessaires pour manipuler les ustensiles.

15. Les ustensiles devraient étre vérifiés pour s'assurer qu'ils conviennent a une utilisation dans un four a
micro-ondes.

16. AVERTISSEMENT : Il est dangereux pour toute personne autre qu'une personne qualifiée d'effectuer
toute opération d'entretien ou de réparation impliquant I'enlevement d'un couvercle qui protége contre
I'exposition a I'énergie des micro-ondes.



17. Ce produit est un équipement ISM de Classe B du Groupe 2. La définition du Groupe 2 qui contient
tous les équipements ISM (industriels, scientifiques et médicaux) dans lesquels de I'énergie radiofréquence
est intentionnellement générée et/ou utilisée sous forme de rayonnement électromagnétique pour le
traitement des matériaux, et les équipements d'électroérosion. Pour les équipements de classe B, il s'agit
d'équipements destinés a étre utilisés dans des locaux domestiques et dans des locaux directement
raccordés a un réseau d'alimentation basse tension alimentant des batiments a usage domestique.

18. L'utilisation de cet appareil est interdite a toute personne (y compris les enfants) aux capacités
physiques, sensorielles et mentales réduites, ou dépourvues d’expérience dans I'utilisation d’appareillages
électriques, a moins qu’elles ne soient surveillées ou instruites par des personnes adultes et responsables
pour leur sécurité.

19. Surveillez les enfants afin qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.

20. Le four a micro-ondes n'est utilisé qu'en autoportant.

21. AVERTISSEMENT : N'installez pas le four au-dessus d'une plaque de cuisson ou d'un autre appareil
produisant de la chaleur. Si installé pourrait étre endommagé et la garantie ne serait plus valable.

22. Le four a micro-ondes ne doit pas étre placé dans une armoire.

23. La porte et la surface extérieure peuvent devenir chaudes lorsque I'appareil fonctionne.

24. Avertissement : Les parties accessibles peuvent devenir trés chaudes pendant I'utilisation. Tenez les
jeunes enfants a l'écart de I'appareil.

25. Pendant son utilisation, les appareils deviennent chauds. Ne touchez pas les éléments chauffants a
P'intérieur du four, pour plaques de cuisson et fours.

26. La température des surfaces accessibles peut étre élevée lorsque I'appareil fonctionne.

27. L'appareil ne doit pas étre utilisé par des enfants ou des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de connaissances, a moins qu'ils n'aient
regu une supervision ou des instructions au sujet.

28. AVERTISSEMENT : Si la porte ou les joints d'étanchéité de la porte sont endommagés, le four ne doit
pas étre utilisé tant qu'il n'a pas été

réparé par une personne compétente.

29. Cet appareil n’est pas congu pour étre actionné par une minuterie externe ou un systéme de
commande a distance séparé.

30. Le four a micro-ondes est destiné a un usage domestique seulement et non a un usage commercial.
31. Ne jamais retirer le support de distance a I'arriére ou sur les cbtés, car il assure une distance minimale
par rapport au mur pour la circulation de I'air.

32. Veuillez sécuriser le plateau tournant avant de déplacer I'appareil afin d'éviter tout dommage.

33. Attention : Il est dangereux de confier la réparation ou I'entretien de I'appareil au personnel non
spécialisé, car dans ces circonstances, le couvercle doit étre retiré, ce qui assure une protection contre le
rayonnement micro-ondes. Ceci s'applique également au remplacement du cordon d'alimentation ou de
I'éclairage. Dans ce cas, envoyez I'appareil a notre centre de service.

34. Le four a micro-ondes est destiné a la décongélation, a la cuisson et a la cuisson a la vapeur des
aliments seulement.

35. Utilisez des gants si vous enlevez des aliments chauds.

36. Attention ! La vapeur s'échappera lors de l'ouverture des couvercles ou de papier d’enveloppement.
37. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus, par des personnes dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou par des personnes dénuées d’expérience et
de connaissances, mais qui ont été informées sur la maniére d’utiliser I'appareil en toute sécurité, si elles
comprennent les risques impliqués. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage ou
I'entretien par l'utilisateur de I'appareil ne doit pas étre réalisé par des enfants, sauf s'ils ont plus de 8 ans et
agissent sous surveillance.

38. En cas de présence de fumée, éteignez ou débranchez I'appareil et gardez la porte fermée afin
d'étouffer toute flamme.



SPECIFICATIONS

Consommation d'énergie : 230 V/50 Hz, 1400 W (Micro-ondes), 1000 W (Girill)
Puissance des micro-ondes : 900 W

Fréquence de fonctionnement : 2450 MHz

Dimensions extérieures : 281 mm (H) x 483 mm (L) x 425 mm (P)
Dimensions de la cavité du four : 240 mm (H) x 340 mm (L) x 344 mm (P)

Capacité du four : Compact 25 litres

Poids net : Environ 14,5 kg

INSTALLATION

1. S'assurer que tous les matériaux d'emballage sont retirés de l'intérieur de la porte.

2.  AVERTISSEMENT : Vérifiez que le four n'est pas endommagé, comme une porte mal alignée ou pliée,
des joints de porte et une surface d'étanchéité endommagés, des charniéres de porte cassées ou
desserrées, des verrous et des bosses a l'intérieur de la cavité ou sur la porte. En cas de dommage, ne
faites pas fonctionner le four et contactez un technicien de service qualifié.

3. Ce four a micro-ondes doit étre placé sur une surface plane et stable pour supporter son poids et les
aliments les plus lourds susceptibles d'étre cuits dans le four.

4. Ne placez pas le four dans un endroit ou la chaleur, I'humidité, parfois élevée, sont générées, ou prés
de matériaux combustibles.

5. Pour un fonctionnement correct, le four doit avoir un débit d'air suffisant. Prévoyez au moins 20 cm
d'espace libre au-dessus de la surface supérieure du four et 5 cm des deux cétés. La plaque arriére du four
a micro-ondes doit étre placée prés du mur. Ne couvrez ni ne bloquez aucune ouverture sur I'appareil. Ne
pas enlever les pieds.

6. Ne faites pas fonctionner le four sans le plateau en verre, le support a rouleaux et I'axe dans leur
position correcte.

7. Assurez-vous que le cordon d'alimentation n'est pas endommagé et qu'il ne passe pas sous le four ou
sur une surface chaude ou pointue.

8. La prise doit étre facilement accessible afin de pouvoir étre facilement débranchée en cas d'urgence.
9. Nutilisez pas le four a I'extérieur.

INTERFERENCE RADIO

Le fonctionnement du four a micro-ondes peut causer des interférences a votre radio, téléviseur ou
équipement similaire. Lorsqu'il y a interférence, celle-ci peut étre réduite ou éliminée en prenant les
mesures suivantes :

Nettoyer la porte et la surface d'étanchéité du four.

Réorienter I'antenne de réception de la radio ou de la télévision.

Ré-placez le four a micro-ondes par rapport au récepteur.

Eloigner le four & micro-ondes du récepteur.

Branchez le four a micro-ondes dans une prise différente de sorte que le four a micro-ondes et le
récepteur soient sur des circuits de dérivation différents.

apr bR



INSTRUCTIONS DE MISE A LA TERRE

Cet appareil doit étre mis a la terre. Ce four est équipé d'un cordon ayant un fil de mise a la terre avec une
fiche de mise a la terre. Il doit étre branché dans une prise murale correctement installée et mise a la terre.
En cas de court-circuit électrique, la mise a la terre réduit le risque de choc électrique en fournissant un fil
d'évacuation pour le courant électrique. Il est recommandé que votre four soit alimenté par un circuit
électrique indépendant. L'utilisation d'une haute tension est dangereuse et peut provoquer un incendie ou
tout autre accident causant des dommages au four.

AVERTISSEMENT Un usage erroné de la fiche de mise a la terre peut provoquer un risque d'électrocution.
Remarque :

1. Sivous avez des questions concernant la mise a la terre ou les instructions électriques, consultez un
électricien ou un technicien qualifié.

2. Nile fabricant ni le revendeur peuvent étre tenus responsables des dommages causés au four ou des
dommages corporels résultant du non-respect des procédures de raccordement électrique.

Les fils de ce cable sont colorés selon le code suivant :

Vert et jaune = TERRE

Bleu = NEUTRE

Marron = ALIMENTATION

PRINCIPES DE CUISSON AU MICRO-ONDES

1. Arrangez les aliments avec soin. Placez les parties les plus épaisses vers I'extérieur du plat.

2. Surveillez le temps de cuisson. Faites cuire le plus rapidement possible et ajoutez d'autre temps au
besoin. Les aliments trop cuits peuvent fumer ou s'enflammer.

3. Couvrez les aliments pendant la cuisson. Les couvercles empéchent les éclaboussures et aident les
aliments a cuire uniformément.

4. Retournez les aliments une fois pendant la cuisson au micro-ondes pour accélérer la cuisson
d'aliments comme le poulet et les hamburgers.

Les gros articles comme les rotis doivent étre retournés au moins une fois.

5. Réarrangez les aliments comme les boulettes de viande & mi-cuisson, de haut en bas et du centre du
plat vers l'extérieur.

AVANT D'APPELER LE SERVICE

Si le four ne fonctionne pas :

1. Vérifiez que le four est bien branché. Si ce n'est pas le cas, retirez la fiche de la prise, attendez 10
secondes et rebranchez-la solidement.

2. Vérifiez si un fusible de circuit a sauté ou si un disjoncteur principal s'est déclenché. Si ceux-ci
semblent fonctionner correctement, testez la prise avec un autre appareil.

3. Vérifiez que le panneau de commande est programmé correctement et que la minuterie est réglée.
Vérifiez que la porte est bien fermée et que le systéme de verrouillage de sécurité de la porte est bien
enclenché. Sinon, I'énergie des micro-ondes ne passera pas dans le four.

SI RIEN DE CE QUI PRECEDE NE CORRIGE LA SITUATION, CONTACTEZ UN TECHNICIEN QUALIFIE.

N'ESSAYEZ PAS D'AJUSTER OU DE REPARER LE FOUR VOUS-MEME.



GUIDE DES USTENSILES

1. Les micro-ondes ne peuvent pas pénétrer le métal. N'utilisez que des ustensiles adaptés a l'utilisation
dans les fours a micro-ondes.

Les récipients métalliques pour aliments et boissons ne sont pas autorisés pendant la cuisson au micro-
ondes. Cette exigence ne s'applique pas si le fabricant spécifie la taille et la forme des récipients
métalliques adaptés a la cuisson au micro-ondes.

2. Les micro-ondes ne peuvent pas pénétrer le métal, il ne faut donc pas utiliser d'ustensiles ou de
vaisselle en métal avec garniture métallique.

3. N'utilisez pas de produits en papier recyclé lors de la cuisson au micro-ondes, car ils peuvent contenir
de petits fragments métalliques qui peuvent causer des étincelles et/ou des incendies.

4. |l est recommandé d'utiliser des plats ronds ou ovales plutdét que des plats carrés ou oblongs, car les
aliments dans les coins ont tendance a trop cuire.

5. Des bandes étroites de papier d'aluminium peuvent étre utilisées pour prévenir la surcuisson des
zones exposées. Mais attention,

n'en utilisez pas trop et gardez une distance de 2,54 cm (1 pouce) entre le papier d'aluminium et la cavité.
La liste ci-dessous est un guide général pour vous aider a choisir les bons ustensiles.

Ustensiles de cuisson Micro-ondes | Grill | Combinaison*
Verre résistant a la chaleur Oui Oui Oui
Verre pas résistant a la chaleur No Non No
Céramique résistante a la chaleur Oui Oui Oui
Assiette en plastique adapté aux Oui Non No
Papier de cuisine Oui Non No
Plateau en métal No Oui No
Etagére en métal No Oui No
Feuille d'aluminium et contenant en No Oui No

NOM DES PIECES

. Systeme de verrouillage
e sécurité de porte ®) D O

Verre du four

Axe

Panneau de commande

1
d
2
3. Anneau a rouleaux
4
5
6

Guide d'onde (Ne pas enlever la plaque

IS

de mica qui recouvre le guide d'onde)

~

Plateau en verre

8. Base du grill

9. Etagére en métal




PANNEAU DE COMMANDE

e ECRAN DE MENU D'ACTION

Le temps de cuisson, la puissance, les indicateurs et le poids
des aliments sont affichés.

e POWER LEVEL

Utiliser pour régler des niveaux de puissance autres qu'élevés.
e MICRO.

Appuyez une fois sur cette touche, puis utilisez les touches
numériques pour entrer le temps de cuisson au micro-ondes.
e GRILL

Appuyez pour régler le programme du gril.

e DECONGELATION RAPIDE

Fonction de décongélation rapide qui alterne la décongélation
et son temps pour décongeler rapidement et efficacement les
aliments. .

e DECONGELATION AU POIDS
Décongélation programmeée en fonction du poids des aliments
a décongeler.

e MEMORY

Utilisé pour la cuisson a plusieurs étapes. |l permet la cuisson
automatique de plusieurs réglages de puissance et d'heure.
e TOUCHES NUMERIQUES

Touchez pour régler I'heure ou le poids des aliments.

e CLOCK

Touchez pour régler I'heure.

e START DELAY

Utilisé pour régler un programme de cuisson et de démarrer la
MEMORY cuisson a une heure prédéfinie.

e STOP
Appuyez sur cette touche pour annuler le réglage ou

MICRO MICRO s agi 1 . .
+GRILL1 +GRILL 2 réinitialiser le four avant de régler un programme de cuisson.

Appuyez une fois pour arréter temporairement la cuisson ou
deux fois pour

annuler la cuisson tout a fait.

e START

Touchez pour lancer le programme de cuisson.

e QUICK START

Permet de régler un programme de cuisson a démarrage rapide.

Appuyez sur la touche QUICK START pendant trois secondes
pour activer la fonction ECO

e MICRO + GRILL 1 & MICRO + GRILL 2
Permet de régler un programme de cuisson combinée.




COMMENT REGLER LES COMMANDES DU FOUR

»Pendant la cuisson, si vous appuyez une fois sur la touche STOP, le programme sera mis en pause,
et puis appuyez sur la touche START pour reprendre, mais si vous appuyez deux fois sur la touche

STOP, le programme sera annulé.

»End (Fin) s'affichera avec des bips pour rappeler que le programme est terminé et sonnera toutes les

deux minutes jusqu'a ce que vous

appuyez sur n'importe quelle touche ou ouvrez la porte.

REGLAGE DE L'HORLOGE

1. Appuyez une fois sur la touche CLOCK.

2. Utilisez les touches numériques pour
entrer I'heure correcte.

3. Appuyez a nouveau sur la touche CLOCK.
REMARQUE : Il s’agit d’'une horloge de 24
heures. Pendant la cuisson, vous pouvez
vérifier I'neure actuelle en touchant la touche
CLOCK.

DEMARRAGE RAPIDE DE LA CUISSON

numeérique pour entrer le temps de cuisson.
Le temps de cuisson le plus long que vous
pouvez entrer est de 99 minutes et 99
secondes.

3. Touchez la touche POWER LEVEL a
plusieurs reprises pour entrer le niveau de
puissance.

4. Touchez START pour commencer la
cuisson.

Appuyez sur la touche POWER LEVEL
pour régler la puissance de cuisson :

Utilisez cette fonction pour programmer le
four pour les 4 minuteries micro-ondes
habituelles.

A chaque pression de la touche QUICK
START, vous pouvez programmer le four :

15 secondes .............. TOUCHEZ DEUX FOIS
30 secondes .......cccceene.... TOUCHEZ DEUX
FOIS

1 minute................. TOUCHEZ 3 FOIS

2 minutes............... TOUCHEZ 4 FOIS

Le four fonctionnera a HAUTE puissance (100%
de la puissance de sortie) pour un démarrage
rapide du programme de cuisson.

Supposez que vous souhaitez régler le four
pour un temps de cuisson d’1minute a 100 %
en utilisant la fonction.

1. Appuyez sur la touche QUICK START a
plusieurs reprises jusqu'a ce que

« 1:00 » s'affiche a I'écran.

2. Touchez la touche START.

CUISSON AU MICRO-ONDES

Appuyez sur POWER Puissance de
Une 100 %
Deux 80 %
3 fois 60 %
4 fois 40 %
5 fois 20 %
6 fois 0 %

REMARQUE :Lors de la cuisson, vous

pouvez vérifier le niveau de puissance en
appuyant sur la touche POWER LEVEL.

CUISSON AU GRILL

1. En mode d'attente, mettez les aliments
au four et fermez-le.

2. Appuyez sur la touche MICRO. une fois,
puis utilisez la touche

Le four vous permet de griller les aliments en
fonction du temps entré par l'utilisateur. Le
temps de cuisson le plus long est de 99
minutes et 99 secondes.

1. Appuyez une fois sur la touche GRILL.

2. Appuyez sur la touche numérique pour
entrer le temps de cuisson.

3. Appuyez sur START.

CUISSON COMBINEE

MICRO + GRILL 1 : Utilisé pour le poisson ou



le gratin. MICRO + GRILL 2: Utilisé pour
les gateaux, les omelettes, les pommes de
terre au four et la volaille.

Supposez que vous souhaitez régler le four
sur MICRO + GRILL 2 pour 25 minutes.

1. Appuyez sur la touche MICRO + GRILL 2.
2. Touchez la touche numérique pour entrer
le temps de cuisson.

3. Touchez la touche START.

REMARQUE : Le temps de cuisson le plus
long est de 99 minutes et 99 secondes.

DECONGELATION RAPIDE

Le temps de décongélation le plus long est
de 99 minutes et 99

secondes.

1. Appuyez une fois sur la touche
DECONGELATION RAPIDE.

2. Entrer I'heure de décongélation désirée
en touchant les touches numériques
appropriées.

3. Touchez START.

REMARQUE :Pendant le programme de
décongélation, le systéeme fait une pause et
émet un bip sonore pour rappeler a
I'utilisateur de retourner les aliments, puis
appuyez sur START pour reprendre la
décongélation.

DECONGELATION AU POIDS

g de crevettes.

1. Touchez 3 fois la touche
DECONGELATION AU POIDS. « d3
»s'affiche a I'écran.

2. Appuyez 6 fois sur la touche numérique
"1 Minute".

3. Touchez la touche START.
REMARQUE :

10 MINUTES = 1 kg 1 MINUTE = 100 g
10 SECONDES = 10 g 1 SECONDE =1 g

*Pendant le programme de décongélation,
le systéme fait une pause et émet un bip
sonore pour rappeler a l'utilisateur de
retourner les aliments, puis appuyez sur

START pour reprendre la décongélation.

. Pour les aliments dépassant ces poids
maximaux, utilisez le programme
Décongélation Rapide.

START DELAY

Le temps de décongélation et le niveau de
puissance sont automatiquement réglés une
fois que la catégorie d'aliments et le poids
sont programmés.

Le poids maximum autorisé pour chaque
catégorie est indiqué ci-dessous.

A,\ler'\gE MAXIMOM AFFICHEUR
POIDS
Viand 2300 g d-1
Volaille 4000 g d-2
Poissons 900 g d-3

Supposons que vous vouliez décongeler 600

Cette fonction vous permet de régler le four
pour démarrer un programme de cuisson plus
tard.

1. Ouvrez la porte et placez les aliments
dans le four, fermez-le.

2. Entrer le programme de cuisson désiré
(sauf pour la cuisson rapide).

3. Appuyer une fois sur la touche START
DELAY.

4. Appuyez sur la touche numérique pour
entrer le temps.

5. Appuyez sur la touche START pour
confirmer.

REMARQUE : Dans ce mode, pour vérifier le
délai de démarrage, appuyez sur la touche
START DELAY, et vous pouvez annuler le
programme de délai en appuyant sur la
touche STOP lorsque I'affichage indique le
délai de démarrage.

CUISSON A PLUSIEURS ETAPES

Votre four peut étre programmé avec jusqu'a



3 séquences de cuisson automatiques.
Supposons que vous vouliez régler le
programme de cuisson suivant :

O1 Décongélation rapide

O2 Cuisson au micro-ondes et au niveau de
puissance ;
O3 Cuisson au grill.

1. Entrer le programme de décongélation
rapide.

2. Appuyez une fois sur la touche MEMORY.

3. Entrer le programme de cuisson au micro-
ondes.

4. Touchez la touche MEMORY.
5. Entrer le programme de cuisson au grill.
6. Touchez la touche START.

FONCTION ECO

Définissez la méthode : En mode veille, une
pression prolongée de trois secondes sur la
touche QUICK START peut éteindre I'écran
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REMARQUE : La décongélation rapide ne
peut étre réglée que dans la premiére étape
et la cuisson Quick Start et décongélation au
poids ne peuvent pas étre réglées dans le
programme de cuisson a plusieurs étapes.

REGLAGE DU VERROUILLAGE ENFANTS

Le dispositif de verrouillage enfants empéche
les enfants de se servir de I'appareil sans
surveillance.

Pour régler, en mode veille, s'il n'y a pas
d'opération dans les minutes qui suivent,
I'appareil passe automatiquement en mode de
verrouillage enfants.

Pour annuler, en mode de verrouillage enfant,
ouvrir ou fermer une fois la porte du four peut
annuler le programme.

d'affichage et activer un bip. Le four passe en
mode économie d'énergie.

Méthode d'élimination: Pendant le mode
d'économie d'énergie, il sera annulé en
appuyant sur n'importe quelle touche en
activant un bip. L'écran d'affichage s'allume.



NETTOYAGE ET ENTRETIEN

1. Eteignez le four et débranchez la fiche de la prise murale avant de le nettoyer.

2. Maintenir l'intérieur du four nettoyé. Lorsque des éclaboussures d'aliments ou des liquides
renversés adhérent aux parois du four, essuyez-les avec un chiffon humide. Un détergent doux peut
étre utilisé si le four est trés sale. Evitez d'utiliser des sprays et autres nettoyants agressifs car ils
peuvent tacher, rayer ou ternir la surface de la porte.

3. Les surfaces extérieures doivent étre nettoyées avec un chiffon humide. Pour éviter
d'endommager les piéces de fonctionnement a l'intérieur du four, il ne faut pas laisser de I'eau s'infiltrer
dans les ouvertures de ventilation.

4. Essuyez fréquemment les deux cotés de la porte et du verre, les joints d'étanchéité de la porte et
les piéces adjacentes avec un chiffon humide pour enlever tout déversement ou éclaboussure. Ne
pasutiliser de détergents abrasifs.

5. Nutilisez jamais de nettoyeur a vapeur.

6. Ne laissez pas le panneau de commande se mouiller. Nettoyer avec un chiffon doux et humide.
Lors du nettoyage du panneau de commande, laissez la porte du four ouverte pour éviter que le four ne
s'allume accidentellement.

7. Side la vapeur s'accumule a l'intérieur ou autour de I'extérieur de la porte du four, essuyez-le avec
un chiffon doux. Cela peut se produire lorsque le four a micro-ondes fonctionne dans des conditions
d'humidité élevée. Et c'est normal.

8. Il est parfois nécessaire de retirer le plateau en verre pour le nettoyer. Lavez le plateau dans de
I'eau tiede et savonneuse ou dans un lave-vaisselle.

9. L'anneau a rouleaux et le fond du four doivent étre nettoyés régulierement pour éviter tout bruit
excessif. Il suffit d'essuyer lasurface inférieure du four avec un détergent doux. L'anneau a rouleaux
peut étre lavé a I'eau douce et savonneuse ou au lave-vaisselle. Lorsque vous enlevez I'anneau a
rouleaux du plancher de la cavité pour la nettoyer, veillez a la replacer dans la bonne position.

10. Eliminer les odeurs de votre four en combinant une tasse d'eau avec le jus et la peau d'un citron
dans un bol profond, allant au four a micro-ondes, faire cuire au micro-ondes pendant 5 minutes.
Rincez soigneusement et séchez avec un chiffon doux.

11. Lorsqu'il devient nécessaire de remplacer la lampe du four, veuillez consulter un revendeur pour la
faire remplacer.

12. Le four doit étre nettoyé régulierement et tout dépét d’aliments doit étre enlevé. Le fait de ne pas
maintenir le four dans un état de propreté peut entrainer une détérioration de la surface qui pourrait
nuire a la durée de vie de I'appareil et éventuellement entrainer une situation dangereuse.

13. Ne jetez pas cet appareil dans la poubelle domestique ; il doit étre jeté dans le centre d'élimination
prévu a cet effet par les municipalités.

14. Lorsque le four a micro-ondes avec fonction grill est utilisé pour la premiere fois, il peut produire
une légére fumée et une légere odeur.

C'est un phénomene normal, car le four est fait d'une plaque d'acier recouverte d'huile lubrifiante, et le
nouveau four produira des vapeurs et des odeurs engendrées par la combustion de I'huile lubrifiante.
Ce phénoméne disparaitra aprées une période d’utilisation.

11


http://www.xxxxx.com/

FORNO MICROONDAS

7N\
( )
Y

MODELO: H5MG25STB

Manual do Utilizador

Leia atentamente estas instrugdes antes de instalar e utilizar o forno.



DECLARACAO DE CONFORMIDADE

Colocando o C € marca neste produto, estamos confirmando a conformidade com todos os

requisitos europeus relevantes de seguranga, saude e meio ambiente que sejam aplicaveis na legislagdo
para este produto.

GESTAO DE RESIDUOS E PROTECCAO DO AMBIENTE

Este aparelho esta etiquetado de acordo com a Directiva Europeia 2012/19 / EU relativa a
aparelhos eléctricos e electronicos (WEEE). Os WEEE contém substancias poluidoras (que
podem ter um efeito negativo no meio ambiente) e elementos basicos (que podem ser
reutilizados). E importante que os WEEE passem por tratamentos especificos para remover
e descartar corretamente os poluentes e recuperar todos os materiais. Os individuos podem

| desempenhar um papel importante para garantir que os WEEE nao se tornem um problema
ambiental; é essencial seguir algumas regras basicas:

- 0s WEEE né&o devem ser tratados como lixo doméstico;

- Os WEEE devem ser levados para areas de coleta dedicadas gerenciadas pelo conselho municipal ou por
uma empresa registrada.

Em muitos paises, cole¢cdes domésticas podem estar disponiveis para grandes WEEEs. Quando vocé

compra um novo aparelho, o antigo pode ser devolvido ao fornecedor, que deve aceita-lo gratuitamente

como one-off, desde que o appliance seja de um tipo equivalente e tenha as mesmas fungbes que o
appliance adquirido.



PRECAUCOES PARA EVITAR UMA POSSIVEL EXPOSICAO
. EXCESSIVA
A ENERGIA DE MICRO-ONDAS

Nao tente utilizar este forno com a porta aberta, porque o seu funcionamento com a porta aberta pode
causar exposigao prejudicial a energia de micro-ondas. Nunca parta nem altere os fechos de seguranga
do forno.

N&o coloque nenhum objeto entre a parte da frente do forno e a porta, nem deixe acumular sujidade ou
residuos de produtos de limpeza nas superficies vedantes.

Nao utilize o forno se estiver avariado. E particularmente importante que a porta do forno feche
corretamente e que os seguintes elementos ndo estejam danificados:

a. porta (empenada),

b. dobradigas e trincos (partidos ou com folgas),

c. vedantes da porta e superficies vedantes.

O forno deve ser regulado ou reparado apenas por técnicos devidamente qualificados.

MANUAL DO UTILIZADOR
PRECAUGOES PARA EVITAR UMA POSSIVEL EXPOSIGAO EXCESSIVA
A ENERGIA DE MICRO-ONDAS

iINDICE

INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES
DADOS TECNICOS
INSTALACAO
INTERFERENCIAS RADIOELETRICAS
INSTRUCOES DE LIGACAO A TERRA
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ACERTAR O RELOGIO
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INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

Siga as precaucgdes basicas de seguranca quando utilizar este aparelho, incluindo: AVISO: Para reduzir o risco
de queimaduras, choque elétrico, incéndio, ferimentos ou exposi¢do excessiva a energia de micro-ondas:

1.
2.

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

Leia atentamente todas as instrugdes antes de utilizar o seu eletrodomeéstico pela primeira vez.

Este aparelho s6 pode ser utilizado para o fim a que se destina, tal como descrito neste manual. Nunca
utilize produtos corrosivos neste forno, nem permita que ele seja exposto a vapores de produtos corrosivos.
Este tipo de forno foi concebido especialmente para aquecer, cozinhar e desidratar alimentos. N&o foi
concebido para uma utilizagao industrial nem laboratorial.

Nunca utilize o forno quando este estiver vazio.

N&o utilize o aparelho se o cabo de alimentagao ou a ficha estiverem danificados, se ndo estiver a funcionar
corretamente ou se tiver sofrido danos ou caido. Se o cabo de alimentagao estiver danificado, tem de ser
substituido pelo fabricante, por um centro de assisténcia técnica autorizado ou por um técnico devidamente
qualificado, para evitar riscos.

AVISO: Sé deve permitir que o forno seja utilizado por criangas sem supervisdo por um adulto depois de se
ter certificado de que aprenderam a utilizar devidamente o forno e de que estdo conscientes dos perigos
inerentes a uma utilizagao incorreta do mesmo.

Aviso: Quando o eletrodoméstico esta a funcionar no modo combinado, as criangas sé devem usar o forno
sob a supervisdo de adultos, devido as elevadas temperaturas geradas.

Para reduzir o risco de incéndio na cavidade do forno:

Sempre que aquecer alimentos em recipientes de plastico ou papel, mantenha-se atento ao forno, devido a
possibilidade de ignigcéo;

Sempre que utilizar o forno para aquecer sacos de papel ou plastico, retire os fios de arame antes de
colocar o saco no forno.

Se notar fumo, desligue o aparelho, retire da tomada a ficha do respetivo cabo de alimentacdo e mantenha
a porta do forno fechada, para abafar eventuais chamas.

N&o utilize a cavidade como espago de armazenamento. Quando néo estiver a utilizar o forno, ndo deixe
produtos de papel nem utensilios de cozinha ou alimentos na cavidade do forno.

O forno de micro-ondas destina-se a aquecer alimentos e bebidas. Utilizar o forno para secar roupa,
aquecer almofadas térmicas, pantufas, esponjas, panos humidos e similares representa um risco de
ferimentos, igni¢cdo ou incéndio.

AVISO: Nunca aquecga liquidos ou outros alimentos em recipientes fechados, devido ao risco de exploséo.
O aquecimento de bebidas no forno micro-ondas pode ter como resultado a erupgéo do liquido devido a
ebuligéo retardada, pelo que o recipiente deve ser manuseado com cuidado.

Nao frite alimentos no forno. O 6leo quente pode danificar componentes e utensilios, podendo até provocar
queimaduras na pele.

Ovos com casca e ovos cozidos inteiros ndo devem ser aquecidos em fornos micro-ondas, porque podem
explodir, mesmo depois do aquecimento com micro-ondas ter parado.

Antes de os cozinhar, fure os alimentos de casca grossa, como batatas, abdboras inteiras, macgas e
castanhas.

O conteudo de biberdes e frasquinhos com alimentos para criangas deve ser agitado ou misturado antes de
ser servido e a temperatura deve ser verificada, para evitar queimaduras.

Os recipientes de cozinha podem ficar quentes, por causa do calor transferido dos alimentos quentes.
Podem ser necessarias pegas para manusear o recipiente.

Deve verificar se os recipientes e os utensilios sdo adequados para utilizagdo em fornos de micro-ondas.
AVISO: Dado o perigo envolvido para qualquer pessoa sem formagéo adequada, qualquer operacdo de
manutencdo ou reparagdo que envolva a remogdo das coberturas que protegem contra a exposi¢do a
energia de micro-ondas deve ser executada por um técnico habilitado.
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Este produto é um equipamento ISM do Grupo 2, Classe B. O Grupo 2 contém todo o equipamento ISM
(industrial, cientifico e médico) que gera e/ou utiliza intencionalmente energia de radiofrequéncia, sob a
forma de radiagdo eletromagnética, para o tratamento de materiais e equipamento de erosédo de fio. O
equipamento de Classe B é adequado a utilizacdo doméstica e em locais ligados diretamente a uma rede
de fornecimento de energia de baixa tensdo para abastecimento de edificios residenciais para fins
domésticos.

Este eletrodoméstico ndo se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais diminuidas, ou que ndo disponham da experiéncia e dos conhecimentos
necessarios, a menos que lhes tenham sido dadas instru¢des sobre a utilizagéo do eletrodoméstico por uma
pessoa responsavel pela sua seguranga, ou que o utilizem sob a supervisdo dessa pessoa.

As criangas devem ser sempre vigiadas, para garantir que ndo brincam com o eletrodoméstico.

Este micro-ondas é exclusivamente de instalagao livre.

AVISO: Néo instale o micro-ondas sobre fogdes ou outros aparelhos que produzam calor. Se o fizer, pode
danificar o produto e perder a garantia.

O micro-ondas nao deve ser colocado num armario.

A porta ou superficie externa podera aquecer quando o equipamento estiver a funcionar.

Aviso: O exterior e as partes acessiveis podem ficar quentes durante o funcionamento do aparelho.
Mantenha as criangas pequenas afastadas.

O aparelho fica quente durante a utilizagdo. Tenha o cuidado de evitar tocar nos elementos de aquecimento
dentro do forno, no caso dos fogdes e dos fornos.

A temperatura das superficies de acesso pode ser elevada durante o funcionamento do aparelho.

Este aparelho ndo deve ser utilizado por pessoas ou criangas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou que ndo disponham da experiéncia e dos conhecimentos necessarios, a menos que 0
fagam sob supervisdo ou que lhes tenham sido dadas instrugdes.

AVISO: Néo utilize o forno se a porta ou os vedantes da porta estiverem danificados. Para que o forno
possa voltar a ser utilizado, devera ser reparado por um técnico habilitado.

Os equipamentos nao estao preparados para funcionar com um temporizador externo nem com um sistema
de controlo remoto independente.

Este aparelho destina-se a ser utilizado em ambientes domésticos. Ndo se destina a uma utilizagao
comercial.

N&o remova o espacejador da parte traseira ou das partes laterais. Esta pega assegura a distdncia minima
entre o micro-ondas e a parede, para que ocorra circulagédo de ar.

Imobilize o prato giratério antes de mover o micro-ondas, para evitar danos.

Cuidado: a execugdo de operagdes de assisténcia ou reparagdo que envolvam a remogao da cobertura que
protege contra a exposi¢do a energia de micro-ondas representa um perigo para qualquer pessoa que nao
seja um técnico especializado. Esta adverténcia aplica-se também a substituicdo do cabo de alimentac&o ou
de elementos de iluminagao. Nessas situacdes, envie o aparelho para a nossa assisténcia técnica.

O forno de micro-ondas destina-se exclusivamente a descongelar, cozinhar e aquecer alimentos.

Calce luvas para retirar alimentos aquecidos do forno.

Cuidado! E libertado vapor quando se abre a tampa dos recipientes ou se remove a pelicula aderente.

Este aparelho pode ser utilizado por criangas de idade igual ou superior a 8 anos e por pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de experiéncia ou conhecimento, se lhes
tiverem sido dadas instru¢des de utilizagado do aparelho de forma segura ou que o utilizem sob supervisao e
compreendam o0s riscos envolvidos. As criancas ndo devem brincar com o aparelho. A limpeza e
manutencéo nao devem ser efetuadas por criangas, a ndo ser que tenham idade igual ou superior a 8 anos
e que o fagam sob supervisao.

Se notar fumo, desligue o aparelho, retire da tomada a ficha do respetivo cabo de alimentagdo e mantenha
a porta do forno fechada, para abafar eventuais chamas.



DADOS TECNICOS

Consumo de energia: 230 V/50 Hz, 1400W (Micro-ondas),1000 W (Grelhador)
Poténcia de saida de micro-ondas: 900 W
Frequéncia de operacgao: 2450 MHz
Dimensbes externas: 281 mm (A) x 483 mm (L) x 425 mm (P)
Dimensdes da cavidade: 240 mm (A) x 340 mm (L) x 344 mm (P)
Volume do forno: 25 litros, compacto
Peso liquido: Cerca de 14,5 kg
INSTALACAO

Certifique-se de que todos os materiais de embalagem sao retirados do interior do micro-ondas.

AVISO: Verifique se o micro-ondas apresenta danos, como, por exemplo, a porta desalinhada ou empenada,
vedantes da porta e superficie isolante danificados, dobradicas, linguetas e entalhes partidos ou soltos na
cavidade ou na porta. Em caso de danos, ndo ligue o micro-ondas e contacte um técnico de reparagéo
qualificado.

O micro-ondas deve ser colocado numa superficie plana e estavel, capaz de sustentar o peso do aparelho e
do alimento mais pesado que possa vir a ser cozinhado nele.

Nao coloque o forno perto de fontes de calor ou humidade, em locais com muita humidade ou perto de
materiais combustiveis.

Para que funcione corretamente, o forno precisa de um fluxo de ar suficiente. Deixe um espago livre minimo
de 20 cm acima do forno e 5 cm de cada lado. A placa traseira do micro-ondas deve ficar proxima da
parede. Nao cubra nem obstrua as aberturas do aparelho. N&o retire os pés.

Nao utilize o forno sem o prato rotativo, o anel de suporte € o veio nas devidas posi¢oes.

Certifique-se de que o cabo de alimentagdo nio esta danificado, ndo passa por baixo do forno nem por cima
de nenhuma superficie quente ou cortante.

O acesso a tomada deve ser feito sem constrangimentos, para que seja possivel desligar faciimente o cabo
numa emergéncia.

Nao utilize o forno no exterior.

INTERFERENCIAS RADIOELETRICAS

A utilizagdo do forno micro-ondas pode provocar interferéncias no seu radio, no seu televisor ou em equipamentos
similares.

Em caso de interferéncias, estas podem ser reduzidas ou eliminadas tomando as seguintes medidas:

IS A

Limpe a porta e a superficie vedante do forno.

Mude a orientagao da antena recetora do radio ou do televisor.

Mude o micro-ondas de posicéo, em relacdo ao recetor.

Afaste o micro-ondas do recetor.

Ligue o micro-ondas a outra tomada, para que o micro-ondas € o recetor estejam em circuitos diferentes.



INSTRUCOES DE LIGACAO A TERRA

Este aparelho tem de ser ligado a terra. Este forno esta equipado com um cabo de alimentagdo com um condutor

de ligacdo a terra e com uma ficha de ligagdo a terra. Esta ficha tem de ser ligada a uma tomada de parede

devidamente instalada e ligada a terra. Em caso de curto-circuito, a ligagéo a terra reduz risco de choque elétrico

por meio de um cabo de fuga para a corrente elétrica. Recomenda-se a utilizagdo de um circuito a parte, usado

apenas pelo forno. A utilizagdo de alta tensdo é perigosa e pode causar um incéndio ou outro acidente que

danifique o forno.

AVISO A utilizagao incorreta da ficha de ligagdo a terra pode dar azo a choques elétricos.

Nota:

1. Caso tenha duvidas sobre as instrugbes de ligagdo a terra ou relativas a parte elétrica, consulte um
eletricista ou um técnico qualificado.

2. O fabricante e o vendedor recusam qualquer responsabilidade por danos causados no forno ou ferimentos
pessoais resultantes do incumprimento dos procedimentos de ligagao elétrica.

Os fios do cabo principal tém cores de acordo com o seguinte cédigo:
Verde e amarelo = TERRA

Azul = NEUTRO

Castanho = SOB TENSAO

COMO COZINHAR COM FORNO DE MICRO-ONDAS

1. Disponha os alimentos cuidadosamente. Volte as partes de maior espessura dos alimentos na direcao do
bordo do prato.

2. Observe o tempo de cozedura. Cozinhe os alimentos durante o menor periodo de tempo indicado e adicione
mais tempo conforme necessério. Os alimentos cozinhados em excesso podem deitar fumo ou pegar fogo.

3. Cubra os alimentos durante a cozedura. A tampa impede salpicos e ajuda a que os alimentos fiquem
cozinhados de maneira uniforme.

4. Rode os alimentos uma vez durante a cozedura, para acelerar a cozedura de alimentos como frango e
hamburgueres. Pegas maiores, como assados, devem ser rodadas pelo menos uma vez.

5. Alimentos como, por exemplo, almdndegas devem ser mudados de posi¢do a meio da cozedura, quer de
cima para baixo do prato, quer do centro para o bordo.
6.

ANTES DE LIGAR PARA OS SERVICOS DE ASSISTENCIA TECNICA

Se o forno néo funcionar:

1. Certifique-se de que o forno esta devidamente ligado a tomada. Se nao estiver, desligue a ficha da tomada,
aguarde 10 segundos e volte a liga-la.

2. Verifique se ha algum fusivel queimado ou se um disjuntor disparou. Se o quadro elétrico parecer estar a
funcionar corretamente, experimente ligar outro aparelho a mesma tomada.

3. Certifique-se de que o painel de controlo esta programado corretamente e o temporizador esta ajustado.

4. Certifique-se de que a porta estda bem fechada, utilizando o sistema de seguranca de fecho da porta. Caso
contrario, a energia de micro-ondas nao circula para o interior do forno.

SE NENHUMA DESTAS SUGESTOES RESOLVER A SITUAGCAO, CONTACTE UM TECNICO QUALIFICADO.

NAO TENTE AJUSTAR OU REPARAR O FORNO.
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GUIA DE MATERIAIS

As micro-ondas ndo conseguem penetrar metal. Utilize exclusivamente recipientes e utensilios adequados
para uma utilizagdo em fornos micro-ondas. Os recipientes de metal de alimentos e bebidas ndo devem ser
utilizados para cozinhar no micro-ondas. Este requisito ndo se aplica se o fabricante especificar as
dimensdes e o formato dos recipientes metalicos adequados a cozedura em micro-ondas.

As micro-ondas ndo conseguem penetrar metal, pelo que ndo devem ser utilizados recipientes ou pratos de
rebordo metalico.

Nao utilize produtos de papel reciclado quando cozinhar no micro-ondas, porque podem conter pequenos
fragmentos metalicos e causar faiscas e/ou incéndios.

Sao recomendados os pratos redondos/ovais, em detrimento dos pratos quadrados/oblongos, porque os
alimentos nos cantos tendem a ficar cozinhados em excesso.

Podem ser usadas fitas estreitas de papel de aluminio para impedir que as areas expostas fiquem
cozinhadas em excesso. Contudo, tenha cuidado para n&o utilizar demasiadas fitas e mantenha uma
distancia de 1 polegada (2,54 cm) entre a fita e a cavidade. A lista seguinte € um guia geral para o ajudar a
escolher os utensilios corretos.

Utensilios Micro-ondas | Grelhador | Combinado*
Vidro resistente ao calor Sim Sim Sim
Vidro néo resistente ao calor Nao Nao Nao
Ceramica resistente ao calor Sim Sim Sim
Prato de plastico proprio para micro-ondas Sim Nao Nao
Papel de cozinha Sim Nao Nao
Tabuleiro de metal Nao Sim Nao
Rede metalica Nao Sim Nao
Papel de aluminio e recipientes de folha de aluminio Nao Sim Nao
COMPONENTES

Sistema de seguranga do fecho da porta

Janela do forno @ @ @

Aro rotativo

Veio

Painel de Controlo

Guia de ondas (ndo remova a placa de mica que cobre a

guia

Prato rotativo
Grelhador

Rede metalica

de ondas)




PAINEL DE CONTROLO
o ECRA DE ACOES DE MENU

Sao apresentados os indicadores de tempo e poténcia e o peso
dos alimentos.

o POWER LEVEL (Poténcia)

Utilize esta opgao para escolher outros niveis de poténcia, para
além da maxima.

° MICRO =

Prima esta tecla uma vez e introduza o tempo de cozedura com
o teclado numérico.

° GRILL (Grelhador)
Prima para ajustar o programa do grelhador.
° JET DEFROST (Descongelacéo rapida)

Funcao de descongelagdo rapida para descongelar os alimentos
com rapidez e eficiéncia.

° WEIGHT DEFROST (Descongelar por peso)

Descongelacdo programada, baseada no peso dos alimentos
que vao ser descongelados.

° MEMORY (Meméria)

Utilize esta fungcdo na cozedura sequencial. Permite cozinhar
automaticamente com diferentes niveis de poténcia e definicdes
de tempo.

° TECLADO NUMERICO
Use o teclado para introduzir o tempo e o peso dos alimentos.
° CLOCK (Relégio)
Toque para acertar a hora.
° START DELAY (Arranque retardado)

Utilize esta funcéo para iniciar um programa de cozedura a uma
MEMORY hora predeterminada.

° STOP (Parar)
Prima este botao para cancelar ou repor o forno antes de iniciar

MICRO MICRO
+GRILL1 + GRILL 2 um programa de cozedura.

Prima uma vez para interromper temporariamente a cozedura,
ou duas vezes, para cancelar a cozedura.

° START (Iniciar)

sTop Toque para iniciar o programa de cozedura.

° QUICK START (Arranque rapido)
Utilize esta funcdo para iniciar rapidamente um programa de
cozedura.
Pressione o botdo ARRANQUE RAPIDO durante 3 segundos para
ativar a fungdo ECO
° MICRO + GRILL 1 (Micro + Grelhador 1) e MICRO
+ GRILL 2 (Micro + Grelhador 2)

Utilize esta funcdo para ajustar um programa de cozedura
combinada.




COMO REGULAR OS CONTROLOS DO FORNO

» Se, durante a cozedura, premir STOP (Parar) uma vez, o programa fica em pausa; se premir START (Iniciar)
a seguir, a cozedura é retomada. Contudo, se premir STOP (Parar) duas vezes, o programa é cancelado.

» O forno apresenta "End" (Fim) no visor e emite sinais sonoros, para lembrar que o programa terminou. Os
sinais sonoros sao emitidos de dois em dois minutos, até que o utilizador prima uma tecla qualquer ou abra a

porta.

ACERTAR O RELOGIO

1. Toque em CLOCK (Relégio) uma vez.

2. Utilize o teclado numérico para introduzir a hora
certa.

3.  Toque novamente em CLOCK (Reldgio).

NOTA: Este relégio usa o formato de 24 horas. Para

ver as horas durante a cozedura, toque em CLOCK

(Reldgio).

COZEDURA QUICK START (Arranque
rapido)

Utilize esta fungcdo para programar o forno com 4
tempos que s&o muito populares.

Com cada toque na tecla QUICK START (Arranque
rapido), pode programar o forno com estes tempos:

15 segundos......... 1 TOQUE
30 segundos.......... 2 TOQUES
1 minuto.......... 3 TOQUES

2 minutos......... 4 TOQUES

O forno ira funcionar a uma poténcia ELEVADA (100%

de poténcia) no programa de cozedura de arranque

rapido.Vamos supor que quer programar o forno

para cozinhar durante 1 minuto a 100% com esta

funcgao.

1. Toque varias vezes em QUICK START
(Arranque rapido), até que seja apresentado
"1:00" no visor.

2. Toque em START (Iniciar).

COZINHAR COM O FORNO MICRO-ONDAS

1. No modo de espera, ponha os alimentos no
forno e feche a porta.

2. Prima MICRO uma vez e, em seguida, utilize o
teclado numérico para introduzir o tempo de
cozedura. O tempo maximo de cozedura que
pode introduzir s&o 99 minutos e 99 segundos.

3. Toque em POWER LEVEL (Poténcia) varias
vezes, para introduzir o nivel de poténcia.

4. Toque em START (Iniciar) para iniciar a
cozedura.

Prima POWER LEVEL (Poténcia) para definir um
nivel de poténcia:

Prima POWER LEVEL Poténcia de
(Poténcia) cozedura
Uma vez 100%
Duas vezes 80%
3 vezes 60%
4 vezes 40%
5 vezes 20%
6 vezes 0%

NOTA: Para verificar a poténcia durante a cozedura,
prima POWER LEVEL (Poténcia).

COZINHAR COM GRELHADOR

O forno permite que sejam grelhados alimentos com

base no tempo introduzido pelo utilizador. O tempo

maximo de cozedura s&o 99 minutos e 99 segundos.

1. Toque uma vez no botdo GRILL (Grelhador).

2. Para introduzir o tempo, toque no teclado
numerico.

3.  Toque em START (Iniciar).

COZEDURA COMBINADA

MICRO + GRILL 1 (Micro-ondas + Grelhador 1): use

para cozinhar peixe e fazer gratinados.

MICRO + GRILL 2 (Micro-ondas + Grelhador 2): use

para fazer omeletes, e assar batatas e aves.

Vamos supor que quer programar o forno para usar a

funcdo MICRO + GRILL 2 (Micro + Grelhador 2)

durante 25 minutos.

1. Toque em MICRO + GRILL 2 (Micro-ondas +
Grelhador 2).

2. Para introduzir o tempo, toque no teclado
numerico.

3. Toque em START (Iniciar).

NOTA: O tempo maximo de cozedura sao 99
minutos e 99 segundos.




JET DEFROST (Descongelacéao rapida)

O tempo maximo de descongelagédo sdo 99 minutos

e 99 segundos.

1. Toque em JET DEFROST (Descongelacédo
rapida) uma vez.

2. Toque nas teclas corretas e introduza o tempo
de descongelagéo pretendido.

3.  Toque em START (Iniciar).

NOTA: Durante o programa de descongelagéo, o

sistema ird parar e emitir um sinal sonoro, para

lembrar ao utilizador que deve voltar os alimentos e

premir depois START (Iniciar), para retomar a

descongelagéo.

WEIGHT DEFROST (Descongelar por peso)
O tempo de descongelagéo e o nivel de poténcia sao
definidos automaticamente quando o tipo de alimento

€ 0 peso sao programados.

O peso maximo permitido em cada categoria é
indicado em baixo.

TIPO DE MAXIMO
ALIMENTO PESO VISOR
Carne 23009 d-1
Aves 4000 g d-2
Marisco 900 g d-3

Vamos supor que quer descongelar 600 g de

camaréo.

1. Toque em WEIGHT DEFROST (Descongelar
por peso) 3 vezes. "d3" é apresentado no visor.

2. Toque 6 vezes na tecla de 1 minuto.

3. Toque em START (Iniciar).

NOTA:

10 MINUTOS =1 kg 1 MINUTO=100g

10 SEGUNDOS =10g 1 SEGUNDO =1g

. Durante o programa de descongelagédo, o
sistema ira parar e emitir um sinal sonoro,
para lembrar ao utilizador que deve voltar os
alimentos e premir depois START (Iniciar),
para retomar a descongelagéo.

. Nos casos em que os alimentos ultrapassam o
peso maximo, utilize o programa Jet Defrost
(Descongelagao rapida).

START DELAY (Arranque retardado)
Esta funcdo permite-lhe programar o forno para

iniciar um programa de cozedura mais tarde.

1. Abra a porta, coloque os alimentos no forno e
feche a porta.

2. Introduza o programa de cozedura pretendido
(excetuando a cozedura com arranque rapido).

3. Prima START DELAY (Arranque retardado) uma

vez.
4. Para introduzir o tempo, prima o teclado
numeérico.

5. Prima START (Iniciar) para confirmar.

NOTA: Para verificar o tempo de arranque
retardado neste modo, prima START DELAY
(Arranque retardado). Pode cancelar o
programa retardado premindo STOP (Parar).

COZEDURA SEQUENCIAL

O seu forno pode ser programado com até 3
sequéncias de cozedura.

Vamos supor que quer definir o seguinte programa
de cozedura:

1 Descongelagéo rapida

2 Cozinhar com micro-ondas e nivel de
poténcia;

3 Cozinhar com grelhador.

1. Introduza o programa de descongelagao.
2. Prima MEMORY (Memoria) uma vez.
3

Introduza o programa de cozedura com micro-
ondas.

Toque em MEMORY (Memoria).

Introduza o programa de cozedura com
grelhador.

6. Toque em START (Iniciar).

NOTA: A descongelagao rapida s6 pode ser usada
na primeira fase, e a cozedura com Quick Start
(Arranque rapido) e a fungdo Weight Defrost
(Descongelar por peso) ndo podem ser usadas em
programas de cozedura sequencial.

ATIVAR O BLOQUEIO DE SEGURANCA

PARA CRIANCAS
O bloqueio de seguranca impede que o forno seja
utilizado por criangas sem supervisao.

O bloqueio é ativado se o forno nao for utilizado
durante um minuto no modo de espera.

Se abrir ou fechar a porta uma vez com o forno no
modo de bloqueio de seguranga para criangas, pode
cancelar o programa.



funcéo ECO

Defina o método: no modo standby, se pressionar o botdo INICIO RAPIDO durante 3 segundos, pode
desligar o monitor display e vai ouvir um sinal sonoro. O forno vai entrar em modo de poupanga energética.
Para anular: o modo de poupanca energética pode ser cancelado pressionando qualquer botéo e, entdo, vai
ouvir-se um sinal sonoro. O display digital vai acender-se.

LIMPEZA E CUIDADOS A TER

1. Desligue o forno e remova a ficha do cabo de alimentagao da tomada de parede, antes de limpar.
2. Mantenha a cavidade do forno limpa. Se os salpicos de comida ou derrames de liquidos aderirem
as paredes do forno, limpe-os com um pano humido. Se o forno ficar muito sujo, pode utilizar um
detergente suave para o limpar. Evite utilizar "sprays" ou outros produtos de limpeza abrasivos, porque
podem manchar ou riscar a superficie da porta, ou torna-la bacga.

3. As superficies externas devem ser limpas com um pano himido. Para evitar danos nos
componentes operacionais no interior do forno, ndo deve ser permitida a infiltracdo de dgua nas aberturas
de ventilagéo.

4, Limpe com frequéncia a porta € a janela dos dois lados, os vedantes da porta e as pegas
adjacentes com um pano humido, para remover quaisquer salpicos ou derrames. Nao utilize um produto
de limpeza abrasivo.

5. N&o utilize um sistema de limpeza a vapor.

6. N&o deixe que o painel de controlo fique molhado. Limpe-o com um pano suave hiumido. Quando
limpar o painel de controlo, deixe a porta do forno aberta, para evitar que o forno se ligue acidentalmente.
7. Se o vapor se acumular no interior ou em redor do exterior da porta do forno, seque com um pano

macio. Isto pode acontecer quando o forno micro-ondas esta a funcionar em condi¢des de elevada
humidade. E normal.

8. Ocasionalmente, sera necessario remover o prato rotativo para o limpar. Lave o prato numa
solucdo de agua morna e detergente, ou ha maquina de lavar loica.
9. O aro rotativo e a parte inferior do interior do forno devem ser limpos regularmente para evitar

ruidos excessivos. Limpe simplesmente a superficie do fundo do forno com agua com um detergente
suave. O aro rotativo pode ser lavado numa solugédo de agua com pouco detergente ou na maquina de
lavar loiga. Quando remover o aro rotativo da parte inferior da cavidade do forno, para limpeza, certifique-
se de que o recoloca na posigao correta.

10. Para remover os odores do seu forno, misture um copo de agua com o sumo € a casca de um
limao numa tijela funda que possa ir ao micro-ondas. Ligue o micro-ondas durante 5 minutos. Limpe
completamente e seque com um pano macio.

11. Quando for necessario substituir a lAmpada do forno, por favor, consulte um revendedor, e peca a
substituicao.
12. O forno deve ser limpo regularmente e deve ter-se sempre o cuidado de remover quaisquer restos

de comida que figuem depositados nele. O facto de ndo manter o forno limpo pode deteriorar as
superficies, o que, por sua vez, pode reduzir a vida util do aparelho e, inclusive, dar azo a uma situagdo de
perigo.

13. Nao deite este aparelho no lixo doméstico; devera ser entregue no centro de reciclagem adequado.
14. Quando se utiliza o forno de micro-ondas com a fungédo de grelhador pela primeira vez, pode ser
produzido um pouco de fumo e odor. Trata-se de um fendmeno normal, porque o forno é feito de folha de
aco a qual foi aplicada uma camada de 6leo lubrificante. Quando um forno novo € utilizado, esse 6leo é
queimado e gera o fumo e o odor sentidos. Esse fendmeno desaparece com a utilizagéo do forno.
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Leggere attentamente queste istruzioni prima di installare e mettere in funzione il forno.



DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Posizionando il c € marchio su questo prodotto, stiamo confermando la conformita a
tutti i pertinenti requisiti europei in materia di sicurezza, salute e ambiente che sono applicabili
nella legislazione per questo prodotto.

GESTIONE DEI RIFIUTI E TUTELA DELL'AMBIENTE

Questo apparecchio € etichettato in conformita alla Direttiva europea 2012/19 / UE

relativa agli apparecchi elettrici ed elettronici (RAEE). | RAEE contengono sia

sostanze inquinanti (che possono avere un effetto negativo sull'ambiente) sia

elementi di base (che possono essere riutilizzati). E importante che i RAEE siano

. sottoposti a trattamenti specifici per rimuovere e smaltire correttamente gli

inquinanti e recuperare tutti i materiali. Le persone possono svolgere un ruolo
importante nel garantire che i RAEE non diventino un problema ambientale; & essenziale
seguire alcune regole di base:

- | RAEE non devono essere trattati come rifiuti domestici;

- | RAEE devono essere portati nelle aree di raccolta dedicate gestite dal consiglio comunale o
da una societa registrata.

In molti paesi, le raccolte nazionali possono essere disponibili per RAEE di grandi dimensioni.
Quando si acquista un nuovo apparecchio, quello vecchio pud essere restituito al fornitore che
deve accettarlo gratuitamente come una tantum, purché I'apparecchio sia di tipo equivalente e
abbia le stesse funzioni dell'apparecchio acquistato.



PRECAUZIONI PER EVITARE UNA POSSIBILEESPOSIZIONE
ALL'ECCESSIVA ENERGIA DELLE MICROONDE

1. Non tentare di far funzionare questo forno con lo sportello aperto, poiché il funzionamento a sportello
aperto pud provocare un'esposizione dannosa all'energia delle microonde. E importante non manomettere
gli interblocchi di sicurezza.

2. Non collocare alcun oggetto tra la parte anteriore del forno e la porta, né lasciare che residui di
sporco o detergenti si accumulino sulle superfici di tenuta.

3. Non azionare il forno se danneggiato. E particolarmente importante che lo sportello del forno si
chiuda correttamente e che non vi siano danni a

a. Porta (piegata),

b. Cerniere e chiusure (rotte o allentate),

c. Guarnizioni per porte e superfici di tenuta.

4. Il forno non deve essere regolato o riparato da nessuno, ad eccezione del personale di assistenza
qualificato.
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IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA
Quando si utilizzano elettrodomestici € necessario seguire le precauzioni di sicurezza di base, tra cui le
seguenti: AVVERTENZA: Per ridurre il rischio di ustioni, scosse elettriche, incendi, lesioni alle persone o
I'esposizione a un'eccessiva energia delle microonde:
1. Leggere tutte le istruzioni prima di utilizzare I'elettrodomestico e conservarle per riferimenti futuri.
2. Utilizzare I'elettrodomestico solo per |'uso previsto come descritto nel presente manuale. Non utilizzare
prodotti chimici corrosivi o vapori nell'elettrodomestico. Questo tipo di forno & specificamente progettato per
riscaldare, cuocere o essiccare gli alimenti. Non & progettato per uso industriale o di laboratorio.
3. Non azionare il forno quando € vuoto.
4.  Non mettere in funzione I'elettrodomestico se ha un cavo o una spina danneggiati, se non funziona
correttamente o se é stato danneggiato o & caduto. Se il cavo di alimentazione dell’elettrodomestico dovesse
essere danneggiato, farlo sostituire dal produttore, dal suo servizio tecnico o da un tecnico qualificato, per
evitare rischi
5.  AVVERTENZA: Consentire ai bambini di utilizzare il forno senza sorveglianza solo quando sono state
date istruzioni adeguate affinché il bambino sia in grado di utilizzare il forno in modo sicuro e comprenda i
rischi di un uso improprio.
6. Avvertenza: Quando I'elettrodomestico viene utilizzato in modalita combinata, i bambini dovrebbero
utilizzare il forno solo sotto la supervisione di un adulto a causa delle temperature generate.
7.  Perridurre il rischio di incendio nel vano di cottura:
a) Quando si riscaldano alimenti in contenitori di plastica o di carta, tenere sotto controllo il forno per la
possibilita di incendi;
b) Rimuovere i fili ritorti da sacchetti di carta o di plastica prima di mettere il sacchetto nel forno.
¢) In presenza di fumo, spegnere I'elettrodomestico o staccarlo dall’alimentazione e mantenere lo sportello
chiuso onde soffocare le eventuali fiamme.
d) Non utilizzare il vano del forno per la conservazione. Non lasciare prodotti di carta, utensili da cucina o
alimenti nel vano del forno quando non & in uso.
e) Il forno a microonde & destinato al riscaldamento di alimenti e bevande. L'asciugatura di indumenti e il
riscaldamento di
cuscinetti riscaldanti, pantofole, spugne, panni umidi e simili possono comportare il rischio di lesioni,
accensione o incendio.
8. AVVERTENZA: | liquidi e altri alimenti non devono essere scaldati in contenitori sigillati poiché
potrebbero esplodere.
9. Il riscaldamento a microonde delle bevande pud causare un'ebollizione ritardata con proiezioni di liquidi,
pertanto € necessario prestare attenzione durante la manipolazione del contenitore.
10. Non friggere alimenti nel forno. L'olio caldo puo danneggiare le parti del forno e gli utensili e persino
causare ustioni alla pelle.
11. Le uova nel guscio e le uova sode intere non devono essere riscaldate nei forni a microonde, poiché
possono esplodere anche dopo la fine del riscaldamento a microonde.
12. Forare gli alimenti con bucce pesanti come patate, zucche intere, mele e castagne prima della cottura.
13. Il contenuto dei biberon e dei vasetti di omogeneizzati deve essere mescolato o agitato e la temperatura
deve essere controllata prima di servire per evitare ustioni.
14. Gli utensili da cucina possono surriscaldarsi a causa del calore trasferito dal cibo riscaldato. Per
maneggiare l|'utensile
possono essere necessarie le presine.
15. Gli utensili devono essere controllati per verificare che siano adatti all'uso nel forno a microonde.
16. AVVERTENZA: E pericoloso per tutti, ad eccezione del personale addetto, eseguire qualsiasi
operazione di manutenzione o di riparazione che implichi la rimozione di qualunque coperchio di protezione
contro I'esposizione all’energia microonde.



17. Questo prodotto & un'apparecchiatura ISM di classe B del Gruppo 2. La definizione del Gruppo 2 che
comprende tutte le apparecchiature ISM (industriali, scientifiche e mediche) in cui I'energia a radiofrequenza
€ generata intenzionalmente e/o utilizzata sotto forma di radiazioni elettromagnetiche per il trattamento dei
materiali e le apparecchiature per I'erosione a scintilla. Per apparecchiature di classe B si intendono
apparecchiature adatte all'uso in luoghi domestici e in sedi direttamente collegate ad una rete di
alimentazione a bassa tensione che alimenta gli edifici adibiti ad uso domestico.

18. Questo elettrodomestico non & da intendersi adatto all’'uso da parte di persone (incluso bambini) con
ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali, o prive di esperienza e conoscenza, a meno che siano state
supervisionate o istruite riguardo all’'uso dell’elettrodomestico da una persona responsabile della loro
sicurezza.

19. | bambini dovrebbero essere supervisionati per assicurarsi che non giochino con I'elettrodomestico.
20. Il forno a microonde viene utilizzato solo in versione indipendente.

21. AVVERTENZA: Non installare il forno sopra un piano di cottura o altri elettrodomestici che producono
calore. Se installato potrebbe essere danneggiato e la garanzia sarebbe nulla.

22. Il forno a microonde non deve essere collocato in un mobile.

23. La porta o la superficie esterna puo surriscaldarsi quando I'elettrodomestico € in funzione.

24. Avvertenza: Durante I'utilizzo le parti accessibili possono diventare calde. | bambini piccoli devono
essere mantenuti a distanza.

25. Durante l'uso I'elettrodomestico diventa caldo. Fare attenzione a non toccare le resistenze di
riscaldamento all'interno del forno, per i ripiani di cottura e nei forni.

26. Latemperatura delle superfici accessibili pud essere elevata quando I'elettrodomestico € in funzione.
27. L'elettrodomestico non deve essere utilizzato da bambini o persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali, o con scarsa esperienza e conoscenza, a meno che non siano stati supervisionati o
istruiti.

28. AVVERTENZA: Se la porta o la guarnizione della porta sono danneggiate, il forno non dev’essere
utilizzato fino a quando non ¢ stato

riparato da personale competente.

29. Le istruzioni indicano che I'elettrodomestico non & concepito per funzionare con temporizzatori esterni o
con sistemi di comando a distanza separati.

30. Il forno a microonde € solo per uso domestico € non per uso commerciale.

31. Non rimuovere mai il distanziatore sul retro o sui lati, in quanto garantisce una distanza minima dalla
parete per la circolazione dell'aria.

32. Fissare il piatto rotante prima di spostare I'elettrodomestico per evitare danni.

33. Attenzione: E pericoloso fare riparare o sottoporre a manutenzione I'elettrodomestico da personale non
specializzato, poiché in queste circostanze € necessario rimuovere la copertura che garantisce la protezione
contro le radiazioni a microonde. Questo vale anche per la sostituzione del cavo di alimentazione o
dell'iluminazione. In questi casi, inviare I'elettrodomestico al nostro centro di assistenza.

34. Il forno a microonde € destinato esclusivamente allo scongelamento, alla cottura e alla cottura a vapore
degli alimenti.

35. Utilizzare i guanti se si rimuovono gli alimenti riscaldati.

36. Avvertenza! Il vapore fuoriesce quando si aprono i coperchi o la pellicola avvolgente.

37. L'elettrodomestico puod essere utilizzato da bambini di eta superiore a 8 anni e da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali, oppure prive di esperienza e conoscenza, se supervisionate o istruite
riguardo all’'uso dell’elettrodomestico in sicurezza, e se comprendono i rischi che derivano dall'uso dello
stesso. | bambini non devono giocare con I'elettrodomestico. La pulizia o la manutenzione da parte
dell'utente non deve essere eseguita da bambini a meno che non abbiano piu di 8 anni e siano sorvegliati.
38. Se c’e emissione di fumo, spegnere I'elettrodomestico o staccarlo dall’alimentazione e mantenere lo
sportello chiuso onde soffocare le eventuali fiamme.



SPECIFICHE

Potenza assorbita: 230 V/50 Hz, 1400 W (Microonde), 1000 W (Grill)
Potenza del microonde: 900 W
Frequenza di funzionamento: 2450 MHz
Dimensioni esterne: 281 mm (H) x 483 mm (L) x 425 mm (P)
Dimensioni del vano cottura: 240 mm (A) x 340 mm (L) x 344 mm (P)
Capacita forno: Compatto 25 litri
Peso netto: Circa 14,5
INSTALLAZIONE
1. Assicurarsi che tutti i materiali di imballaggio siano stati rimossi dall'interno della porta.
2. AVVERTENZA: Controllare che il forno non presenti danni, come porta non allineata o piegata,

guarnizioni e superfici di tenuta danneggiate, cerniere e chiusure della porta rotte o allentate e ammaccature
all'interno del vano di cottura o sulla porta. In caso di danni, non mettere in funzione il forno e contattare il
personale di assistenza qualificato.

3. Questo forno a microonde deve essere posizionato su una superficie piana e stabile per sostenere |l
suo peso e gli alimenti piu pesanti che possono essere cotti all'interno del forno.

4. Non collocare il forno in luoghi in cui si generano calore, umidita, anche elevata, o in prossimita di
materiali combustibili.

5. Per un corretto funzionamento, il forno deve avere un flusso d'aria sufficiente. Lasciare almeno 20
cm di spazio libero necessario sopra la superficie superiore del forno e 5 cm su entrambi i lati. La piastra
posteriore del forno a microonde deve essere posizionata vicino alla parete. Non coprire o bloccare le
aperture dell'elettrodomestico. Non rimuovere i piedini.

6. Non mettere in funzione il forno senza il vassoio in vetro, il supporto a rulli e il perno nella posizione
corretta.

7. Accertarsi che il cavo di alimentazione non sia danneggiato e non si trovi sotto il forno o su superfici
calde o taglienti.

8. La presa deve essere facilmente accessibile in modo da poter essere facilmente scollegata in caso di
emergenza.

9. Non collocare I'elettrodomestico in ambienti esterni.

INTERFERENZE RADIO

Il funzionamento del forno a microonde pud causare interferenze con la radio, la TV o apparecchiature simili.
In presenza di interferenze, queste possono essere ridotte o eliminate adottando le seguenti precauzioni:

1 Pulire la porta e la superficie di tenuta del forno.

2 Riorientare I'antenna di ricezione della radio o della televisione.

3. Riposizionare il forno a microonde rispetto al ricevitore.

4 Allontanare il forno a microonde dal ricevitore.

5. Collegare il forno a microonde ad una presa diversa in modo che il forno a microonde e il ricevitore si
trovino su circuiti di derivazione diversi.



ISTRUZIONI DI MESSA A TERRA

Questo elettrodomestico deve essere collegato a terra. Questo forno & dotato di un cavo con filo di messa a
terra e spina di messa a terra. Deve essere inserito in una presa a muro correttamente installata e messa a
terra. In caso di corto circuito elettrico, la messa a terra riduce il rischio di scosse elettriche fornendo un filo di
fuga per la corrente elettrica. Si raccomanda di prevedere un circuito separato che serva solo il forno. L'uso
di una tensione elevata & pericoloso e puo provocare un incendio o altri incidenti che possono causare danni
al forno.

AVVERTENZA L’uso non corretto della spina di messa a terra puo portare al rischio di scosse elettriche.
Nota:

1. In caso di domande sulla messa a terra o sulle istruzioni elettriche, consultare un elettricista qualificato
o un tecnico dell'assistenza.

2. Né il produttore né il rivenditore si assumono alcuna responsabilita per danni al forno o lesioni personali
derivanti dalla mancata osservanza delle procedure di collegamento elettrico.

| fili di questo cavo principale sono colorati secondo il seguente codice:

Verde e giallo = TERRA Blu = NEUTRO

Marrone - ALIMENTAZIONE

PRINCIPI DI COTTURA A MICROONDE

1. Disporre gli alimenti con cura. Posizionare le parti piu spesse verso l'esterno del piatto.
2. Controllare l'orario di cottura. Cuocere per il minor tempo indicato e aggiungere ulteriore tempo se necessario.

Gli alimenti molto cotti possono produrre fumo o infiammarsi.

3. Coprire gli alimenti durante la cottura. Le coperture prevengono gli schizzi e aiutano la cottura uniforme degli
alimenti.

4. Girare gli alimenti una volta durante la cottura a microonde per velocizzare la cottura di alimenti come pollo e
hamburger.

Alimenti di grandi dimensioni come gli arrosti devono essere capovolti almeno una volta.
5. Girare gli alimenti come le polpette a meta cottura sia dall'alto verso il basso che dal centro del piatto verso
I'esterno.

PRIMA DI CHIAMARE L'ASSISTENZA

Se il forno non funziona:

1. Controllare che il forno sia collegato perfettamente. In caso contrario, rimuovere la spina dalla presa,
attendere 10 secondi e reinserirla a fondo.

2. Controllare la presenza di un fusibile bruciato o di un salvamotore scattato. Se tutto sembra funzionare
correttamente, provare la presa di corrente con un altro elettrodomestico.

3. Verificare che il pannello di controllo sia programmato correttamente e che il timer sia impostato.

4. Verificare che la porta sia chiusa saldamente innestando il sistema di blocco di sicurezza della porta. In
caso contrario, I'energia delle microonde non passa nel forno.

SE NESSUNO DI QUESTI INTERVENTI RISOLVE LA SITUAZIONE, CONTATTARE UN TECNICO

QUALIFICATO. NON CERCARE DI REGOLARE O RIPARARE IL FORNO DA SOLI.
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GUIDA AGLI UTENSILI

1. Le microonde non possono penetrare il metallo. Utilizzare solo utensili adatti per I'uso nei forni a
microonde.

Non sono ammessi contenitori metallici per alimenti e bevande durante la cottura a microonde.
Questo requisito non € applicabile se il produttore specifica le dimensioni e la forma dei contenitori
metallici adatti alla cottura a microonde.

2. Le microonde non possono penetrare nel metallo, quindi non si devono usare utensili o stoviglie
in metallo con finiture metalliche.

3. Non utilizzare prodotti di carta riciclata per la cottura a microonde, in quanto possono contenere
piccoli frammenti metallici che possono causare scintille e/o incendi.

4. Si consigliano piatti rotondi/ovali piuttosto che quadrati/oblunghi, dato che il cibo negli angoli
tende a cuocere eccessivamente.

5. E possibile utilizzare strisce strette di foglio di alluminio per evitare il surriscaldamento delle aree
esposte. Prestare attenzione

a non usarne troppo e mantenere una distanza di 2,54 cm (1 pollice) tra il foglio e il vano cottura.
L'elenco che segue & una guida generale per aiutarvi a selezionare gli utensili corretti.

Tipi di pentole Micro Grill | Combinate*
Vetro termoresistente Si Si Si
Vetro non termoresistente No No No
Ceramica termoresistente Si Si Si
Piatto di plastica adatto al Si No No
Carta da cucina Si No No
Vassoio in metallo No Si No
Ripiano in metallo No Si No
Pellicola di alluminio e contenitore No Si No

NOMI DEI PARTICOLARI

® O ©
Sistema di blocco di sicurezza porta
Finestra del forno
Anello a rulli
Perno

Pannello di controllo =

Guida onde (non rimuovere la piastra di mica che
copre la guida onde)

Vassoio in vetro

Base Girill

s

I




PANNELLO DI CONTROLLO
e SCHERMO AZIONE MENU

Vengono visualizzati il tempo di cottura, la potenza, gli indicatori
e il peso degli alimenti.

e POWER LEVEL

Si utilizza per impostare livelli di potenza diversi da elevati.
e MICRO.

Premere una volta questo tasto e poi usare il tastierino
numerico per inserire il tempo di cottura delle microonde.

e GRILL

Premere per impostare il programma grill.

e SCONGELAMENTO RAPIDO

Funzione di scongelamento rapido che alterna lo
scongelamento e i tempi per scongelare rapidamente e
efficacemente gli alimenti. %

e SCONGELAMENTO A PESO

Scongelamento programmato in base al peso degli alimenti da
scongelare.

e MEMORIA

Da utilizzare per cottura multifase. Permette di cuocere con
diverse impostazioni di potenza e tempo, automaticamente.
e TASTIERINO NUMERICO

Toccare per impostare il tempo o il peso degli alimenti.

e CLOCK

Toccare per impostare I'ora dell'orologio.

e START DELAY

Usare per impostare un programma di cottura per avviare la
cottura ad un'ora prestabilita.

QUICK

MEMORY START (] STOP

Premere per annullare l'impostazione o resettare il forno prima

MICRO di impostare un programma di cottura.
*ORILL2 Premere una volta per interrompere temporaneamente la
cottura o due volte per annullare
la cottura.
e START

Toccare per avviare il programma di cottura.
e QUICK START
Usare per impostare un programma di cottura rapida.

Premere il tasto QUICK START per tre secondi per attivare la
funzione ECO

e MICRO + GRILL 1 & MICRO + GRILL 2
Usare per impostare un programma di cottura combinata.




COME IMPOSTARE | COMANDI DEL FORNO

»Durante la cottura, se si preme una volta il tasto STOP, il programma viene messo in pausa e poi si
preme il tasto START per riprendere, ma se si preme due volte il tasto STOP, il programma viene

annullato.

»Verra visualizzato fine (End) con segnali acustici per ricordare che il programma é terminato, e

suonera ogni due minuti fino a quando

non viene premuto un tasto asi o si apre la porta.

REGOLAZIONE DELL’ORA=R

1. Toccare una volta il tasto CLOCK.

2. Utilizzare i tasti numerici per inserire I'ora
corretta.

3. Toccare nuovamente il tasto CLOCK.
NOTA: L'orologio ha 24 ore. Durante la
cottura € possibile controllare I'ora corrente
toccando il tasto CLOCK.

AVVIO RAPIDO COTTURA

e di 99 minuti e 99 second..

3. Toccare il tasto POWER LEVEL un certo
numero di volte per inserire il livello di
potenza.

4. Toccare START per avviare la cottura.
Premere il tasto POWER LEVEL per
impostare un livello di potenza di cottura:

Utilizzare questa funzione per programmare il
forno per 4 timer comuni di cottura a
microonde.

Ad ogni tocco del tasto QUICK START &
possibile programmare il forno:

15 secondi ................ TOCCARE UNA VOLTA
30 secondi............... TOCCARE DUE VOLTE
1 minuto.........ccoeees TOCCARE 3 VOLTE
2minutin....cceneeen. TOCCARE 4 VOLTE

Il forno funzionera ad ALTA potenza (100% di
potenza in uscita) per un programma di
cottura con QUICK START.

Supponiamo di voler impostare il forno per la
cottura di 1

minuto al 100% utilizzando la funzione.

1. Toccare ripetutamente il tasto QUICK
START fino a quando

sul display non viene visualizzato "1:00".

2. Toccare il tasto START.

COTTURA A MICROONDE

Premere POWER Potenza di
Una 100%
Due 80%
3 volte 60%
4 volte 40%
5 volte 20%
6 volte 0%

NOTA:Durante la cottura, & possibile

controllare il livello di potenza premendo il
tasto POWER LEVEL.

COTTURA AL GRILL

1. In modalita di attesa, mettere gli alimenti
nel forno e chiuderlo.

2. Premere il tasto MICRO. una volta e poi
usare

il tastierino numerico per inserire il tempo di
cottura. Il tempo di cottura piu lungo possibile

Il forno permette di grigliare gli alimenti in
base al tempo inserito dall'utente. Il tempo di
cottura piu lungo € di 99 minuti e 99 secondi.
1. Premere il tasto GRILL una volta.

2. Premere il tastierino numerico per inserire
il tempo di cottura.

3. Premere START.

COTTURA COMBINATA

MICRO + GRILL 1: Da usare per il pesce o
gratin. MICRO + GRILL 2: Da usare per
dolci, omelette, patate al forno e pollame.
Supponiamo di voler impostare il forno per
MICRO + GRILL 2 per 25 minuti.

1. Toccare il tasto MICRO + GRILL 2.

2. Toccare il tastierino numerico per inserire il
tempo di cottura.



3. Toccare il tasto START.
NOTA: Il tempo di cottura piu lungo & di 99
minuti e 99 secondi.

SCONGELAMENTO RAPIDO

Il tempo di scongelamento pil lungo e di

99 minuti e 99

secondi.

1. Toccare una volta il tasto di
scongelamento rapido.

2. Immettere il tempo di scongelamento
desiderato toccando i tasti numerici corretti.
3. Toccare START.

NOTA:Durante il programma di
scongelamento, il sistema si ferma e emette
un segnale acustico per ricordare all'utente di
girare gli alimenti, quindi premere START per
riprendere lo scongelamento.

SCONGELAMENTO A PESO %

Il tempo di scongelamento e il livello di potenza
vengono impostati automaticamente dopo la
programmazione della categoria di alimenti e
del peso.

Il peso massimo ammissibile per ogni categoria
¢ riportato di seguito.

. Durante il programma di scongelamento,
il sistema si ferma ed emette un segnale
acustico per ricordare all'utente di girare gli
alimenti; quindi premere START per
riprendere lo scongelamento.

. Per gli alimenti che superano questi pesi
massimi, utilizzare il programma Jet Defrost.

START DELAY

Questa funzione consente di impostare il forno
per avviare un programma di cottura in un

secondo momento.

1. Aprire lo sportello e mettere gli alimenti nel
forno, chiuderlo.

2. Inserire il programma di cottura desiderato
(ad eccezione della cottura rapida).

3. Premere una volta il tasto
START DELAY.

4. Premere il tastierino numerico
per inserire il tempo.

5. Premere il tasto START
per confermare.

NOTA: In questa modalita, per controllare il
ritardo di avvio, premere il tasto START DELAY:
e possibile annullare il programma di partenza

ritardata premendo il tasto STOP quando il

ALIME PESO
NTO MASSIMO VlSUAHEZAZD display visualizza il tempo di ritardo di partenza.
Carn 2300 g d-1

Pollame 4000 g d-2 COTTURA MULTIFASE

Pesce 900 d-3 Il forno pud essere programmato fino a 3

Supponiamo di voler scongelare 600 g di
gamberetti.

1. Toccare il tasto SCONGELAMENTO A
PESO 3 volte. "d3"

viene visualizzato sul display.

2. Toccare il tastierino numerico "1 minuto
6 volte.

3. Toccare il tasto START.

NOTA:

10 MINUTI =1 kg 1 MINUTO =100 g

10 SECONDI =10 g 1 SECONDO = 1 g

sequenze di cottura automatiche.
Supponiamo di voler impostare il seguente
programma di cottura:

O1 Scongelamento rapido
02 Cottura a microonde e livello di potenza;

O3 Cottura al grill.

1. Inserimento velocita programma di
scongelamento.

2. Premere una volta il tasto MEMORY.

3. Inserimento programma di cottura a



microonde.

4. Toccare il tasto MEMORY.

5. Inserimento del programma di cottura Grill.
6. Toccare il tasto START.

NOTA: Lo scongelamento rapido pud essere
impostato solo nella prima fase e la cottura
Quick Start e Scongelamento a peso non
possono essere impostate nel programma di
cottura multifase.

IMPOSTAZIONE SICUREZZA BAMBINI

bambini.

Per annullare, in modalita sicurezza bambini,
aprire o chiudere la porta del forno una volta
pud annullare il programma.

FUNZIONE ECO

La sicurezza per bambini impedisce
I'azionamento non sorvegliato da parte dei
bambini.

Per impostare, in modalita standby, se non c'e

Impostare il metodo: In modalita standby,
premendo a lungo il tasto QUICK START per tre
secondi si pud spegnere il display e viene
emesso un segnale acustico. Il forno entra in
modalita di risparmio energetico.

Metodo di eliminazione: Sara possibile eliminare
la modalita di risparmio energetico premendo un
qualsiasi tasto; verra emesso un segnale
acustico. Lo schermo del display si accende.

nessuna operazione entro un minuto, il forno
entra automaticamente in modalita di sicurezza

PULIZIA E MANUTENZIONE

1. Spegnere il forno e togliere la spina di alimentazione dalla presa a muro prima della pulizia.

2. Pulizia all’interno del vano cottura. Quando schizzi di alimenti o liquidi versati aderiscono alle pareti
del forno, strofinare con un panno umido. Se il forno &€ molto sporco, € possibile utilizzare un detergente
delicato. Evitare I'uso di spray e altri detergenti aggressivi in quanto possono macchiare, striare o
opacizzare la superficie della porta.

3. Le superfici esterne devono essere pulite con un panno umido. Per evitare danni alle parti
operative all'interno del forno, non lasciare che I'acqua penetri nelle aperture di ventilazione.

4. Pulire frequentemente entrambi i lati della porta e del vetro, le guarnizioni della porta e le parti
adiacenti con un

un panno umido per rimuovere eventuali fuoriuscite o spruzzi. Non utilizzare detergenti aggressivi.

5.  Si sconsiglia I'utilizzo di una pulitrice a vapore.

6. Non lasciare che il pannello di controllo si bagni. Pulire con un panno morbido e umido. Durante la
pulizia del pannello di controllo, lasciare lo sportello del forno aperto per evitare che il forno si accenda
accidentalmente.

7. Seil vapore si accumula all'interno o all'esterno della porta del forno, strofinare con un panno
morbido. Cio pud verificarsi quando il forno a microonde viene utilizzato in condizioni di elevata umidita.
Tutto questo € normale.

8. Occasionalmente & necessario rimuovere il vassoio in vetro per la pulizia. Lavare il vassoio in
acqua tiepida insaponata o in lavastoviglie.

9. L'anello a rullini e il fondo del forno devono essere puliti regolarmente per evitare rumori eccessivi.
Pulire semplicemente il

la superficie inferiore del forno con un detergente delicato. L'anello a rullini pud essere lavato in acqua
tiepida insaponata o in lavastoviglie. Quando si rimuove I'anello a rullini dal fondo del vano di cottura
per la pulizia, assicurarsi di riposizionarlo nella posizione corretta.

10. Rimuovere gli odori dal forno mescolando una tazza d'acqua con il succo e la buccia di un limone
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in una ciotola profonda adatta per microonde, e riscaldandola per 5 minuti. Risciacquare accuratamente
e asciugare con uno panno morbido.

11. Quando si rende necessaria la sostituzione della lampada del forno, consultare un rivenditore per
la sua sostituzione.

12. Il forno deve essere pulito regolarmente e gli eventuali depositi di alimenti devono essere rimossi.
La mancata conservazione del forno in condizioni di pulizia pud portare ad un deterioramento della
superficie che potrebbe compromettere la durata dell'elettrodomestico e causare una situazione di
pericolo.

13. Non gettare I'elettrodomestico nel cestino dei rifiuti domestici; deve essere smaltito in un apposito
centro di smaltimento messo a disposizione dai comuni.

14. Quando il forno a microonde con funzione grill viene utilizzato per la prima volta, pu6 produrre un
leggero fumo e odore.

Si tratta di un fenomeno normale perché il forno & costituito da una piastra di acciaio rivestita di olio
lubrificante e il forno nuovo produrra fumi e odori generati dalla combustione dell'olio lubrificante.
Questo fenomeno scomparira dopo un periodo di utilizzo.
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Lea estas instrucciones con mucha atencién antes de instalar y utilizar el horno.



DECLARACION DE CONFORMIDAD

Al colocar la marca c € en este producto, declaramos, bajo nuestra propia responsabilidad, el
cumplimiento de todos los requisitos europeos en términos de seguridad, salud y medio ambiente,
establecidos en la legislacion para este producto.

GESTION DE RESIDUOS Y PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

Este electrodoméstico tiene la marca de conformidad con la Directiva europea 2012/19/CE

sobre residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE). Los dispositivos RAEE

contienen sustancias contaminantes (que pueden tener consecuencias negativas para el

medio ambiente) y componentes basicos (que pueden reutilizarse). Es importante que

dichos dispositivos estén sujetos a tratamientos especificos para eliminar y desechar

. correctamente todos los contaminantes y recuperar todos los materiales. Cada individuo

puede desempenar un papel importante a la hora de garantizar que los dispositivos RAEE
no se conviertan en un problema medioambiental; pare ello, es fundamental seguir algunas reglas
basicas:

- los RAEE no deben tratarse como residuos domeésticos;

- los RAEE deben llevarse a los puntos de recogida especificos gestionados por el ayuntamiento o por
una empresa registrada.

En muchos paises, puede haber disponible un servicio de recogida a domicilio de los RAEE de gran
tamafio. Cuando se compra un nuevo aparato, el viejo puede entregarse al vendedor, que debe
adquirirlo gratuitamente siempre que el aparato sea de tipo equivalente y tenga las mismas funciones
que el que se ha adquirido.



PRECAUCIONES PARA EVITAR POSIBLES EXPOSICIONES
A UN EXCESO DE ENERGIA DE MICROONDAS

1. Evite utilizar este horno con la puerta abierta, ya que ello podria exponerle a un nivel perjudicial de
energia de microondas. Es sumamente importante no intentar evitar ni forzar los enclavamientos
de seguridad.

2. No ponga ningun objeto entre la cara frontal del horno y la puerta, ni deje que se acumule suciedad
ni residuos de limpiador sobre las superficies de las juntas.

3. No utilice el horno si esta dafiado. Es particularmente importante que la puerta del horno cierre
bien y que no sufran dafos los siguientes componentes:

a. Puerta (no debe doblarse);
b. Bisagras y enclavamientos (no deben romperse ni aflojarse);
c. Juntas de las puertas y de otras superficies.

4.  El horno no debe ajustarlo ni repararlo ninguna persona que no sea personal de mantenimiento
debidamente cualificado.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Al utilizar electrodomeésticos, deben observarse algunas precauciones basicas de seguridad como las
siguientes: ADVERTENCIA: Para limitar el riesgo de quemaduras, descarga eléctrica, incendio, lesiones
0 exposicién a un nivel excesivo de energia de microondas:

1. Lea todas las instrucciones antes de utilizar el horno y consérvelas para consultarlas en caso
necesario en el futuro.

2. Utilice este aparato solo para su fin previsto y siempre de la manera que se explica en este manual.

No emplee vapores ni productos quimicos corrosivos con este aparato. Este tipo de horno esta

especificamente disefiado para calentar, cocinar o secar comida. No esta disefiado para uso

industrial o en laboratorios.

No ponga en marcha el horno si esta vacio.

4. No utilice este electrodoméstico si el cable o el conector estan dafiados, si no funciona correctamente
o si se ha caido al suelo o ha sufrido cualquier tipo de dafio. Para evitar riesgos, sera necesario
cambiar cualquier cable de alimentacién que esté dafiado. Esta operacién deberan llevarla a cabo el
fabricante, su representante de servicio o cualquier otra persona cualificada.

5.  ADVERTENCIA: Los nifios/as pequenos/as no deberan utilizar el horno a menos que cuenten con
supervision adulta, entiendan los riesgos de un uso inadecuado y hayan recibido instrucciones claras
para asegurarse de que el horno funcione de manera segura.

6. Advertencia: En el modo combinado, el aparato genera unas temperaturas muy elevadas, por lo que
los/as nifos/as solo podran utilizarlo bajo la supervision de un adulto.

7. Para limitar al minimo el riesgo de fuego en el interior del horno:

a) Al calentar alimentos que vengan en un envase de plastico o papel, siempre existe riesgo de que
dicho envase prenda fuego, por lo que debera tener vigilar el horno en todo momento.

b) Antes de poner una bolsa de papel o plastico en el horno, quite de ella cualquier alambre de cierre
que pueda tener.

c) Siobserva algun tipo de humo, apague o desenchufe el aparato y deje cerrada la puerta para
contener cualquier posible llama.

d) No utilice el interior del horno como espacio de almacenamiento. No deje papeles, utensilios de
cocina ni comida en el interior del horno cuando no lo esté utilizando.

e) El horno microondas esta pensado para calentar comida y bebida. Si lo utiliza para secar ropa o
calentar almohadillas, zapatillas, esponjas, pafios himedos u otros objetos similares, existe el
riesgo de que se produzcan incendios y lesiones.

8. ADVERTENCIA: Al calentar liquidos y alimentos, no deben meterse en envases sellados, ya que
podrian explotar.

9. Al calentar bebidas en microondas, es posible que, incluso después de detener el aparato, el
liquido siga hirviendo de forma viva y, como consecuencia, se derrame parte de él. Por este motivo,
se recomienda el maximo cuidado al manipular el recipiente.

10. No fria comida en el horno. El aceite caliente puede dafiar los utensilios y las piezas del horno e
incluso provocar quemaduras en la piel.

11. No se deben calentar huevos enteros ni huevos duros en el horno microondas, ya que podrian
explotar incluso después de que el microondas se haya parado.

12. Antes de cocinar alimentos de cascara gruesa (patatas, calabazas enteras, manzanas, castafias...),
se recomienda practicar incisiones en dicha cascara.

13. Al calentar, biberones y potitos, debera agitarse o removerse el contenido y comprobarse la
temperatura antes de servir para evitar posibles quemaduras.

14. Es posible que el calor de la comida calentada pase a los utensilios de cocina. Se recomienda
utilizar pafios para manejar el utensilio.

15. Ademas, habra que comprobar que cada utensilio empleado sea apto para microondas.

16. ADVERTENCIA: Las operaciones de reparacion o mantenimiento que impliquen retirar una cubierta
protectora contra energia de microondas debe realizarlas siempre personal cualificado. De lo
contrario, dichas operaciones supondrian un riesgo.
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Este producto es un apartado de grupo 2, clase B segun la normativa sobre bandas ISM. En la
definicién de lo que se considera grupo 2 entran todos los aparatos ISM (acrénimo del inglés que
corresponde a «industrial, cientifico y médico») en los que se genera intencionadamente energia de
radiofrecuencia y/o esta se utiliza en forma de radiacion electromagnética para tratar materiales, asi
como los aparatos de electroerosion. Los aparatos de clase B son aquellos que resultan aptos para
su uso en entornos domeésticos y en establecimientos conectados directamente a una red de baja
tension que suministre electricidad a edificios residenciales.

Este aparato no esta pensado para que lo utilicen personas (incluidos nifios) con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento, a menos que hayan
sido supervisados o formados sobre el uso del dispositivo por parte de una persona responsable de
su seguridad.

Es preciso vigilar a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el electrodoméstico.

El horno microondas debera instalarse de manera que quede patente, sin elementos a su alrededor.
ADVERTENCIA: No instale el horno sobre hornillas u otros aparatos que generen calor. De hacerlo,
podria sufrir dafios y la garantia quedaria anulada.

El horno microondas no debera instalarse en un armario.

Al utilizar el aparato, la puerta y otras superficies podrian calentarse bastante.

Advertencia: Las partes accesibles podria calentarse bastante al utilizar el aparato. Evite que los/as
nifos/as pequefios/as se acerquen a él.

Los electrodomeésticos, al utilizarlos, suelen calentarse bastante. Tanto en hornillas como en

hornos, hay que tener cuidado de no tocar los elementos que generan calor.

Al utilizar el aparato, las superficies accesibles podrian alcanzar temperaturas bastante elevadas.

El aparato no deben utilizarlo nifios/as ni personas con discapacidades fisicas, sensoriales o
mentales, ni tampoco aquellas que no tengan la debida experiencia y conocimientos, a menos que
hayan recibido las instrucciones necesarias para ello o cuenten con la supervision de otras
personas.

ADVERTENCIA: Si la puerta o las juntas de esta sufren dafos, no se debera utilizar el horno hasta
que la averia haya sido reparada por una persona competente.

Las instrucciones indican que el electrodoméstico no esta disefiado para funcionar con un
temporizador externo ni con ningun sistema de control remoto separado.

El horno microondas es para uso estrictamente doméstico, no comercial.

No desmonte el tope distanciador de la parte trasera o de los laterales; es esencial, ya que sirve
para garantizar una distancia minima respecto a la pared para que circule el aire.

Para evitar danos, fije el plato giratorio antes de mover el aparato.

Precaucion: Las tareas de reparacion o mantenimiento del aparato debe llevarlas siempre a cabo un
especialista, ya que es necesario retirar la cubierta que garantiza la proteccion contra la radiacion de
microondas, lo cual supone un riesgo. Lo mismo cabe decir para las actuaciones sobre el cable de
alimentacion o las luces. En estos casos, es obligatorio enviar el aparato a nuestro de centro de
servicio técnico.

El horno microondas esta disefiado Unicamente para descongelar y cocinar comida.

Al sacar la comida ya calentada, utilice siempre manoplas.

iPrecaucion! Es posible que, al abrir tapas o retirar papel de aluminio, salga vapor.

Pueden utilizarlo nifios a partir de 8 afios de edad y personas con facultades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento, si lo emplean bajo supervisiéon o se
les instruye acerca de la seguridad del producto y entienden los riesgos que comporta. Los nifios no
deben jugar con el electrodoméstico. Las tareas de limpieza y mantenimiento no deben llevarlas a
cabo nifios/as, a menos que tengan al menos 8 afos y cuenten con la supervisién de una persona
adulta.

Si observa algun tipo de humo, apague o desenchufe el aparato y deje cerrada la puerta para
contener cualquier posible llama.
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ESPECIFICACIONES

Consumo de energia: 230 V/50 Hz, 1400 W (horno microondas), 1000 W (grill)

Potencia de salida del microondas: 900 W

Frecuencia durante el funcionamiento: | 2450 MHz

Dimensiones exteriores: 281 mm (Al) x 483 mm (An) x 425 mm (Pr)
Dimensiones del interior del horno: 240 mm (Al) x 340 mm (An) x 344 mm (Pr)
Capacidad del horno: Compacta, 25 litros
Peso neto: Aprox.14,5 kg

INSTALACION

Asegurese de quitar todos los materiales de empaquetado del interior de la puerta.

ADVERTENCIA: Compruebe si el horno presenta algun tipo de dafios. Por ejemplo, si la puerta esta
doblada o mal alineada, si las juntas de las puertas y de otras superficies estdn dafadas, si las
bisagras y enclavamientos de la puerta estan sueltos o rotos y si hay golpes o abolladuras en la
puerta o en el interior del horno. En caso de detectarse algun dafio, evite utilizar el horno y pongase
en contacto con un técnico cualificado.

Este horno microondas debe colocarse sobre una superficie plana y estable y que aguante su peso
y el de las comidas mas pesadas que se prevea cocinar en el horno.

Evite colocar el horno en lugares donde se genere calor o altos niveles de humedad, asi como cerca
de materiales combustibles.

Para funcionar correctamente, es necesario que haya suficiente ventilacion alrededor del horno. Deje
un minimo de 20 cm de espacio libre encima del horno y 5 cm a ambos lados. La placa trasera del
horno microondas debe colocarse cerca de la pared. Evite cubrir o bloquear las aberturas del aparato.
No quite las patas.

Antes de utilizar el horno, asegurese de haber instalado en su lugar correcto el plato de vidrio, el
soporte de rodillos y el eje.

Compruebe que el cable de alimentacién no presente dafios y que no quede colocado bajo el horno
ni encima de ninguna superficie caliente o cortante.

La toma de corriente debe ser facilmente accesible para poder desconectar rapidamente el
apartado en caso de emergencia.

No utilice el horno en espacios al aire libre.

INTERFERENCIAS DE RADIO

El horno microondas puede interferir en los equipos de radio, TV y otros similares. Tales interferencias,
en caso de producirse, pueden limitarse o eliminarse adoptando las siguientes medidas:

1.

ahwbd

Limpiar la puerta y las juntas del horno.

Reorientar la antena receptora de radio o television.

Cambiar de sitio el horno microondas con respecto al receptor.

Alejar el horno microondas del receptor.

Enchufar el horno microondas a una toma diferente de manera que el horno y el receptor estén en
circuitos diferentes.



INSTRUCCIONES DE CONEXION A TIERRA

Este aparato tiene que conectarse a tierra. El cable de alimentacion cuenta con cable de tierra y conector
con tierra. Debe enchufarse a una toma de pared debidamente instalada y puesta a tierra. En caso de
cortocircuito, la conexioén a tierra reduce el riesgo de descarga eléctrica, ya que se crea una via de escape
para la corriente eléctrica. Se recomienda utilizar un circuito aparte solo para el horno. El uso de circuitos
de alta tensién es peligroso y puede provocar incendios y otros accidentes, incluidos dafios en el horno.

ADVERTENCIA: Un uso incorrecto del enchufe con toma de tierra puede dar lugar a un riesgo de
descarga eléctrica.

Nota:

1. Sitiene alguna duda sobre las instrucciones de conexion eléctrica o a tierra, consulte con un
electricista o técnico cualificado.

2. Elfabricante y el distribuidor al que se adquiera el producto declinan cualquier posible
responsabilidad derivada de dainos sufridos por el horno o dafios personales derivados de no
observar las instrucciones de conexion eléctrica.

Los hilos del cable llevan colores que corresponden a lo siguiente:

Verde y amarillo = TIERRA
Azul = NEUTRAL
Marrén = CORRIENTE

PRINCIPIOS PARA COCINAR CON MICROONDAS

1. Prepare la comida de manera organizada. Ponga los alimentos de mayor grosor en torno a los
bordes del plato.

2.  Observe con atencion el tiempo de coccién. Cocine la comida durante el menor tiempo posible; asi
podra afadir mas tiempo si hace falta. La comida, si se cocina demasiado, puede echar humo o
incluso entrar en combustion.

3. Cubra los alimentos cuando vaya a cocinarlos. Asi evitara posibles salpicaduras y todo se cocinara
de manera mas uniforme.

4. Cuando vaya a cocinar, por ejemplo, pollo o hamburguesas con microondas, deles la vuelta una
vez para acelerar la coccion. Si va a cocinar algo de gran tamafio (por ejemplo, una pieza de carne
para asado), debera darle la vuelta al menos una vez.

5.  Siva a cocinar alimentos como albdndigas, a mitad de la coccién muévalo todo de abajo arriba y
del centro del plato hacia el exterior.

ANTES DE LLAMAR AL SERVICIO TECNICO

Si el horno no funciona:

1. Compruebe si esta bien enchufado. De no ser asi, desenchufe el conector, espere 10 segundos y
vuelva a enchufarlo.

2. Compruebe si ha saltado algun fusible, térmico o disyuntor del circuito eléctrico. Si dichos
elementos funcionan correctamente, compruebe si esa toma esta en buen estado conectando otro
aparato.

3. Compruebe si el panel de control y el temporizador estan bien programados.

4. Compruebe si la puerta esta bien cerrada y los enclavamientos de la puerta quedan bien
bloqueados. De no ser asi, la energia de microondas no circulara por el interior del horno.

S| EL PROBLEMA NO SE SOLUCIONA CON LAS ACCIONES ANTERIORES, PONGASE EN
CONTACTO CON UN TECNICO CUALIFICADO. NO INTENTE AJUSTAR NI REPARAR EL HORNO
POR SU CUENTA.



GUIA DE UTENSILIOS

1. Laenergia de microondas no puede penetrar en el metal. Utilice siempre utensilios aptos para
hornos microondas. Los recipientes metalicos para comida y bebida no son aptos para cocinar en
microondas. Esta norma no sera aplicable si el fabricante especifica que son aptos para microondas
recipientes metalicos de determinado tamario y forma.

2. Laenergia de microondas no puede penetrar en el metal, por lo que no se deben utilizar utensilios
ni platos metalicos, ni que tengan decoraciones metélicas.

3. Al cocinar con microondas, evite utilizar productos fabricados con papel reciclado, ya que pueden
contener pequefios fragmentos metalicos que, a su vez, podrian generar chispas o provocar
incendios.

4. Serecomienda utilizar platos redondos u ovalados antes que cuadrados o con puntas, ya que la
comida que quede en las esquinas tiende a cocinarse demasiado.

5.  Pueden aplicarse tiras de papel de aluminio para evitar que las areas expuestas se cocinen en
exceso. Eso si, debera utilizar el minimo posible y tener mucho cuidado de dejar un espacio de
2,54 cm entre el papel de aluminio y las paredes del interior del horno.

A continuacion figura una guia de caracter general que le ayudard a utilizar los utensilios correctos.

Utensilio de cocina Microondas Grill | Combinado*
Vidrio refractario Si Si Si
Vidrio no refractario No No No
Ceramica refractaria Si Si Si
Eiact%gr?dgjstico apto para Si No No
Papel de cocina Si No No
Bandeja metélica No Si No
Rejilla metalica No Si No
Papel de aluminio o recipiente de No Si No

dicho material

NOMBRES DE LAS PIEZAS

1. Sistema de bloqueo de seguridad de la ® d ®)
puerta

Ventana del horno
Anillo de rodillo

@ g A~ W N

IS

—— . O
Panel de control @ ]@

Guia de ondas (no retirar bajo ninguna 5 y
circunstancia la placa de mica que la cubre) =
©

Plato de vidrio @

© N

Médulo central del grill
Rejilla metalica




PANEL DE CONTROL

e PANTALLA DE MENU Y ACCIONES
Muestra tiempos de cocinado, potencia, peso de la comida y
otros indicadores.

e POWER LEVEL (NIVEL DE POTENCIA)

Se utiliza para especificar niveles de potencia que no sean el
maximo. —

¢ MICRO =

Pulse este botdn una vez y, a continuacion, especifique el
tiempo de caggion con las teclas numéricas.

e GRILL
Pulse para especificar el programa grill.

e DESCONGELAMIENTO RAPIDO @]

Funcion de descongelamiento rapido que alterna
descongelado propiamente dicho y tiempos de
funcionamiento para descongelar comidas de manera rapida

y eficaz. @

e DESCONGELAMIENTO POR PESO %
Programad de descongelamiento que se basa en el peso de
las comidas que se vayan a

descongelar.

¢ MEMORY (MEMORIA)

Se utiliza para cocinar en varias fases. Permite cocinar
diferentes periodos a diferentes niveles de potencia de
manera automatica.

e TECLAS NUMERICAS
Permiten especificar el tiempo de coccion o el peso de la
comida.

¢ CLOCK (RELOJ)
Se utiliza para configurar el reloj.

e START DELAY (INICIO DEMORADO)
Se utiliza para configurar el inicio de un programa de coccion
a una hora determinada.

¢ STOP (DETENER)

Al pulsarlo, se cancela la configuracién o se restablece el
estado del horno antes de especificar un programa de
coccion.

Si se pulsa una vez, se detendra la coccion temporalmente;
si se pulsa dos veces, se cancelara el proceso de coccién.

e START (EMPEZAR)
Al tocarlo, se inicia un programa de coccion.

¢ QUICK START (INICIO RAPIDO)

Al tocarlo, se inicia un programa de coccion rapida.

Pulse el boton QUICK START (INICIO RAPIDO) durante tres
segundos para activar la funcién Eco.

¢ MICRO + GRILL 1 y MICRO + GRILL 2
Se usan para especificar un programa de coccién
combinado.
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COMO ESTABLECER LOS CONTROLES DEL HORNO

»  Durante la coccion, si pulsa el botén STOP (DETENER) una vez, el programa se pondra en pausa y
podra reanudarlo pulsando START (EMPEZAR), pero si pulsa STOP (DETENER) dos veces, se

cancelara el programa.

> Al terminar el programa, se oiran unos pitidos indicativos que se repetirdn cada dos minutos

hasta que pulse otro botén o abra la puerta.

PROGRAMACION DEL RELOJ

1. Pulse CLOCK (RELOJ) una vez.

2. Las teclas numéricas sirven para especificar
el tiempo correcto.

3. Pulse de nuevo CLOCK (RELOJ).

NOTA: El reloj tiene un formato de 24 horas. Si

desea ver la hora actual en mitad de un programa

de coccioén, basta con tocar CLOCK (RELOJ).

QUICK START (INICIO RAPIDO) DE LA
COCCION

Esta funcién especificar los cuatro periodos de
cocinado mas habituales con microondas.

Cada vez que toque el botén QUICK START
(INICIO RAPIDO), pasarda a un programa

diferente:
15 segundos ................. TOCAR 1 VEZ
30 segundos ................. TOCAR 2 VECES
Tminuto.......coevvveeeeeees TOCAR 3 VECES
2minutos .......oceevvvvnnnn... TOCAR 4 VECES

El horno funcionara a nivel ALTO (100 % de

potencia) en el programa de coccion de inicio

rapido.

Supongamos que quiere poner el horno a cocinar

durante 1 minuto al 100% utilizando esta funcion.

1. Toque el botén QUICK START (INICIO
RAPIDO) hasta que aparezca «1:00» en la
pantalla.

2.  Toque el botén START (EMPEZAR).

COCCION CON MICROONDAS @

1.  En modo de espera, meta los alimentos en
el horno y ciérrelo.

2. Pulse MICRO una vezy, a continuacion,
especifique el tiempo de coccion con las
teclas numeéricas. El tiempo de coccion
maximo que se puede especificar es de
99 minutos y 99 segundos.

3. Toque el boton POWER LEVEL (NIVEL DE
POTENCIA) las veces necesarias para
especifica el nivel de potencia deseado.
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4. Toque START (EMPEZAR) para empezar la

coccion.

Pulse el botéon POWER LEVEL (NIVEL DE
POTENCIA) para indicar el nivel de potencia:

Pulse POWER LEVEL Potencia de coccién
(NIVEL DE
POTENCIA)
Una vez 100%
Dos veces 80%
Tres veces 60%
Cuatro veces 40%
Cinco veces 20%
Seis veces 0%

NOTA: Si desea ver el nivel de potencia en mitad
de un programa de coccién, basta con tocar
POWER LEVEL (NIVEL DE POTENCIA).

COCCION CON GRILL

El horno permite cocinar con grill durante el

tiempo que especifique el usuario. El tiempo de

coccion maximo que se puede especificar es de

99 minutos y 99 segundos.

1. Pulse una vez el botéon GRILL.

2. Pulse las teclas numéricas para especificar el
tiempo de coccion.

3. Pulse START (EMPEZAR).

PROGRAMA COMBINADO

MICRO + GRILL 1: Para pescados o gratinados.

MICRO + GRILL 2: Para pudin, tortillas, patatas

asadas y pollo.

Supongamos que quiere poner el horno en

MICRO + GRILL 2 durante 25 minutos.

1. Toque MICRO + GRILL 2.

2. Pulse las teclas numéricas para especificar el
tiempo de coccion.

3. Toque el botén START (EMPEZAR).



NOTA: El tiempo de coccidon maximo que se
puede especificar es de 99 minutos y
99 segundos.

DESCONGELAMIENTO RAPIDO

El tiempo de descongelamiento maximo que se

puede especificar es de 99 minutos y

99 segundos.

1. Toque una vez el botén
DESCONGELAMIENTO RAPIDO.

2. Especifique el tiempo de descongelamiento

deseado tocando las teclas numéricas
correctas.

3. Toque START (EMPEZAR).

NOTA: Durante el programa de

descongelamiento, el sistema se pondra en pausa
y se emitiran unos pitidos para avisar al usuario
de que debe darle la vuelta a la comida; a
continuacion, pulse START (EMPEZAR) para
reanudar el proceso de descongelamiento.

DESCONGELAMIENTO POR PESO

El tiempo de descongelamiento y el nivel de
potencia se establecen automaticamente una vez
programados el peso y la categoria de comida.
Mas abajo se muestra el peso maximo admitido
para cada categoria.

DEGOMIDA | MAxMo | PANTALLA
Carne 2300 g d-1
Pollo 4000 g d-2
Marisco 900g d-3

Por ejemplo, supongamos que quiere

descongelar 600 g de gambas.

1. Toque tres veces el botén
DESCONGELAMIENTO POR PESO. En la
pantalla aparecera el mensaje «d3».

2. Toque la tecla numérica «1 minuto»

6 veces.
3. Toque el boton START (EMPEZAR).

NOTA:

10 MINUTOS =1 kg 1 MINUTO =100 g

10 SEGUNDOS =10g 1 SEGUNDO=1g

. Durante el programa de descongelamiento,

12

el sistema se pondra en pausa y se emitiran
unos pitidos para avisar al usuario de que

debe darle la vuelta a la comida; a
continuacion, pulse START (EMPEZAR)
para reanudar el proceso de

descongelamiento.

. En el caso de comidas que superen los
pesos maximos, seleccione el programa de
descongelado rapido.

START DELAY (INICIO DEMORADO)

Esta funcién le permite programar el horno para

que inicie un programa de coccion a otra hora.

1. Abra la puerta, meta la comida en el horno y
ciérrelo.

2. Especifique el programa de coccion
deseado (excepto inicio rapido).

3. Pulse el botén START DELAY (INICIO
DEMORADO) una vez.

4. Especifique el tiempo con
numeéricas.

5. Pulse START (EMPEZAR) para confirmar.

NOTA: En este modo, para consultar el tiempo
hasta que se ponga en marcha el programa, pulse
START DELAY (INICIO DEMORADO); si desea
cancelar el programa de inicio demorado, pulse
STOP (DETENER) cuando se vea en pantalla el
tiempo de demora.

las teclas

COCCION EN VARIAS FASES

En este horno pueden programarse hasta tres
secuencias de coccién automaticas.

Supongamos que quiere configurar el siguiente
programa de coccion:

(1) Descongelamiento répido

(2 Microondas y nivel de potencia de la coccion;
(3 Coccién con grill.

1. Especifique el programa de descongelado.

2. Pulse el boton MEMORY (MEMORIA) una
vez.

3. Especifique el programa de coccion con
microondas.

4.  Toque el boton MEMORY (EMPEZAR).

5. Especifique el programa de coccién con grill.

6. Toque el boton START (EMPEZAR).

NOTA: El descongelamiento rapido solo puede
configurarse en la primera fase y los programas
de inicio rapido y descongelamiento por peso no



son compatibles con el programa de coccién en FUNCION ECO

varias fases.

Especifique el método: Desde el modo en

BLOQUEO INFANTIL espera, deje pulsado el boton QUICK START
(INICIO RAPIDO) durante tres segundos para

El bloqueo infantil permite evitar que los/as apagar la pantalla. Se oira un pitido. El horno

nifios/as utilicen el aparato sin supervision. entrara en modo de ahorro de energia.

Para configurarlo, desde el modo en espera, si el Para anularlo: Cuando esté en modo de ahorro

horno no se utiliza durante un minuto, se pasara de energia, basta con pulsar cualquier botén. Se

automaticamente al bloqueo infantil. oira un pitido. La pantalla se iluminara.

Para cancelar, en el modo de bloqueo infantil,
abra o cierre la puerta del horno una vez para
cancelar el programa.

g

10.

1.
12.

13.

14.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Antes de limpiar el horno, apaguelo y desenchufe el conector de la toma de electricidad.
El interior del horno debera estar siempre limpio. Si se salpican alimentos o se derraman liquidos y
se adhieren a las paredes del horno, limpielos con un pafio humedo. Si el horno esta muy sucio,
puede utilizar un detergente no agresivo. Evite utilizar esprays y otros limpiadores agresivos, ya que
podrian dejar manchas o afectar a la integridad de la superficie de la puerta.
Las superficies exteriores deben limpiarse con un pafio humedecido. Para evitar dafos en los
mecanismos interiores del horno, hay que evitar que entre agua en las aberturas de ventilacién.
Limpie frecuentemente con un pafio humedecido las posibles salpicaduras que queden a ambos
lados de la puerta y la ventana, las juntas de la puerta y las piezas adyacentes. No utilice limpiadores
abrasivos.
No utilice limpiadores a vapor.
Evite que se moje el panel de control. Limpie el electrodoméstico con un pafio suave y levemente
humedecido. Al limpiar el panel de control, deje abierta la puerta del horno para evitar que este
pueda ponerse en marcha accidentalmente.
En caso de acumularse vapor dentro o fuera de la puerta del horno, limpielo con un pafio suave.
Esta situacion puede presentarse al utilizar el horno microondas en situaciones de alta humedad
ambiental. Es totalmente normal.
En ocasiones, es necesario sacar el plato de vidrio para limpiarlo. Limpie el plato de vidrio en agua
templada con jabdn, o en el lavavaijillas.
El anillo de rodillo y el fondo del horno deben limpiarse con regularidad para evitar ruidos excesivos.
Basta con pasar por la superficie del suelo del horno un pafio humedecido en un detergente no
abrasivo. El anillo de rodillo puede lavarse en agua templada con jabon, o en el lavavajillas. Al
sacar el anillo de rodillo para limpiarlo, asegurese después de colocarlo siempre en la posicion
correcta.
Para evitar olores en el horno, recomendamos poner un vaso de agua, el jugo y la piel de un limén
en un recipiente hondo apto para microondas; meter dicho recipiente en el microondas y dejarlo
durante 5 minutos. Limpie bien y seque con un pafio seco.
Si fuera necesario cambiar la luz del horno, consulte con el distribuidor o un técnico cualificado.
El horno debe limpiarse con regularidad, con especial atencién a los posibles restos de alimentos. Si
el horno no se mantiene en buenas condiciones de limpieza, podria deteriorarse la superficie, lo cual,
a su vez, podria afectar negativamente a la vida util del electrodoméstico e incluso crear situaciones
de riesgo.

No deseche este electrodoméstico con el resto de los residuos domésticos. Debe llevarlo al centro
de reciclaje mas cercano del municipio.
La primera vez que se utilice el horno microondas con la funcion grill, es posible que se note un
poco de humo y cierto olor. Se trata de una incidencia normal, ya que el horno esta hecho de una
placa de acero con aceite lubricante; un horno nuevo generara cierto olor al quemar el aceite
lubricante. Este problema desaparecera después de un tiempo de utilizar el electrodoméstico.
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MICROWAVEOVYEN

MO[MEJb: HSMG25STB

NMocibHUK KopuctyBa4a

Byab nacka, yBaxkHO npoynTanTe Ui iIHCTPYKLUIT nepen BCTAHOBMAEHHSAM
Ta ekcnnyaradieto MiKpOXBUITbOBOI MNeyi.



OEKNAPALUIA BIANOBIAHOCTI

Poamillytoum  nosHauky c € Ha UbOMY TMpPOAYKTI, MW NIATBEPAXYEMO BIgNOBIAHICTE YyCiM
€BPOMNENCbKMM HOpMam 0e3neks, OXOPOHW 3[O0POB'Ss Ta EKONOrYHMM BUMOram, Ski nepegbadeni
3aKOHOAABCTBOM A1t LbOro NpoaykKTy.

YNPABJIHHA BIAXOAOAMU TA OXOPOHA HABKOJIULLHBbOIO CEPEOBULLIA

Oanunn npunag mae mapkyBaHHs BignosigHo o Oupektnen €C 2012/19/EU wopo sigxoais

€NeKTPUYHOro Ta enekTpoHHoro obnagHaHHs (BEEO). BEEO micTaTb sik 3abpyaHioroui

peYvoBUHN (SIKi MOXYTb HEFaTMBHO BNNMBATW Ha HaBKOMUWLLHE cepefioBuLLe), Tak | 6a3oBi

enemeHTu (gki MoXyTb ByTn BUKOpUCTaHi NOBTOPHO). Baxxnueo, wob BEEO npoxogunu

criewianbHy 00po6Ky sl HANEXHOro YCYHEHHs1 Ta Nepepodku 3abpyaHIOYNX PEYOBUH, a
. TakoX OS1s BigHOBMNEHHs BCix MaTepianiB. Pi3nyHi ocobn MoXyTb BigirpaBaTi BaXNIMBY posb

y 3abesne4eHHi Toro, wob BEEO He cTtanu npobrnemMoto Ans HaBKOMULLHBOIO CepeoBULLa;

HeoOXigHO 4OTPMMYBaTUCS MEBHMX OCHOBHUX MpaBuI:

- BEEO He cnig nomiwartn pa3om i3 no6yToBUMM Bigxogamu.

- BEEO cnig goctaBuTu B creuianiaoBaHi NyHKTU 360py, Ski ynpaBnsoTbCs MiCbKo Bnago abo
3apeecTpoBaHO KOMMAHiEHo.

Y 6araTtbox kpaiHax ansa senukux BEEO 3givicHioeTbea 3abip i3 gomy. Konu Bu KynyeTe HoBMI npunag,
cTapui Mmoxe ByTn noBepHEHUI Y TOUKY po3apibHOT TopriBni, sika NoBMHHA 6e3koLTOBHO 3abpaTtu 1oro
3a NPUHLMMNOM OAMH A0 OAHOrO, 3a YMOBMU SKLLO Lie aHanoriyHe obnagHaHHs, ke Mae Ti XX YHKLU,iT, Lo 1
HOBWI Npunaga.



3AX0OW BE3NEKU ANA YHUKHEHHA MOXINNBOIo
HAOMIPHOIO BIMinBY MIKPOXBWUITbOBOI EHEPTI

1.  He HamarainTecsa BUKOPUCTOBYBATU L0 MIKPOXBUNBLOBY MY i3 BIOKPUTUMK OBeEpUATaMU, OCKINbKU
poboTa 3 BIigKPUTUMU OBEpPUSATAMU MOXKE MPU3BECTU A0 LUKIAIMBOrO BMMBY MiKPOXBUBOBOI
eHeprii. BaXnMBo He MOLIKOANTM 1 HE 3MiHIOBaTK 3anobixkHi 6110KyBaHHS.

2. He poswmiwynte byab-akuii npegMeT Mk MepeHbO MOBEPXHEIO Medi Ta ABepusTamMu, a Takox He
AonyckanTe HaKoMMYeHHs1 Ha MOBEPXHSIX YLUiNbHEHHS 6pyay abo 3anuLuKkiB MUMAHUX 3aco0iB.

3. He BuKopuCTOBYITE MIKPOXBUITLOBY MiY, SKLLIO BOHA MOLLKOMAKeHa. [yxe BaXXnueo, Wwob asepusta
neyi npaBUbHO 3aKpmBanucs i Wob He Byno NOLKOMKEHb

a. OBepusT (3okpema Oyab-SKMX 3rMHaHb),
b. neTenb Ta 3aLlinok (3namaHi abo ocnabnei),
C. YLWinNbHEHb ABEPLAT Ta NOBEPXOHb YLUINbHEHHS.

4. XopHa ocoba, okpiM KBanihikoBaHOro nepcoHany i3 cepBiCHOro 06CNyroByBaHHs1, He MOBUHHA
34iNCHIOBATY perynoBaHHA abo peMOoHT neui.

3MICT
3AXOOW BE3NEKM ANA YHUKHEHHA MOXINMBOIro HAOMIPHOIO BrinBY MIKPOXBUIbOBOI
EHEPTI .. s e e 4
BAXIUBI IHCTPYKLT 3 TEXHIKU BESMEKM ...
TEXHIYHI XAPAKTEPUICTUIKI ... e e
BCTAHOBIIEHHA ... e e s e e e e s e e eneeas
PALIOTIEPELLKOIM ... et s e s s s n e neennee
IHCTPYKLIT LLUOOO BASEMITEHHS ...ttt esesenenenenas
MPUHUMMU NPUTOTYBAHHSA B MIKPOXBUMBOBI TIEYI ...
NEPLI HRK 3BEPHYTUCA OO CIYXBU MIOTPUMKI ...
NOCIBHUK LLIOOO TTOCYLIY ... e s s e e e e e eneeas
HASBU LIETATIEM ...ttt
NMAHEJD YTTPABITHHEA ... s 10
AKHANAWTYBATU ENEMEHTU KEPYBAHHA TIEYL. ... 11
HANAWTYBAHHA TOOMHHUKA. ... 11
WBMAOKUN BAMYCK MPUTOTYBAHHSA ... 11
NPUTOTYBAHHA B MIKPOXBUITBOBIV TTEMI ... 11
FOTYBAHHA HA TPUTIL .o e s 11
KOMBIHOBAHE MPUTOTYBAHHSA ... e 11
WBUOKE POBMOPOXYBAHHS ... e 12
BATA PO3MOPOXYBAHHSA ... e 12
BATPUMEKA BATTYCKY ... ettt e e e e e e 12
BAFATOETAIMHE MPUTOTYBAHHA............. s 12
HANAWTYBAHHA BITOKYBAHHA BIL LITEU ... 13
DYHKLIFA EKO ...ttt st s e s se e s s e e 13
OUNEHHA TA IOTTIAL ..o s 13

OYNLLEHHA TA OOIMMAQ 10



BAXITUBI IHCTPYKUIT 3 TEXHIKU BE3MEKU

IMig Yac BMKOPUCTaHHS enekTponpunaay crnig goTpUMMyBaTUCA OCHOBHMX 3anobixKHMX 3axofiB, 30KkpemMa
HacTynHux: YBATA! [Ina 3MeHLLEHHS pU3KKY OMiKiB, YPaXKeHHSA eNekKTPUYHNUM CTPYMOM, NOXEXi, TPaBM
abo BNNuMBY HaAMIpHOT MIKPOXBUITbOBOI €Hepril:

1.

2.

w

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Mpountarte BCi IHCTPYKUil nepen BUKOPUCTaHHAM Mpunagy Ta 30epexiTb iX Ans nofanbLlioro
BUKOPUCTaHHS.

BukopucToByiTe Lel npunag Tinbku 3a NpM3HavYeHHsAM, ik ONUCaHo B NOCIBHUKY. He BUkopucToByiiTe
KOpO3iiHi XiMiuHi peyoBnHM abo Bunapu B LbOMy npunagi. Ller Tun nevi cneuiansHO npusHayeHui
Onsa HarpiBaHHA, NpurotyBaHHA abo CywwiHHg xi. Llen npunag He npu3HavyeHun ons npoMmMcnoBoro
abo nabopaTopHOro BUKOPUCTaHHS.

He BMKOpPMCTOBYNTE MIKPOXBUIBOBY MiY, KON BOHA MOPOXKHA.

He BrkopucToBynTe Lie Nnpunag, siKLO BiH Ma€e NOLLKOMKEHWUI LUHYP ab0 BUIKY, SIKLLO BiH HE npauoe
npaBunbHO, abo sAKWO BiH OyB nowwkKomKkeHUn abo nagaB. Y pasi, SKWO ENeKTPUYHUIA LUHYP
MOLLKOPKEHO, MOr0 MOBWHEH 3aMiHUTU BUPOOHMK, BIAMOBIAHWIA CEPBICHUI nNpencTaBHUK abo
KBanigikoBaHui daxiseLb 3aAns YHUKHEHHS HeBeaneku.

YBAIAl [lo3BonanTe AiTam KOpUCTyBaTucA npunagom 6e3 Harnsay nviie nicng HagaHHs BionoBigHMx
iHCTPYKLUiR, Wo6 AUTUMHA Morna 6e3neyHo KOPUCTYBATUCA NiYYIO Ta PO3YMITU HeBe3neKy HeHaneXHoro
BUKOPUCTaHHS.

YBara! Konu npunag npautoe B KOMBGIHOBAaHOMY pexuMi, JiTU MOBUHHI BUKOPUCTOBYBATU MOro nuile
nig HarnsagomM 4opocnunx Yepes Temnepartypu, LWo BUPOBnsoTHCS.

LLlo6 3MEeHLNTN PU3MK NOXKEXi B MOPOXKHUHI Nevi:

MMig yac HarpiBaHHA Xxap4yoBUX MPOAYKTIB y NNacTUKOBI abo nanepoBin Tapi 4acTo nepesipsiiTe My
Yyepes MOXIIMBICTb 3aMaHHS.

Mepen TvM, SIK TOMICTUTK NanepoBi abo NoMieTUNEHOBI NAKeTK B MiY, 3HIMITb i3 HUX Oyab-5Ki 3aB’A3KM.
AKLWO BM NOMITUNM OMM, BUMKHITb a0 Big'egHanTe npunag Bifg [Keperna XUBMEHHS | TpuMmanTte
aBepudra 3a4ynHeHumu, Wwob 3arnywmnty 6yab-ske nonym's.

He BukopuCTOBYITE NOPOXHUHY Ans 36epiraHHs. He 3anuwanTe naneposi Bupobu, nocya Ans
NPUroTyBaHHA ki abo Ky B NOPOXHWHI, KONW Npunag He BUKOPUCTOBYHOTHCS.

MikpoxBunboBa My NpusHayeHa A posirpiBaHHA NPoAyKTiB xapyyBaHHA Ta HanoiB. CyLliHHA oadary
Ta po3irpiBaHH4A rpinok, Tano4vok, rybok, BONoroi TKaHWHKU Ta iHWKX NOAIBHUX MaTepianie Moxe
NPU3BECTM 40 TpaBMU, 3aiMaHHA abo NoXexXi.

YBAIA! PignHy abo iHWi NpoayKTn Xxap4yBaHHA He Chif HarpiBatn B repMETUYHMX KOHTENHEpaXx,
OCKIITbK/N BOHU MOXYTb BUOYXHYTW.

MiKpOoXBMbOBE HarpiBaHHSA HaMoK MoXe NPU3BECTM A0 3aKMMaHHS i po3bpU3KyBaHHS i3 3aTPUMKOLO,
TOMy cnig 6yTn o6epeXxxHUM nig Yac NepeHeceHHst KOHTerHepa.

He cmaxTe XXy B nevi. [apsya onia Moxe NOWKoANTM AeTani nedi Ta nocyn, i HaBiTb NpU3BeCTN 4o
OniKiB LLKipMW.

Anua B WwWikapnyni Ta wini 3BapeHi KPyTo ANLA He cnif posirpiBaTy B MiKPOXBUNBOBUX Nevax,

OCKifNbKN BOHU MOXYTb BUBOYXHYTW HaBIiTb MiCNs 3aKiHYEHHSA MiKPOXBUNBOBOIO HarpiBaHHS.

lMepen npuroTyBaHHAM NPOKOMIOATE NPOAYKTU 3 TBEPAOHO LUKIPKOK, 30KpEMa KapTonmto, Lini
rapbysau, a6nyka Ta KawTaHu.

BmicT nnswok anga rogysaHHA Ta 6aHOK Ans HEMOBMAT crig nepemiwartn abo cTpycutu, a nepen
nogayeto NepesipnT TemnepaTypy, Wob YHUKHYTU OMiKiB.

lMocyn MoXe cTaTu rapsynm Yyepes Tenno, Wo nepefaeTbes Big HarpiToi iki. na nepeHeceHHs
nocygy MOXyTb 3HaAOOUTUCS KYXOHHI PyKaBUYKN.

Cnig nepeBipuTu nocyg, Wwob nepekoHaTUCS, WO BiH NPUAATHUIA 4Ns1 BAKOPUCTAHHS B MiKPOXBUIbOBI
neudi.

YBAIA! byab-siki onepalii 3 06¢crnyroByBaHHsl abo peMOHTY, siKi nepeadayatoTb 3HATTS NOKPUTTS, WO
3abe3nevyye 3axuCT Big BMAMBY MIKPOXBUIIBOBOI €Heprii, MatTb BMKOHYyBaTUCA KBanidikoBaHUM
daxiBLeMm, B iHLIOMY pa3i Lie Moxe ByTn HebesneyHo.

Llen npunag € pagioyactoTHum obnagHaHHAM rpynu 2 knacy B 3 gianaszoHom 4actoT IS. 'pyna 2
MICTUTb yCe pagiodacTtoTHe obnagHaHHSa (NMPOMMUCIIOBE, HayKOBe W MeauyHe) 3 Adiana3oHoM YacToT
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IS, B siKOMY pagioyacToTHa eHeprid HaBMUCHO reHepyeTbCcsl Ta/abo BMKOPUCTOBYETLCSA Y BUMNSAgi
€rneKTpoMarHiTHoOro BUNpoMiHIOBaHHSA And o6pobku maTepiany Ta enekTpoeposinHoro obnagHaHHS.
O6nagHaHHsa knacy B — ue obnagHaHHs, npyaaTHe ANS BUKOPUCTAHHA B XXUTMOBUX MICLSIX Ta B
ycTaHoBax, Be3nocepefHbO NIAKMYEHUX OO0 Mepexi eneKkTponocTtadaHHs HWU3bKOI Hanpyru, sika
XMBUTb ByaiBni, L0 BUKOPUCTOBYIOTLCS A5 NOBYTOBUX Linen.

Lle npucTpint He NpM3Ha4YeHUIn NS BUKOPUCTaAHHA ocobamu (B TOMY yuchi OiTbMuK) 3 obMexeHuMu
@i3NYHUMK, CEHCOPHMMM abo PO3yMOBUMU 3iGHOCTAMM, a Takox ocobammn 6e3 HeobxiaHOro Joceiay
Ta 3HaHb, SKWO BOHM He nepebyBalOTb Nig HarnsgoM abo He oTpuManu iHCTPYKUii Wwono
BUKOPUCTaHHSA MPUCTPOL0 3 6OKy 0cobu, sika BignoBigae 3a ixHio 6esneky.

He 3anuwanTe giten 6e3 Harnsgy, a Takox NepekoHamTecs, WO BOHW HE rpaloTbCs 3 Npuiagom.
MikpoxBunboBa Ni4 BUKOPUCTOBYETLCS fNLLIE B aBTOHOMHOMY PEXUMI.

YBAI'A! He BcTaHOBMONTE N4 Hag BapuIIbHOK NOBEPXHED abo iHLWMM TEMNOoreHepyvmm
npunagom. lig yac Takoro BCTaHOBMEHHS Npunag Moxe 6yTY NOLWKOMKEHWN | rapaHTia He aiaTume.
MikpoxBrnbOoBY M4 He cnig po3MilllyBaTtu B LLadi.

Konu npunapg npautoe, asepusta abo 30BHILLHA NOBEPXHS MOXYTb HarpiTUCA.

YBara! [locTynHi YacT1HM MOXYTb HarpisaTucs nig Yac BUKOpuUcTaHHga. Manux giten cnig Tpyumatiu
OCTOPOHb.

MMig yac BMKopucTaHHs npunag ctae rapsadmm. Cnig 6yt obepexHuM Ta He TopkaTUcs
HarpiBanbHWUX eflEMEHTIB BCepeanHi nedi, Ana NnpurotyBaHHSA BapeHoi Ki Ta nevi.

TemnepaTtypa NOBEPXOHb Y 30Hi JOCSXKHOCTI, MOXe OyTun BUCOKOI, KONW Npunag npautoe.

Mpunag He NOBMHEH BUKOPUCTOBYBATUCS OiTbMUK abo ocobamu 3 obMexeHuMr isnyHnMu,
CEHCOpPHMMUN abo po3yMOBMMU 34iIOHOCTAMM, abo 3 BiACYTHICTIO 4OCBIAY Ta 3HAHb, SIKLLO BOHU He
3Haxo4ATbCA Mig HarnNsaom abo He oTpuManuy IHCTPYKLN.

YBAIA! Akwo gBepudaTa abdo yLinbHEHHS ABEPLST NMOLLKOOKEHI, NiY HE MOXHA BMUKATU, JOKN BOHA
He Byae BiopeMOHTOBaHa KOMNETEHTHUM baxiBLEM.

Y IHCTPYKLUiSAX NOBMHHO BYTM 3a3Ha4YeHo, WO Npunaau He npusHadeHi ons poboTn 3 BUKOPUCTAHHSM
30BHIiLLIHLOrO TarMepa abo OKpeMOoi CUCTEMU ANCTAHLUINHOIO KepyBaHHS.

MikpoxBunboBa niv npusHayeHa nuiue ansg nobyToBOro BUKOPUCTAHHS, a He ANs KOMePLiMHOro.
Hikonn He 3HimarTe npoknaaky aAns 3bepexeHHs BiACTaHi B 3agHin YacTuHi abo 360Ky, OCKinbku
BOHa 3abe3neyye MiHiManbHy BiCTaHb Big CTiHWM AN LMPKYNALiT NOBIiTpS.

Byab nacka, 3akpiniTb MOBOPOTHWIA CTiN nepen nepeMilleHHs M npunagy, Wood YHUKHYTH
MOLLKOKEHD.

3actepexeHHs! PeMoHT abo obcnyroByBaHHS Mpunagy NOBWMHEH 34iNCHIOBATW Tinbku daxiBeub,
OCKINMbKM Lie noTpebye 3HATTA KpULWLKK, sKa 3abe3neyye 3axuMCT Bif MIKPOXBUIIbOBOIO
BUMPOMIHIOBaHHS. Lle cToCyeTbCsa TakoX 3aMiHM LLHYPa XXUBMNEHHsI ab0 OCBITNEHHS. Y Taknx BUNagkax
BignpaBTe npunag 4O HaLLIOro CEPBICHOro LEHTPY.

MikpoxBunboBa M4 NpusHayeHa nuile Ans po3MOPOXYBaHHSA, MPUroTyBaHHS Ta NPOonaproBaHHS Xi.
BrikopncToBYynTE pyKaBUYKK, SKLLO BU BUAMAETE ByaAb-aKi HarpiTi NPOAYKTN XapyyBaHHS.
BactepexeHHs! Mig yac BigkpMBaHHA KPULLKK YK po3ropTaHHs onbri Bunae napa.

OaHnin npucTpin Moxxe BMKOPUCTOBYBATUCS AiTbMU BikOM Big 8 pokiB Ta ocobamu 3 obmMexeHumMmu
di3NYHUMK, CEHCOPHMMM abo PO3yMOBUMU 3AiGHOCTAMM, a Takox ocobammn 6e3 HeobxiaHOro Joceiay
Ta 3HaHb, SIKWO BOHWM NepebyBatoTb Mig Harnsgom abo oTpumanu iHCTpYKUii wono ©6esnevHoro
BUKOPUCTAHHA MPUCTPOID | po3yMitloTb MOXIMBY Hebesneky. He possonsite fitam rpatmucs 3
npucTpoem. OUnLLIEHHS Ta TEXHIYHE 0OCYroBYBaHHSA He Mae 34iCHIOBaTUCS AiTbMM BiKOM A0 8 pokiB
Ta 6e3 Harnsay.

Y pasi BMAINEHHS Oumy, BUMKHITL abo Big'egHanTe nMpunag Big mKeperna XMBIEHHS | TpumManTe
OBepusiTa 3a4MHEHUMMU, W6 3arnywmnT 6yab-gke nonym's.



TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU

CnoxuBaHa NnoTyXHiCTb:

230 B/50 N, 1400 BT (mikpoxeuneosa niv), 1000 BT (rpunb)

BuxigHa NOTY>KHICTb MIKPOXBUIb:

900 Bt

Pobouya yacTtoTa:

2450 MI'y

BO0BHiLLHI po3mipu:

281 mm (B) x 483 mm (L) x 425 mm (M)

PoaMipn NOpoXXHWHYM nevi:

240 mm (B) x 340 mm (L) x 344 mm (M)

O06’em neui:

KomnakTHui 25 n

Bara HeTTO:

Bbnusbko 14,5 kr

BCTAHOBJIEHHA

YBAIAl lNepesipTe niy Ha HasiBHICTb OyAb-AKMX NOLUKOAKEHb, TaKUX 9K HENPaBUIbHO BUPIBHAHMX abo
3irHyTUX ABEpPUAT, NOLUKOLAXEHOrO YLWiNbHEHHS ABEPUST Ta NOBEPXOHb YLUiMbHEHHS, 3namaHux abo
ocnabneHnx netenb ABEPUAT, 3aLLiMOK Ta BM'ATUH yCepeauHi NOPOXHUHM abo Ha aBepuaTax. Y pasi
OyOb-SIKMX MOLLKOMKEHb HE BUKOPUCTOBYMTE Mi4 Ta 3BEPHITbCA [0 KBanidikoBaHOro nepcoHany i3

Lito mMikpoxBMNbOBY Mi4 NOTPIOHO PO3MICTUTM Ha MITOCKIA, CTabINbHIN NOBEPXHI, WOO yTpumyBaTth i
He BcTaHoBnonTe niy Tam, e YTBOPIOETLCA Tenno abo BUcoka BONOricTb, abo nobnuay roproumnx
[nsa npaBunbHOT po6OTU NiY NOBMHHA MaTW OOCTaTHIMA NOTIK NOBITPSA. 3anuTe WwoHanmeHLwe 20 cm
NoTpiGHOro BiNbHOro NPOCTOPY HaJ BEPXHBLOKD NOBEPXHEto nedi Ta 5 cm 3 06ox 6okiB. 3aaHa nnacTnHa

MIKpOXBUILOBOI NeYi NoBUHHA ByTn po3milleHa 6nmM3bko A0 CTiHW. He 3akpuBanTe Ta He Bnokymnte

He BukopucToByiTe niy 6€3 CKNSHOro NoTKa, POSIMKOBOI OMOpU Ta Barna B HANEXHUX NMOJTOXKEHHSIX.
lMepekoHanTecs, WO LLHYP XXUBITEHHS HE MOLLKOMKEHWI | HE NpoxoauTb Nig npunagom abo Hag

PoseTka noeuHHa GyTu NerkogocTynHoto, Wob npunag MmoxHa 6yno nerko Big'eqHaTu B

1. [lepekoHanTecs, WO BCi NakyBanbHi MaTepianu BuaaneHi acepeamHu npunagy.
2
cepBiCcHOro 06CIyroByBaHHS.
3.
Bary Ta HamBaxuy Ky, sika, IMOBIpHO, Oyae npurotoBaHa B neui.
4.
MaTepianis.
5.
Oyab-saki oTBOpU Ha npunagi. He 3HimanTe HixKKu.
6.
7.
Oyab-sIkoto rapsi4oro abo rocTpot NOBEPXHEH.
8.
Ha43BWYanHIN cuTyauil.
9. He BuKOpuCTOBYITE MNiY Ha BYynuLi.

PAOIONEPELWUIKOAU

PoboTa MikpoXBUNbOBOI Nevi MOXe CIPUYUHUTY NepeLuKkoam Anst pagio, Tenesisopa abo nofibHoro
obnagHaHHsA. Y pasi BUHUKHEHHS MepeLLKO BOHU MOXYTb BYTU 3MeHLLEeHi abo YyCYHEHI LUNSAXOM BXUTTS
HaCTyNHUX 3axoAiB:

ahobd=

OuuncTiTb ABepLUSATa Ta NOBEPXHIO YLLINBHEHHSA Mevi.

lMepeopieHTynTe NpunManeHy aHTeHy pafio abo TenebayeHHs.

[MepeMicTiTb MiKpOXBUNBLOBY MiY BiGHOCHO NpuiMaya.

MepemicTiTe MiKpOXBUBLOBY M4 NoAdani Big npunmMaya.

Migknio4iTe MIKPOXBUITLOBY MiY 40 iHLWOI PO3eTKM Tak, Wob BoHa Ta npuinMad Oy Ha pisHUX rifkax.



IHCTPYKUII LLOOO 3A3EMNEHHSA

Llen npunag noBuvHeH OyTu 3asemnieHun. Lls niy obnagHaHa LHYypoM i3 3a3eMmOYMM OpOTOM Ta
3a3eMII0Yo0 BUNKOKW. BoHa noBuMHHaA OyTy nigkniodeHa [0 HACTiHHOI PO3ETKWU, sika MpaBUITbHO
BCTaHOBMEHa Ta 3a3emrieHa. Y pasi KOpOTKOro 3aMWKaHHS 3a3eMMeHHS 3MEHLUYE PU3NK YpaKeHHS
eneKkTPUYHUM CTpymomMm, 3abesnedyoun ApiT AnS BidBeOeHHS enekTpuYHOro cTpymy. PekomeHayeTses
3abe3neynTn OKpeEMUI KOHTYP, Lo 06CyroBye nuLle MiKpOXBUNbOBY Mid. BUKOpUCTaHHS BUCOKOT HaMpyru
€ Hebe3nevyHnM i MOXe Npu3BecTn A0 noxexi abo iHLWOT aBapii, Lo Npu3Beae A0 MOLUKOMXKEHHS neyi.

YBATI'A! HenpaBunbHe BUKOPUCTAHHS BUNKU 3a3€MMEHHS MOXe CTBOPUTU PUSKK YPAKEHHS €NEKTPUYHUM
CTPYMOM.

Mpumitka:

1.  AKWwo y Bac BMHMKAIOTb 3anNUTaHHSA LWOA0 iHCTPYKLUi i3 3a3eMreHHs abo eneKkTprKK, 3BEPHITLCA 40
KBanicpikoBaHOro enekTpuka abo gaxisLs i3 cepBiCHOro 06CNyroByBaHHs.

2. Hi BUpOOHMK, Hi gunep He HecyTb XOAHOI BiAMNOBIAaNbHOCTI 3a MNOLIKOMXKEHHS neYi abo TpaBmu,
CMPUYNHEHI HEAOTPMMAaHHAM Npouenyp enekTPUYHOro NigKImtoYeHHs.

[poTun B ui kabernbHin Mepexi MatoTb KONbOPOBE MO3HAYEHHS BiANOBIOHO 4O TAKOro Koay:

3enenunn i xoetnn = SASEMJIEHHA
CuHin = HYIb
KopuyHeBun = ®A3A

MPUHUUNMU NPUTOTYBAHHS B MIKPOXBUNbOBIN MEYI

AkypaTHO po3knagiTb ixXy. lNoknagite HANTOBLL AINAHKM i3 30BHILLHLOrO 60KY NOCYAUHN.
Cnocrtepirarite 3a 4acoMm NpUroTyBaHHA. [OTyTe NPOTAroM HaNKOPOTLLOrO 3a3Ha4YeHOoro 4acy i
popanTte GinbLue 3a notpedbu. CunbHO nepeTpumaHa ka Moxe AMMITU abo 3anHATUCS.

3. Hakpunte npoaykt nig yac npurotyBaHHs. Kpuwka 3anobirae po3bpusKkyBaHHIo i gonomMarae
npoayKTam roTyBaTucs piBHOMIPHO.

4. TlepeBepHiTb Ky OOMH pa3s Mig Yac NpUroTyBaHHsi B MiKPOXBUITbOBIW Mevi, Wob npuwBenawmTm
NPUroTyBaHHA TakuUX NPOOYKTIB, SK Kypka Ta rambyprepu. Benuki ctpaBu, Taki Sk neveHs, cnig
nepeBepHyTK xo4a 6 oaunH pas.

5.  3MiHiTb po3TawlyBaHHS i, Hanpuknag, pprkagenbokK, WONHO MUHE MONOBUHA Yacy NPUroTyBaHHS,

SIK 3BEpXY JOHU3Y, TaK i 3 LLEHTPY CTpaBu Ha30BHI.

N —

MNEPLU HOK 3BEPHYTUCA OO0 CNYXXBU NIATPUMKU

AKWwo niv He npautoe:

1. [lepesipTe, uuM niy NigknoYeHa HagiNHO. AKLLO Hi, BUTAMHITb BUNKY 3 po3eTku, 3ayekante 10 cekyHA
Ta 3HOBY HaAiNHO NIAKNIOYITb i

2. [lepeBipTe, un He neperopis 3anobixkHKUK abo Y HE BUMKHYTO FONOBHUN BUMMKAY. FKLLO BOHU
npaLoTb NPaBUbHO, NEpPEBIpTe Po3eTKy 3a 4ONOMOrOH iHLIOro Npunaagy.

3. [lepesBipTe, u1 NpaBubHO 3anporpamMmoBaHa NaHesb ynpasiHHA Ta BCTAHOBSIEHO TanMep.

4. TlepeBipTe, W06 oBepusATa Oynun HagiMHO 3a4MHEHI, YBIMKHYBLUM cucTeMY BGNOKyBaHHSA OBEPLUSAT.
AKWo ABepusATa He 3aKpUTi NpaBUNbHO, MIKPOXBUIIbOBA EHEpTist He Oyae cnpsiMOBaHa BCEPEAVHY.

AKLO XKOMEH I3 HABEAEHWX BULLE MYHKTIB HE BUMNPABNAE CUTYALIKO, 3BEPHITLCA 1O
KBAJNI®IKOBAHOIO TEXHIKA. HE HAMATAUTECAH HANALWTYBATU ABO PEMOHTYBATU MIY
CAMOCTINHO.



NOCIBHUK LWOAO nocvay

MikpoxBunbOBE BUNPOMIHIOBaAHHSA HE MOXe NMPOHUKATW Kpi3b MeTan. BukopuctoBymnTte Tinbkun nocys,
KU NIOXOAUTb ANS1 BAKOPUCTaHHA B MIKPOXBUMbOBUX Nevax. He 4O3BONSETHCS BUKOPUCTOBYBATH
MeTarnesBi KOHTEMHepU AN i Ta HanoiB NiJ Yac NPUroTyBaHHSA B MIKPOXBUNbOBIKN nevi. Lis Bumora
He CTOCYeTbCA BMNaAKiB, KONM BUPOOHMK 3a3Havae po3mip i popMy MeTaneBmx KOHTENHEPIB, siKi
NiAXoAsTb ANA BUKOPUCTAHHA B MIKPOXBUNBOBIN nevi.

MikpoxBunbOBE BUNPOMIHIOBAHHSA HE MOXe MPOHUKATU Kpi3b MeTar, TOMY He CIig BUKOPUCTOBYBaTKH
MeTanesun nocyn abo nocya i3 metanesmMm obpammneHHsAM.

He BukopucToByiiTe nepepobneHi naneposi BUpOOM Nia Yac NpUroTyBaHHS B MiKPOXBUMNbOBIM neui,
OCKiNbKN BOHM MOXYTb MICTUTW ApiOHI MeTanesi pparMeHTU, AKi MOXYTb CIIPUYUMHUTY ickpu Ta/abo
NOXEXY.

PekomeHayeTbCA BUKOPUCTOBYBATUW KPYIIMiA/oBanbHUIA NOCyd, a He KBaapaTHUI/NPAMOKYTHUN,
OCKiSTbKM Ka B KyTax 3a3Buyan neperpisacTbCs.

MoxkHa BUKOPMCTOBYBATU BY3bKi CMY>XKU antoMiHIiEBOT ponbru Ans 3anobiraHHsi neperpiBaHHI0
BiOKpUTUX AinsHok. Ane 6yabTe obepexHi, He BUKOPUCTOBYMTE 3aHaaTo 6araTto onbru
306epiranTe BigcTaHb 2,54 cM M )ONbroto Ta NOPOXHUHOLO.

Hwx4yeHaBeaeHMI CNMCOK € 3aranbHUMN pekoMeHaaLigMu, ki J0NOMOXYTb Bam BUGpaTu npaBuibHUN

nocyg.
Mocyn MikpoxsunboBa niv | Mpunb | KomGiHauia*
TepMocTilike ckno Tak Tak Tak
He TepmocTilike ckno Hi Hi Hi
TepMmocTiika kepamika Tak Tak Tak
ﬂpaCTMKOBMﬂ nocyg, 6e3r!equu7| ansi Tak Hi Hi
MiKPOXBUITbOBOIO BUMPOMiHIOBAHHS
KyxoHHWI nanip Tak Hi Hi
MeTanesui NOTOK Hi Tak Hi
MeTaneBa cTinka Hi Tak Hi
AntomiHieBa ¢ponbra Ta KOHTENHep i3 ponbru Hi Tak Hi
HA3BW OETANEN

1. Cuctema GroKyBaHHsS ABEPUAT @) (7; @:

2. BikoHLe nevi

3. Ponwukose kinbLe

4. Ban

5. TMaHenb ynpasniHHA 1 =

6. Xeunesig (Byab nacka, He BUAManTe (9 =y /m ©—

MiKiHaT, Lo NOKpUBa€E XBUNEBIA) & — @
7.  CKNaAHWUiA NOTOK @ /Q] |

HarpiBau rpuns
MeTanesa cTilika (L




NMAHEJb YMNPABNIHHA

e MENU ACTION SCREEN (EKPAH MEHIO)
Ha ancnnei BigobpaxatoTbCsi Yac NPpUroTyBaHHS, NOTYXHICTb,
iHOMKaTOpW Ta Bara xap4yoBux NPOAYKTIB.

e POWER LEVEL (PIBEHb NMOTY>XXHOCTI)
BMKopMCTOByMTe 0N BCTAHOBIEHHS iHLLUMX PiBHIB NOTYXHOCTI,
OKPiM BMCOKOTFO.

¢ MICRO (MIKPO) =

HaTuCHIiTb L0 KHOMKY OAuH pas3, a NoTiM BUKOPUCTOBYINTE
uncpoBy naHenb, Wo6 BBECTU Yac NPUroTyBaHHS B
MIKPOXBWUITLOBIN Neui. =

e GRILL (FPUNDb) .

HaTucHiTb, Wob BCTaHOBUTM Nporpamy rpunsi.

e JET DEFROST @]

(WBMUAKE PO3MOPOXXYBAHHA) >
DyHKLUiS LUBUAKOrO PO3MOPOXKYBaAHHS, sika 3MiHI0E
PO3MOPOXKYBaHHS Ta Yac AN WBUAKOro Ta e(peKTMBHOIO
PO3MOPOXYBaHHSA NPOAYKTIB.

e WEIGHT DEFROST %
(BArA PO3MOPOX>XYBAHHA)

[porpamoBaHe pO3MOpPOXKYBaHHS Ha OCHOBI Barn NpoayKTiB,

SIKi NOTPIGHO

PO3MOPO3UTHU.

e MEMORY (NMAM’ATD)

BukopuctoByinTe anst 6aratoetanHoro NnpurotyBaHHs. Lig

dyHKLUIA gae 3Mory aBTOMaTUYHO roTyBaTu NpuU AeKiNbKOX

HanawTyBaHHAX NOTYXHOCTI Ta 4acy.

¢ NUMBER PADS (LUM®POBI KHOINKMWN)
HaTucHiTb, Wob BcTaHoOBMTU Yac abo Bary ixi.

¢ CLOCK (FrOOMHHMK)
HaTucHiTb, Wob BCTaHOBUTW Yac rogMHHMKA.

e START DELAY (SATPUMKA 3ANYCKY)
BukopuctoBymTe, Wwo6 BCTAHOBUTY NOYATOK NPUroTYBaHHS B
norepeaHbLO BCTAHOBNEHWUI Yac.

e« STOP (CTON)

HaTucHiTb, WwWob ckacyBatn abo CKUHYTW napaMmeTpu nedi
nepen HanawTyBaHHSAM NPOrpamu NpUroTyBaHHS.
HaTucHiTe ogunH pas, wob TMMYacoBO NPUNNHUTH
NpuUroTyBaHHS, abo ABivi, W00 NOBHICTIO ckacyBaTu
MPUroTyBaHHS.

o START (3ANYCK)
HaTtucHitb, Wwo6 3anycTuTi nporpamy NpUroTyBaHHs.

e QUICK START (LUBUAKWUM 3AMYCK)

BukopucTtoByiite, W06 BCTAaHOBUTKU NporpamMy LLBUOKOMO

3anycKy NpUroTyBaHHs. 3

HatucHiTb Ta yTpumyiite kHonky LUBUOKNW 3AMYCK

NPOTAroM TPbOX CeKyHA, Wob akTuByBaTh gyHKuUito EKO

¢ MICRO + GRILL 1 (MIKPO + 'PUJ1b 1) Ta MICRO
+ GRILL 2 (MIKPO + 'PMJ1b 2)

BukopuctoBynTte, Wwob BcTaHOBUTM KOMBIHOBaHY nporpamy

NPUroTyBaHHSI.
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AK HANAWLTYBATU EJNIEMEHTU KEPYBAHHA MEYI

>  [ig yac npurotyBaHHs, AKWO HAaTUCHYTU kHonky CTOIT oguH pas, nporpamy 6yae npusynmHeHo,
nicnsi Lboro HaTucHITb kKHonky 3AMYCK, wob BigHOBMTY, ane SKLWo HaTUCHYTK kHonky CTOIT agivi,

nporpamy 6yae ckacoBaHo.

> Ha ekpaHi BigobpaxaTtumeTtbca KIHELLb Ta nyHaTume 3ByKoBuWI curHan, wob Haragatu npo
3aBepLUeHHs nporpamu. Llen curHan nyHaTume Wo ABi XBUNUHW, MOKU BU HE HAaTUCHeTe Byab-aKy

KHOMKY abo He BiguUMHUTE aBepudara.

HANALWTYBAHHA TOOUHHUKA

1. HatucHite kHonky FTOANHHWK oauH pas.
2. BukopucTtoByiiTe umdpoBi KHONKK, 06
BBECTU NPaBUITbHUI Yac.

3. HatucHite kHonky FTOANHHWK we pas.

MPUMITKA: Lle 24-roauHHun rogmnHHuk. Iig yac
NPUroTyBaHHA BU MOXETEe NepeBipuTM NOTOYHUN
yac, HaTtucHysLmn kHonky FTOONHHUK.

LUIBUOKUA 3ANYCK NPUTOTYBAHHSA

Kinbka pasis, o6 BBECTU piBEHb
MOTYXHOCTI.

4. HatncHite 3AMYCK, wob
NPUroTyBaHHSI.

posnoyatu

HatucHitb kHonky PIBEHb NMOTYXHOCTI,
LWo6 BCTaHOBUTU piB€Hb NMOTYXXHOCTI
NPUroTyBaHHS:

Bukopuctosyite Lo dyHKUitO, wob
3anporpaMmyBaTi  MIiKpOXBWMNBLOBY N4 Ha 4
NonynsapHi BapiaHTV Yacy NpUroTyBaHHS.

KoxxHe HaTuckaHHst kHonku LUBUOKWIA 3AMYCK
Aae 3Mory sanporpamysaTi niy Ha:

15 cekyHga......... HATWCHITb OOVH PA3

30 cekyHa......... HATWCHITb OBIYI

1 XBUNKHA........ HATUCHITb TPWNUI

2 XBUINWHU......... HATUCHITb YHOTUPWN PA3U

Miy npawtoBaTme Ha BUCOKIW NOTY>XHOCTI
(100% noTyXHOCTI) AN nporpamMmu LUBUAKOro
3anycKy NpuUroTyBaHHs.

MpunycTtmo, BM Xxo4eTe BCTAHOBUTY MiY ANsi

npurotyBaHHsi npotarom 1 xsunuuu Ha 100% 3a

A0MOMOroto Liel pyHKUT.

1. HatuckanTe kronky LUBUOKNA 3AMYCK
Jekinbka pasis, NOKM Ha aucnnei He
3'aButbcs Hanue "1:00".

2. HatwucHitb kHonky 3AMYCK.

NMPUTOTYBAHHSA B
MIKPOXBWITbOBIW NEYI @

Hatuchite PIBEHb MoTyxHicTb
MOTY>XKHOCTI NpUroTyBaHHs
OpawvH pas 100%
[Biui 80%
Tpwui 60%
4 pasn 40%
5 pasis 20%
6 pasiB 0%

MPUMITKA: lTig 4ac npuroTyBaHHS BU MOXeETE
nepeBipuUTU piBEHb NOTYXKHOCTI, HATUCHYBLUN
kHonky PIBEHb MOTY>XHOCTI.

rOTYBAHHA HA rPUni

iy fgo3Bonsie NPUroTyBaTH iKY Ha rpuni Ha OCHOBI

yacy, BBeeHoro kopuctysadyem. HangosLunmn yac

NpuroTyBaHHA — 99 XBUMKH i 99 cekyHa.

1. HatucHitb kHonky TPUJTb oguH pas.

2. HaTtucHiTb uMdpoBY KHOMKY, LWOO yBECTHN Yac
NPUroTyBaHHSI.

3.  HartucHite SAIYCK.

KOMBIHOBAHE NMPUTOTYBAHHA

1. Y peXumi OYiKyBaHHS, MOMICTITb DKy B Niy i
3akpunTe ii.

2. HartucHiTb kHonky MIKPO oguH pas, a notim
yBeiTb Yac NpUroTyBaHHs 3a AOMNOMOro
LMdpoBoI KHOMKWN. HangosLmin yac
NPUroTYBaHHSA, KU BU MOXeETE BBECTH,
cTaHoBUTb 99 XBUNUH i 99 cekyHA.

3. HatucHiTb kHonky PIBEHb NMOTY>XHOCTI

MIKPO + 'PUJ1b 1: BukopuctoByinTe ans pubu

abo naHiposaHux ctpas. MIKPO + TPUNb 2:

BukopucToByiiTe ons NyAuHriB, OMMETIB,

3aneyeHol KapTonsi Ta NTuj.

MpunycTnmo, B Xxo4eTe BCTAHOBUTU MY B PEXUM

MIKPO + I'PUJIb 2 Ha 25 xBunuH.

1. HatucHitb kHonky MIKPO + TPUJb 2.

2. HaTucHiTb undpoBy KHOMKy, Wo6 BBECTM Yac
NPUroTyBaHHSI.

3. HatucHiTtb kHonky 3AIMYCK.



NMPUMITKA: HaingoBLumii Yac NpuroTyBaHHA —
99 xBuUnuH i 99 cekyHA.

LWWBUAOKE PO3MOPOXYBAHHSA

HangosLumnin Yac po3aMopoXXyBaHHS cTaHOBUTb 99

XBUIWH i 99 cekyHA.

1. HatucHitb kHonky LUBUOKE
PO3MOPOXYBAHHA oauH pas.

2. YBediTb MOTPiOHMIA 4Yac PO3MOPOXKYBaHHS,
HaTUCHYBLUM BigNoBiaHi LMdPOBI KHOMKM.

3.  HatucHite SAMYCK.

MPUMITKA: lig yac nporpamu po3amMopoKyBaHHsI
cuctema NpuU3YNUHUTBCA | NPOMyHae 3BYKOBUM
curHan, wob HaragaTu KOpUCTyBayeBi
nepeBepHyTM Xy, nNiCAs LbOr0 HATUCHITb
SAIYCK, wob BigHOBUTM PO3MOPOXKYBaHHSI.

BAIrA PO3MOPOXYBAHHSA

Yac po3MOpoXyBaHHSA Ta piBeHb MOTYXKHOCTI
aBTOMaTU4HO BCTaHOBIIOKTHCA nicns
nporpamMyBaHHA KaTeropii xapyoBux NpoayKTiB Ta
Baru.

MakcumanbHO JonycTumMa Bara Ang  KOXHOT
KaTeropii 3asHayeHa Hmxye.
KATEIOPIA
XAPYOBMX Mﬂfg&"&”b [MCMNEN
MPOOYKTIB
M’aco 2300 r d1
MNTrus 4000 r d2
MopenpoaykT 900 r 43
"

Mpunyctmo, BM xo4eTe po3moposunTun 600 r

KPEBETOK.

1.  HaTtucHitTb KHOMKY BAIA
PO3MOPOXYBAHHA T1puui. Ha gucnnei
3'aButbea "d3".

2.  HaTtucHiTb umMdpoBy KHOMKy “1 xBUNMHA” 6

pasis.
3. HartucHiTb kHonky 3AMMYCK.
NPUMITKA:

10 XBUJINH = 1 kr
10 CEKYHO =10r

1 XBUITIMHA =100 r
1 CEKYHOA=1Tr

. Mg 4Yac nporpamm  PO3MOPOXKYBaHHS
cuctemMa  MNpU3YNUHUTBCA | MponyHae
3BYKOBUM cvrHan, wob HaragaTu
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KOpUCTyBayeBi nepeBepHyTU Xy, nicnga
uboro HatucHite 3AIMYCK, wob6 BigHOBUTH
PO3MOPOXKYBaHHS.

. Ona npoaykTiB, WO nepeBULLyOTb Ui
MakcUMarbHi 3Ha4YeHHs Baru,
BMKOPUCTOBYNTE nporpamy WBNAOKE
PO3MOPOXXYBAHHA.

3ATPUMKA 3ANMYCKY

Lla cyHKuis gae 3mory HanawTyBatv niv ang

3anycky nNporpamMu NpuUroTyBaHHs i3 3aTPMMKOLO.

1. BigkpunTe gBepusita Ta NOMICTITb XY B Ny,
3akpumnTe ix.

2. YBegiTb NOTPiOHY Nporpamy NpUroTyBaHHs
(oKkpimM LLIBWAKOrO MOYaTKy MPUrOTYBaHHS).

3.  HatwucHitb kHonky SATPUMKA 3ATIMYCKY

OAWH pas.

4. HatucHiTb umdpoBy KHOMKY, WO6 yBecTu
yac.

5. HatucHitb KHOMKY 3ATIYCK, wob
niaTesepanTu.

MPUMITKA: Y ubomy pexumi, wob nepesipntn

yac 3aTPUMKM  3anycKy, HaTUCHITb  KHOMKY

3ATPUMKA 3ATMYCKY, BM Takok MoxeTe

ckacyBaTu nporpamy 3aTpuMMKW, HaTMCHYBLUM

kHonky CTOIT, konu Ha ancnnei BigobpaxaeTbes
Yyac 3aTPUMKM 3anycky.

BArFATOETAMHE NPUTOTYBAHHA

Bawy ni4y MoxHa 3anporpamyBatM Ha 3

aBTOMaTU4YHi NOCAILOBHOCTI NPUrOTYBaHHS.
Mpunyctmo, BM XOo4eTe BCTAHOBWUTM HACTYMHY
nporpamy NpuUroTyBaHHS:

(1) LLBnake po3aMOPOXyBaHHS

(2) MpuroTyBaHHs B MIKPOXBMMLOBIN Nedi Ta Ha
NEeBHOMY PiBHi NOTYXXHOCTI;

(3 MMpuroTyBaHHa Ha rpuni.

1.  YBegditb nporpamy
PO3MOPOXKYBaHHSI.

2. HatucHitb kHonky NMAM'ATb oauH pas.

3. ¥YBegiTb nporpamy MikpOXBUIbOBOIro
NPUroTyBaHHSI.

4. HatucHitb kHonky MAM ATb.

5. ¥YBegiTb nporpamy Ana nNpuroTyBaHHA Ha
rpvni.

6. HatwucHiTe kHonky 3AMYCK.

LLIBUOKOro



NMPUMITKA: LUBuake po3mMOpOXyBaHHA MOXHa
BCTAaHOBWTU NULLE HA NepLIOMY eTani, a LWBUAKWI
3anycKk NpUroTyBaHHSA Ta Bary pO3MOPOXYBaHHS
HEMOXMBO BCTAHOBUTM B nporpami
BaratoeTanHoOro NPUroTyBaHHS.

HANALUTYBAHHSA BNNOKYBAHHSA BIf OITEN

BrnokyBaHHs Big giter 3anobirae BMKOPUCTAHHIO
npunagy AiteMu 6e3 Harnsagy.

[na BCTaHOBMNEHHS, Y PEXUMI O4iKyBaHHS, SKLLO
NpOTArOM OJHIi€i XBUNWHM He Oyae BMKOHAHO
KOOHOI onepadii, ni4y aBTOMaTM4yHO nepenge B
pexum GroKyBaHHS Big OiTeN.

[ns ckacyBaHHs, y pexumi 6nokyBaHHS Big giten
BigkpunTe abo 3akpuiiTe ABepusiTa neYi oauH pas,

®YHKUIA EKO

Cnocib BCTAHOBMEHHS: Y PEeXUMi O4iKyBaHHS
HaTUCHEHHSA Ta yTpumaHHs kHonku LUBUOKUNA
3AMNYCK npoTarom TpbOX CEKYHA, MOXeE
BUMKHYTM AMCNEN, Nicnsg 4oro NponyHae
3ByKOBUI curHan. lNiv neperige B pexum
eHepro3bepexeHHs.

Cnocib Buxogy: Y pexumi eHeprosbepexxeHHs
MOro MOXHa ckacyBaTu, HaTUCHYBLUM Byab-sKy
KHOMKY, NiCnsi YOro NposiyHae 3ByKOBWI CUrHar.
Ouncnnen 3acsiTuThCS.

wob CKacyBaTu nporpamy.

OYULUEHHA TA aornag

Mepen ounLLIEHHAM BUMKHITB NiY Ta Big'eaHanTe Kabenb XXNBIEHHS Big pPO3ETKU.

TpumanTe BHYTPILLHIO YacTUHY nedi Ynctoro. Konu 6puskm Big ki abo po3nuTi piguHyn npunmnatoTb 40
CTIHOK neui, NPOTPiTh TX BONOro TKaHMHOW. FAKLLO NiY CUNbHO 3abpyaHeHa, MOXHa BUKOPUCTOBYBATMU
M'siKi MUIAHI 3acobu. YHuKaWTe BMKOPUCTaHHSI po3nuntoBada abo iHWWX arpecuBHUX OYULLYBauYiB,
OCKINbK/ BOHW MOXYTb 3anuaTti nnsMy Ta CMyr Ha AeepuaTtax adbo npuriyLwnTy Konip ix NoBEPXHI.
BOBHILLHI MOBEPXHi Cnifg o4YMLyBaTU BOJIOrOK TKaHWHOW. LLL0G6 3anobirtm NOLWKOMKEHHIO poBoYmnx
YacTuH BCcepeauHi nedi, He gonyckante NoTpansisiHHA BOAW Y BEHTUNALIHI OTBOPU.

YacTo npoTupainTe gBepusTa Ta BikHO 3 000X BOKiB, @ TAKOX YLLiNbHEHHSI ABEPLUST Ta NpUersi YacTuHn
BOMOroK TKaHMHOW, LWOO yCyHyTU Byab-aki po3nueBu abo Gpusku. He BukopuctoByinTe abpasumsHi

3anobirarite NOTpannsiHHIO BOSIOMM Ha NaHenb ynpaerniHHA. OunLLyBaHHS 34iNCHIOATE M'SIKOHO
BOJIOrOK TKaHWHOM. [ig Yyac ounLLIEHHSA NaHeni ynpaBniHHA 3anuwTe ABepusiTa nevi Bigkputumm, wob

Akwo napa HakonNUYyeTbLCA BCepeanHi abo HaBKONO 30BHILLHIX ABEPLUSAT nedi, NpoTpiTh IX M'AKO0
TKaHWHOIO. Lle MOXe BUHUKHYTW, KON MIKPOXBMIbOBA Miy NpaLoe B yMOBaxX BUCOKOI BornorocTi. | e

IHoAi NOTPIGHO BMIAMATM CKNSTHUI NiOAOH AN ounLLeHHs. MuiiTe nigaoH y Tennin MunbHin Bogi abo B

PonukoBe KinbLe Ta OCHOBY Meui crig perynspHo ounwartu, wob YHUKHYTU HagMmipHoro wymy. MNpocTto
NPOTPITh HUXKHIO MOBEPXHIO NeYi M'AKMM MURHUM 3aco60M. PonunkoBe KinbLie MOXHa NPOMUTU B M'SAKI
MUINbHI Bodi abo B NOCYAOMUIAHIA MaLumHI. Ticns BUMMaHHS pOfIMKOBOTO KiflbUs 3 OCHOBM
NMOPOXHWUHM AJ151 O4ULLIEHHST, 0O0B'A3KOBO BCTAHOBITL MOr0 Ha3ag y NpaBuSibHE MOMNOXEHHS.
YcyHbTe 3anaxu 3 nedi, HanuBLLM YallKy BOAM Ta JOA4aBLUN CiK Ta LWKIPKY JIMMOHY B nocyn, npuaaTtHuim
NPUroTyBaHHSA B MIKPOXBUITLOBIN Neudi. YBIMKHITL MIKPOXBUITLOBY MNiY HA 5 XBUNKWH. PeTenbHO NpoTpiTh

Konu noTpibHO 3aMiHUTK OCBITNEHHS Neui, 3BEPHITbCA B CNYX0y NigTPUMKN KNIEHTIB ANs 30iINCHEHHS

3anuvLWKM  XapyoBUX MPOAYKTIB cnifg Buaanatu.

HenigTpMMaHHA 4MCTOro CTaHy nedi MoXe MpPU3BECTU OO0 MOripLEeHHS CTaHy MOBEepXHi, WO MoXe

HeraTMBHO BIMIMHYTK Ha TEPMIH CNy>0u npunagy i, MOXIMBo, NPM3BECTU 0 HeGe3neyHoi cutyaldlii.
Byob nacka, He BuKuganmTe Uel npunag y KOHTenHep Ans nobyToBOro CMIiTTH; MOro cnig

2,
3.
4.
ouuLLyBaui.
5. He cnig BukopuctoByBaT NapoOYMCHUK.
6.
3anobirtn BMNagKkoBOMY ii BBIMKHEHHIO.
7.
HOpMarnbHO.
8.
NOCYOOMWIHIN MaLLVHI.
9.
10.
Ta BUCYLWIiTb M'SIKOKO TKAHMHOLO.
1.
Takoi 3aMiHu.
12.T1iy cnig perynspHo ounwaty, a Oyab-sKi
13.
yTUni3yBaTu B creLianisaoBaHOMy LEHTpPi yTunisauii, CTBOPEHOMY MiCbKOK BNaoto.
14.

Konu MikpoxBunboBa niy i3 hyHKLIE rpuns BUKOPUCTOBYETLCS BrepLUe, BOHA MOXE CPUYNHUTY
NnosiBy HEBEMNWKOT KiNbKOCTi AUMY W nerkoro 3anaxy. Lie 3BuyHe sBuLLe, OCKinbKy nivy BUroToBMeHa 3i
cTaneBoi NNacTUHKU, MOKPUTOI 3Ma3KOK, a HOBa Niy BUPOONSATMME BUMNApW 1 3anax, Lo YTBOPKKTbLCSA
nig Yac cnantoBaHHs Liei 3aMa3ku. Lle aBuLLe 3HMKHE Yepes3 NeBHUIN Yac BUKOPUCTAHHS.
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MIKROVILNNA TROUBA

MODEL: H5MG25STB

Uzivatelska prirucka

Pfed instalaci a provozem trouby si peclivé pfec¢téte tento navod.



PROHLASENi O SHODE

Umisténim symbolu C € na tento vyrobek potvrzujeme shodu se vSemi pfislusnymi
evropskymi smérnicemi tykajicimi se bezpecnosti, ochrany zdravi a ochrany Zivotniho prostfedi,
které Ize pouzit pro tento vyrobek.

NAKLADANiI S ODPADY A OCHRANA ZIVOTNiIHO PROSTREDI

Tento spotfebic je oznacen v souladu s evropskou smérnici 2012/19/EU

0 odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich (OEEZ). OEEZ obsahuiji

jak znecistuijici latky (které mohou mit negativni vliv na zivotni prostredi),

tak i zakladni prvky (které mohou byt znovu pouzity). Je dullezité, aby OEEZ

podstoupily zvlastni zpracovani, aby bylo mozné spravné odstranit a zlikvidovat

znedistujici latky a znovu vyuzit vSechny materidly. Jednotlivci mohou hrat
[ vyznamnou roli pfi ochranné Zivotniho prostfedi pfed OEEZ; je nezbytné

dodrzovat nékolik zakladnich pravidel:

- S OEEZ se nesmi nakladat jako s domovnim odpadem.

- OEEZ by méla byt odvezena do specialnich sbérnych dvor spravovanych mistnim Gfadem
nebo registrovanou spole¢nosti.

V mnoha zemich miize byt k dispozici vyzvednuti velkych OEEZ u zakaznika. Kdyz koupite
novy spotfebi¢, muzete stary odevzdat obchodnikovi, ktery musi bezplatné pfijmout jeden stary
spotfebi€ za jeden novy prodany spotiebi€, pokud se jedna o ekvivalentni typ se stejnymi
funkcemi, jaké ma novy zakoupeny spotrebic.



OPATRENI, KTERA MAJi ZAMEZIT PRIPADNEMU VYSTAVENI

NADMERNEMU MNOZSTVi MIKROVLNNE ENERGIE

1. NepokouSeijte se tuto troubu provozovat s otevienymi dvirky, protoze provoz
s otevienymi dvifky muze vést ke Skodlivému plsobeni mikrovinné energie.
Je dlilezité, abyste bezpecnostni blokovani neporusili ani s nim nemanipulovali.
2. Neumistujte Zadné pfedméty mezi Eelni stranu trouby a dvifka, ani nedovolte,
aby se na povrchu tésnéni hromadila Spina nebo zbytky Eisticich prostfedku.
3. Pokud je trouba poSkozenad, nepouzivejte ji. Zvlasté dulezité je, aby se dvifka trouby
spravné zavirala a aby nedo$lo k jejich poSkozeni.
a. Dvitka (ohnuta),
b. Zavésy a zapadky (zlomené nebo uvolnéné),
c. Tésnéni dvefi a tésnici plochy.
4, Troubu by nemél sefizovat ani opravovat nikdo jiny nez fadné kvalifikovany servisni personal.
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DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY

P¥i pouzivani elektrického spotfebice je tfeba dodrZzovat zakladni bezpe€nostni opatfeni,

v€etné nasledujicich:

VAROVANI: Snizte riziko popaleni, urazu elektrickym proudem, poZaru, zranéni osob nebo
vystaveni nadmérné mikrovinné energii:

1.
2.

a)

b)
<)

d)

e)

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

Pfed pouzitim spotfebiCe si pfectéte vSechny pokyny a uschovejte je pro budouci pouZiti.
Tento spotfebi¢ pouzivejte pouze k uréenému ucelu, jak je popsano v tomto navodu.

V tomto spotiebici nepouzivejte ziravé chemikalie nebo vypary. Tento typ trouby

je specialné uren k ohfevu, vafeni nebo suseni potravin. Neni uréen pro pramyslové
nebo laboratorni pouZziti.

Nepouzivejte troubu, pokud je prazdna.

Nepouzivejte tento spotfebi¢, pokud ma poskozeny kabel nebo zastr¢ku, pokud nefunguje
spravné nebo pokud byl poSkozen &i spadl. Pokud se poSkodi napajeci kabel,

vymeénu musi provést vyrobce nebo jeho servisni zastupce nebo osoby s podobnou
kvalifikaci, aby se vyloucilo riziko.

VAROVANI: Détem dovolte pouzivat troubu bez dozoru pouze tehdy, pokud jim byly
poskytnuty odpovidajici pokyny, aby byly schopny troubu pouzivat bezpe¢nym
zpUsobem a pochopily nebezpecdi plynouci z jejiho nespravného pouzivani.

Varovani: Pokud je spotfebi€ provozovan v kombinovaném reZimu, mély by déti troubu
pouzivat pouze pod dohledem dospélé osoby, a to kvdli teplotam, které v ni vznikaji.
Abyste sniZili riziko poZaru v prostoru trouby:

PFi ohfivani potravin v plastové nebo papirové nadobé sledujte troubu, protoze existuje
moznost vzniceni;

PFed vlozenim sacku do trouby odstrante z papirovych nebo plastovych sacku draténé krouzky.
Jestlize se objevi kouF, vypnéte spotiebi¢ nebo ho odpojte od napajeni a nechte dvirka
zavfena, aby se plameny udusili.

Vnitfek trouby nepouZivejte ke skladovani véci. Nenechavejte uvnitf papirové vyrobky,
kuchyriské nacini ani potraviny, pokud je nepouZzivate.

Mikrovinna trouba je uréena k ohfivani pokrmd a napoji. Suseni oble€eni a ohfivani
ohfivacich podusek, pantofli, houbiéek, vihkych latek apod. by mohlo vést k riziku
zranéni, vzniceni nebo pozaru.

VAROVANI: Tekutiny nebo jiné potraviny se nesmi ohfivat v uzavienych nadobach,
protoze by mohly vybouchnout.

Mikrovinny ohfev napoji mize vést ke zpozdénému prudkému varu, proto je nutné davat
pozor pfi manipulaci s nadobou.

Jidlo v troubé nesmazte. Horky olej mize poskodit ¢asti trouby a nadobi a dokonce
zpUsobit popaleniny kuze.

V mikrovinné troubé& by se neméla ohfivat vejce ve skofapkach a cela vejce na tvrdo,
protoZe by mohla vybouchnout, a to i po skon&eni mikrovinného ohfevu.

Potraviny se silnou slupkou, jako jsou brambory, celé dyné, jablka a kastany,

pred vafenim propichejte.

Obsah kojeneckych lahvi a sklenic by se mél pfed podavanim promichat nebo protfepat
a méla by se zkontrolovat jeho teplota, aby nedoslo k popaleni.

Nadobi na vafeni mize byt horké v disledku tepla pfenaseného ohfivanym jidlem.

K manipulaci s nadobim mohou byt zapotfebi chihapky.

Je tfeba zkontrolovat, zda je nadobi vhodné pro pouZiti v mikrovinné troubé.
VAROVANI: Provadéni jakéhokoli servisu nebo oprav, které zahrnuiji odstranéni
jakéhokoli krytu chraniciho pfed pusobenim mikrovinné energie, je pro jinou nez
vyskolenou osobu nebezpecéné.
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29.
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32.
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Tento vyrobek patfi do skupiny 2 tfidy B zafizeni ISM. Definice skupiny 2, ktera zahrnuje
vSechna zafizeni ISM (pramyslova, védecka a lékafska), v nichZ se zamérné vytvafi
a/nebo pouziva radiofrekvencni energie ve formé elektromagnetického zareni pro Upravu
materialu, a zafizeni pro elektrojiskrové obrabéni. Zafizeni tfidy B je zafizeni vhodné pro
pouziti v.domacnostech a v zafizenich pfimo pfipojenych k siti nizkého napéti,

kterd zasobuje budovy pouzivané pro domaci ucely.

Tento spotfebi€ neni uréen k pouzivani osobami (véetné déti) s omezenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi nebo osobami nezkusenymi a neznalymi,
pokud nejsou pod dohledem nebo nebyly poueny o pouzivani spotfebi¢e osobou
odpovédnou za jejich bezpecnost.

Déti by mély byt pod dohledem, aby si se spotfebi¢em nehraly.

Mikrovinna trouba se pouZziva pouze jako volné stojici.

VAROVANI: Neinstalujte troubu nad varnou desku nebo jiny tepelny spottebié.

V pfipadé instalace by mohlo dojit k poSkozeni a ztraté zaruky.

Mikrovinna trouba nesmi byt umisténa ve skfini.

Dvitka nebo vnéjsi povrch se mohou pfi provozu spotiebi¢e zahfivat.

Varovani: Pfistupné soucasti mohou byt béhem pouzivani horké. Zabrarite pfistupu
malych déti ke spotfebidi.

Bé&hem pouzivani se spotiebi€ zahfiva. Je tfeba dbat na to, abyste se nedotykali topnych
téles uvnitf trouby.

Teplota pfistupnych povrcht mize byt pfi provozu spotfebice vysoka.

Spotiebi¢ nesmi pouzivat déti nebo osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
mentalnimi schopnostmi nebo osoby nezkusené a neznalé, pokud nad nimi neni zajistén
dohled nebo nedostaly pokyny.

VAROVANI: Jestlize jsou poskozena dvitka nebo jejich t&snéni, trouba se nesmi
pouzivat, dokud nebude opravena kompetentni osobou.

V navodu musi byt uvedeno, Ze spotiebite nejsou uréeny k tomu, aby byly fizeny
externim ¢asovym spinaem nebo samostatnym systémem dalkového ovladani.
Mikrovinna trouba je uréena pouze pro pouziti v doméacnosti, nikoli pro komercni ucely.
Nikdy neodstranujte drzak vzdalenosti v zadni ¢asti nebo po stranach, protozZe zajistuje
minimalni vzdalenost od stény pro cirkulaci vzduchu.

Pfed pfemisténim spotiebiCe zajistéte otoCny talif, aby nedoslo k jeho poskozeni.
Upozornéni: Je nebezpe&né, aby opravu nebo udrzbu spotfebie provadél nékdo jiny
nez odbornik, protoze za téchto okolnosti je nutné sejmout kryt, ktery zajistuje ochranu
pred mikrovinnym zafenim. To plati i pro vyménu napajeciho kabelu nebo osvétleni.

V téchto pFipadech zaslete spotfebi¢ do naseho servisniho stfediska.

Mikrovinna trouba je uréena pouze k rozmrazovani, vafeni a vareni v pare.

Pokud odstranujete ohfivané potraviny, pouzivejte rukavice.

Upozornéni! Pfi otevirani vika nebo baleni félie unika para.

Tento spotfebi¢ mohou pouzivat déti starsSi osmi let a osoby s omezenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi nebo osoby nezkusené a neznalé za predpokladu,
Ze maji zajistény dohled nebo byly pou¢eny o bezpe&ném pouzivani spotfebite a chapou
souvisejici rizika. Déti si se spotfebi¢em nesméji hrat. Cisténi a uZivatelskou tdrzbu nesmi
provadét déti, pokud nejsou starsi 8 let a nejsou pod dohledem.

Jestlize se objevi kouf, vypnéte spotiebi¢ nebo ho odpojte od napajeni a nechte dvirka
zaviena, aby se plameny udusili.



TECHNICKE UDAJE

Spotfeba energie: 230 V /50 Hz, 1400 W (mikrovinna trouba), 1000 W (gril)
Mikrovinny vykon: 900 W
Provozni frekvence: 2450 MHz
Vné&jSi rozméry: 281 mm (H) x 483 mm (W) x 425 mm (D)
Rozméry prostoru trouby: 240 mm (H) x 340 mm (W) x 344 mm (D)
Objem trouby: Kompaktni objem 25 litr(
Cista hmotnost: PFibl. 14,5 kg
INSTALACE

1. Ujistéte se, Ze jsou z vnitfni strany dvefi odstrané&ny vSechny obalové materialy.

2. VAROVANI: Zkontrolujte, zda neni trouba poskozena, napfiklad zda nejsou dvitka
Spatné sefizena nebo ohnuta, poskozené tésnéni a tésnici povrch dvifek, zlomené nebo
uvolnéné zavésy a zapadky dvifek a promackliny uvnitf prostoru nebo na dvifkach.
Pokud dojde k poskozeni, troubu nepouzivejte a obratte se na kvalifikovany servis.

3. Tato mikrovinna trouba musi byt umisténa na rovném, stabilnim povrchu, aby udrzela
svou hmotnost a nejtéZsi potraviny, které se v ni pravdépodobné budou pfipravovat.

4, Troubu neumistujte na mista, kde vznika teplo, vihkost nebo vysoka vihkost,
ani do blizkosti hoflavych materialu.

5. Pro spravnou funkci trouby musi byt zajisténo dostate¢né proudéni vzduchu. Nad horni
plochou trouby ponechte minimalné 20 cm volného prostoru a po obou stranach 5 cm.
Zadni talif mikrovinné trouby musi byt umistén blizko stény. Nezakryvejte ani
nezakryvejte zadné otvory na spotiebici. Nohy neodstranujte.

6. Nepouzivejte troubu, pokud nejsou sklenény plech, podpéra valce a hfidel
ve spravné poloze.

7. Ujistéte se, Ze napajeci kabel neni poSkozeny a nevede pod troubou nebo pres horky
Ci ostry povrch.

8. Zasuvka musi byt snadno pfistupna, aby ji bylo mozné v pfipadé nouze snadno odpojit.

9. Nepouzivejte troubu venku.

RADIOVE RUSENI

Provoz mikrovinné trouby mize zplsobit ruSeni radia, televizoru nebo podobnych zafizeni.
Pokud k ruSeni dochéazi, Ize jej omezit nebo odstranit nasledujicimi opatfenimi:

g wNpRE

Vycistéte dvirka a tésnici povrch trouby.

Pfesméruijte pfijimaci anténu radia nebo televize.

Pfemistéte mikrovinnou troubu vzhledem k pfijimaci.

Odsurite mikrovinnou troubu od pfijimace.

Zapoijte mikrovinnou troubu do jiné zasuvky tak, aby mikrovinna trouba a pfijimacé
byly na rliznych rozvodech.




POKYNY K UZEMNENI

Tento spotiebi¢ musi byt uzemnény. Tato trouba je vybavena kabelem s uzemrovacim vodi¢em
a uzemnovaci zastrékou. Musi byt zapojena do spravné instalované a uzemnéné zasuvky.
Uzemnéni sniZuje riziko urazu elektrickym proudem v pfipadé elektrického zkratu tim,
ze poskytuje vodi¢ pro odvod elektrického proudu. Doporucuje se zfidit samostatny okruh
slouzici pouze pro troubu. Pouziti vysokého napéti je nebezpecné a mlize vést k pozaru nebo
jiné nehodé, ktera zpusobi poskozeni trouby.

VAROVANI Nespravné pouziti uzemrovaci zastréky mize vést k nebezpedi Grazu

elektrickym proudem.

Poznamka:
1. Pokud mate jakékoli dotazy ohledné uzemnéni nebo elektrickych pokynu,
obratte se na kvalifikovaného elektrikare nebo servisni pracovniky.
2. Vyrobce ani prodejce nenesou zadnou odpovédnost za poskozeni trouby nebo zranéni

osob v dusledku nedodrzeni postupt elektrického pfipojeni.
Vodice tohoto hlavniho kabelu jsou barevné odliSeny podle nasledujiciho kddu:

Zelena a zluta = UZEMNENI
Modra = NULOVY
Hnéda = FAZE

ZASADY VARENI V MIKROVLNNE TROUBE

1. Peclivé potraviny usporadejte. NejtlustSi Casti umistéte na vnéjsi Cast talife.

2. Hlidejte dobu vafeni. Vafte co nejkratSi dobu a podle potfeby pfidavejte €as.
Silné pfevarfené potraviny mohou koufit nebo se vznitit.

3. Béhem vareni potraviny pfikryjte. Poklice zabrariuji rozstfikovani a pomahaji
rovhomérnému vareni potravin.

4. Béhem mikrovinného ohfevu potraviny jednou otocte, abyste urychlili pfipravu napfiklad
kufeciho masa a hamburgeru. Velké potraviny, jako je pecené, je tfeba alespori jednou otogit.

5. Pokrmy, jako jsou masové kuli¢ky, v poloviné vareni preskladejte shora doll i ze stfedu

talife smérem ven.

NEZ ZAVOLATE SERVISNi SLUZBU

Pokud trouba nefunguje:

1. Zkontrolujte, zda je trouba bezpeéné zapojena do sité. Pokud tomu tak neni,
vytahnéte zastréku ze zasuvky, pockejte 10 sekund a znovu ji pevné zapojte.
2. Zkontrolujte, zda neni pfepalena pojistka nebo vypnuty hlavni jisti€. Pokud se zd3,
Ze funguiji spravné, vyzkousSejte zasuvku pomoci jiného spotfebice.
3. Zkontrolujte, zda je ovladaci panel spravné naprogramovan a zda je nastaven ¢asovac.
4. Zkontrolujte, zda jsou dvefe bezpelné zaviené a zda je zajistén bezpecnostni zamek

dvefi. V opa&ném pfFipadé nebude mikrovinna energie proudit do trouby.
POKUD ZADNY Z VYSE UVEDENYCH ZPUSOBU NEVEDE K NAPRAVE, OBRATTE
SE NA KVALIFIKOVANEHO TECHNIKA. NEPOKOUSEJTE SE TROUBU SERIZOVAT
NEBO OPRAVOVAT SAMI.



PRUVODCE NADOBIM

1. Mikroviny nemohou proniknout kovem. PouZivejte pouze nacini vhodné pro mikrovinné
trouby. V mikrovinné troubé& neni dovoleno pfipravovat pokrmy a napoje v kovovych
nadobach. Tento poZadavek neplati, pokud vyrobce uvadi velikost a tvar kovovych
nadob vhodnych pro mikrovinné vareni.

2. Mikrovinna trouba nepronikne kovem, proto by se nemélo pouZivat kovové nacini nebo
nadobi s kovovymi doplriky.

3. Pfi vareni v mikrovinné troubé nepouzivejte recyklované papirové vyrobky, protoze
mohou obsahovat malé kovové tlomky, které mohou zplsobit jiskfeni a/nebo pozar.

4. Doporugujeme spiSe kulaté/ovalné nadobi nez hranaté/podlouhlé, protoZe jidlo v rozich
ma tendenci se rozvairit.

5. K zabranéni pfepec€eni exponovanych mist Ize pouZzit Uzké prouzky hlinikové fdlie.

Davejte vSak pozor, abyste jich nepouzili pfilis mnoho, a dodrZujte vzdalenost mezi
alobalem a vnitfnim prostorem trouby 1 palec (2,54 cm).
Nize uvedeny seznam je obecnym voditkem, které vam pomuze vybrat spravné nadobi.

Kuchynské nadobi Mikrovinna trouba Gril Kombinace*
Tepelné odolné sklo Ano Ano Ano
Zaruvzdorné sklo Ne Ne Ne
Zaruvzdorna keramika Ano Ano Ano

Plastové nadobi vhodné

do mikrovinné trouby Ano Ne Ne
Kuchynsky papir Ano Ne Ne
Kovovy zasobnik Ne Ano Ne
Kovovy stojan Ne Ano Ne
Hlinikova félie a nadoba z félie Ne Ano Ne
NAZzVY DiLU
1. Systém bezpecnostniho zamku dvefi AN (M @
2. O}I/mo trou byp (\@ WV R
3. Otocny prstenec S
4. Hfidel
5. Ovladaci panel
6. Vedeni vin (Neodstrafujte slidovou
desti¢ku zakryvajici vinovod)
7. Sklenény talif _—
8.  Stred grilu ¢
9. Kovovy stojan —




OVLADACI PANEL

e OBRAZOVKA AKCE NABIDKY

Na displeji se zobrazuje doba vareni, vykon,
ukazatele a hmotnost potravin.

e POWER LEVEL

Slouzi k nastaveni jinych Urovni vykonu nez vysoké.

e MICRO.

Jednou stisknéte tento panel a poté pomoci Ciselného
panelu zadejte dobu vafeni v mikrovinné troubé.

e GRILL

Stisknutim tlagitka nastavite program grilu.
e JET DEFROST

Funkce rychlého rozmrazovani, ktera stfida
rozmrazovani a ¢asy pro rychlé a ucinné
rozmrazeni potravin.

e WEIGHT DEFROST
Naprogramované rozmrazovani podle hmotnosti
rozmrazovanych potravin.
¢ MEMORY
Pouzivejte pro vicestupnové vareni.
Umoznuje automatické vareni pfi vice
nastavenich vykonu a ¢asu.
e CISELNE PANELY
Dotykem nastavite ¢as nebo hmotnost jidla.
e CLOCK
Dotykem nastavite ¢as hodin.
e START DELAY
Slouzi k nastaveni programu spusténi vareni
v nastaveném Case.
e STOP
MICRO MICRO Pfed nastavenim programu peceni stisknéte tlaCitko
HEREL] BRI pro zru$eni nastaveni nebo resetovani trouby.
Stisknéte jednou pro do¢asné zastaveni vafeni nebo
dvakrat pro uplné zruSeni vareni.
e START
Dotykem spustite program vareni.
e QUICK START
Slouzi k nastaveni programu rychlého startu vareni.
Stisknutim tlacitka QUICK START na tfi sekundy
aktivujete funkci ECO.
e MICRO + GRILL 1 & MICRO + GRILL 2
SlouZi k nastaveni kombinovaného programu vareni.

MEMORY

STOP




JAK NASTAVIT OVLADANI TROUBY

» Pokud béhem vareni jednou stisknete tlaitko STOP, program se pozastavi a poté stisknutim
tlaCitka START pokracuje, ale pokud stisknete tlagitko STOP dvakrat, program se zrusi.

» Konec se ohlasi pipnutim, které pfipomene, Ze program skondil, a bude znit kazdé dvé
minuty, dokud nestisknete jakoukoli podlozku nebo neoteviete dvirka.

NASTAVENi HODIN

1. Jednou stisknéte tlacitko CLOCK.

2. Pomaoci ¢iselnych panell zadejte
spravny &as.

3. Znovu stisknéte tlaCitko CLOCK.

POZNAMKA: Jednd se o 24hodinové

hodiny. Béhem vareni mizete zkontrolovat

aktualni ¢as stisknutim tladitka HODINY.

RYCHLY START VARENI

Pomoci této funkce muzete troubu
naprogramovat na 4 oblibené Casy
mikrovinného ohfevu.

Kazdym stisknutim tlacitka QUICK START
muzete troubu naprogramovat na:

15 sekund ........ STISKNETE JEDNOU

30 sekund ........ STISKNETE DVAKRAT

1 minuta........... STISKNETE TRIKRAT

2 minuty ........... STISKNETE CTYRIKRAT

Trouba bude pracovat na VYSOKY vykon
(100% vykon) pro program rychlého
spusténi peceni.

Pfedpokladejme, Ze chcete pomoci této

funkce nastavit troubu na 1 minutu pfi

100% vykonu.

1. Opakované se dotykejte tlacitka
QUICK START, dokud se na displeji
nezobrazi ,1:00

2. Stisknéte tlacitko START.

PRIPRAVA POKRMU S MIKROVLNNYM

OHREVEM

3. Neékolikrat se dotknéte tlacitka POWER
LEVEL a zadejte uroven vykonu.
4. Dotykem tlaCitka START zahgjite vafeni.

Stisknutim tlacitka POWER LEVEL
nastavte uroven vykonu vareni:

Po\?\}l';';”fg/ﬂ Vykon pii vafeni
Jakmile 100 %
Dvakrat 80 %

3krat 60 %
Akrat 40 %
Bkrat 20 %
Bkrat 0%

POZNAMKA: B&hem vaFeni mizete
zkontrolovat Urover vykonu stisknutim
tlacitka POWER LEVEL.

GRILOVANI @

Trouba umozfiuje grilovat pokrmy na zakladé
C¢asu zadaného uzivatelem. NejdelSi doba
vafeni je 99 minut a 99 sekund.

1. Jednou se dotknéte tlacitka GRILL.

2. Stisknutim Ciselné klavesnice zadejte
dobu vafeni.
3. Stisknéte tlagitko START.

K OMBINOVANE VARENI

1. V rezimu Cekani vlozte jidlo do trouby
a zavfete ji.

2. Jednou stisknéte tlacitko MIKRO. a poté
pomoci ¢iselného bloku zadejte dobu
vareni. NejdelSi doba vafeni, kterou
muZete zadat, je 99 minut a 99 sekund.

MICRO + GRILL 1: Pouzijte k pfiprave

ryb nebo gratinovanych pokrm.

MICRO + GRILL 2: Pouzivejte na pudinkové

omelety, pe¢ené brambory a dribez.

Predpokladejme, ze chcete nastavit troubu

na MICRO + GRILL 2 na 25 minut.

1. Dotknéte se tlacitka MICRO + GRILL 2.

2. Dotykem Ciselné klavesnice zadejte
dobu varfeni.

3. Stisknéte tlacitko START.

POZNAMKA: Nejdelsi doba vareni
je 99 minut a 99 sekund.



TRYSKOVE ODMRAZOVANi C.

ODLOZENY START

Nejdeldi doba rozmrazovani je 99 minut

a 99 sekund.

1. Stisknéte jednou tlacitko JET DEFROST.

2. Dotykem spravnych &iselnych panelii
zadejte poZadovanou dobu
odmrazovani.

3. Stisknéte tlaCitko START.

POZNAMKA: Béhem rozmrazovaciho
programu se systém pozastavi a zvukovym
signalem pfipomene uZivateli, aby potraviny
otoCil, a poté dotykem tlacitka START
pokracuje v rozmrazovani.

ROZMRAZOVANI DLE HMOTNOSTI &°

Doba rozmrazovani a uroven vykonu
se nastavi automaticky po naprogramovani
kategorie potravin a hmotnosti.

Maximalni pfipustnd hmotnost pro kazdou
kategorii je uvedena nize.

KéBi%?ffJE M@é%%g DISPLEJ
Maso 2300 g d-1
Dribez 4000 g d-2

Mofské plody 900 g d-3

Predpokladejme, Ze chcete rozmrazit

600 g krevet.

1. Trikrat se dotknéte tlacitka WEIGHT
DEFROST. Na displeji se zobrazi ,d3".

2. Sestkrat se dotknéte Ciselného panelu
»1 minuta“.

3. Stisknéte tlacitko START.

POZNAMKA:

10 MINUT =1 kg
10 SEKUND =10g

1 MINUTA =100 g
1 SEKUNDA=1g

* Béhem rozmrazovaciho programu
se systém pozastavi a zvukovym signalem
pfipomene uZivateli, aby potraviny otodil,
a poté dotykem tlaCitka START pokracuje
V rozmrazovani.

* Pro potraviny pfesahujici tyto maximalni
hmotnosti pouzijte program Tryskové
odmrazovani.

Tato funkce umozriuje nastavit troubu
na pozdéjsi spusténi programu vareni.

1. Otevrete dvitka, vlozte pokrm do trouby
a zavrete ji.

2. Zadejte poZadovany program vareni
(kromé rychlého startu vareni).

3. Stisknéte jednou tlacitko START DELAY.

4. Stisknutim Ciselného panelu zadejte ¢as.

5. Potvrdte stisknutim tlacitka START.

POZNAMKA: V tomto reZzimu zkontrolujte
dobu zpozdéni spusténi stisknutim tlacitka
START DELAY a program zpozdéni
muzete zrusit stisknutim tlacitka STOP,
kdyz se na displeji zobrazi doba

zpozdéni spusténi.

VICEFAZOVE VARENI

Troubu Ize naprogramovat az na 3 automatické
sekvence vareni.

Predpokladejme, Ze chcete nastavit
nasledujici program vareni:

@ Rychlé odmrazovani

@ Vareni v mikrovinné troubé&
a na Urovni vykonu;

® Grilovani.

Zadeijte rychlostni program rozmrazovani.
Jednou stisknéte tla¢itko MEMORY.
Zadejte program pro mikrovinné vafeni.
Stisknéte tlacitko MEMORY.

Zadejte program Grilovani.

Stisknéte tlacitko START.

POZNAMKA: Rychlé rozmrazovani Ize
nastavit pouze v prvnim stupni a funkce
Rychly start vafeni a Rozmrazovani dle
hmotnosti nelze nastavit ve vicestupfiovém
programu vareni.

oakwnNE

NASTAVENi DETSKEHO ZAMKU

Détsky zamek brani détem v obsluze

bez dozoru.

Pokud v pohotovostnim rezimu
neprovedete do jedné minuty Zadnou
operaci, trouba se automaticky pfepne

do rezimu détského zamku.

Chcete-li program zrusit, mizete v rezimu
détského zamku jednou otevfit nebo zavfit
dvifka trouby.



FunkcE Eco

Nastavte metodu: V pohotovostnim rezimu Ize dlouhym stisknutim tlacitka QUICK START
na tfi sekundy vypnout obrazovku displeje a ozve se zvukovy signal. Trouba pfejde
do Usporného rezimu.

Zpusob zvedani: Béhem Usporného rezimu jej zrusite stisknutim libovolného tlacitka a zazni
zvukovy signal. Rozsviti se obrazovka displeje.

10.

11.
12.

13.

14.

CISTENI A PECE
Pfed Cisténim troubu vypnéte a vytahnéte zastréku ze zasuvky.
Udrzujte vnitfek trouby Cisty. Pokud na sténach trouby ulpi stfikance jidla nebo rozlité
tekutiny, otfete je vlhkym hadfikem. Pokud je trouba velmi znecisténa, Ize pouzit jemny
myci prostfedek. NepouzZivejte spreje a jiné drsné istici prostfedky, protoze mohou
zpusobit skvrny, Smouhy nebo zmatnéni povrchu dvefi.
Vnéjsi povrchy by se mély distit vihkym hadfikem. Aby nedoslo k poSkozeni provoznich
¢asti uvnitf trouby, nesmi do vétracich otvorl vniknout voda.
Dvitka a okna na obou stranach, t&snéni dvefi a pfilehlé Easti pravidelné otirejte vihkym
hadfikem, abyste odstranili pfipadné skvrny nebo cakance. Nepouzivejte abrazivni
Cistici prostfedky.
Nesmi se pouzivat parni Cistic.
Nedovolte, aby se ovladaci panel namogil. Cistéte mékkym vihkym had¥ikem.
Pri ¢isténi ovladaciho panelu nechte dvifka trouby oteviena, abyste zabranili
nahodnému zapnuti trouby.
Pokud se uvnitf nebo kolem vné;jsi strany dvifek trouby hromadi para, otfete je mé&kkym
hadfikem. K tomu muze dojit, pokud je mikrovinna trouba provozovana za vysoké
vlhkosti. Jedna se o normaini jev.
Obcas je nutné sklenény zasobnik vyjmout kvali ¢isténi. Podnos umyijte v teplé vlazné
vodé nebo v my¢ce nadobi.
Otocny prstenec a podlahu trouby je tfeba pravidelné distit, aby nedochazelo
k nadmérnému hluku. Spodni povrch trouby jednoduse otfete jemnym Eisticim
prostfedkem. Oto¢ny prstenec Ize myt v mirné vlazné vodé nebo v myéce nadobi.
Pfi odstrariovani oto¢ného prstence z podlahy vnitfniho prostoru kvuli ¢isténi se ujistéte,
Ze je znovu umistén ve spravné poloze.
Zapach z trouby odstranite tak, Ze v hluboké misce vhodné do mikrovinné trouby
smichate Salek vody se $tavou a kdrou z jednoho citronu a nechate 5 minut plsobit
v mikrovinné troubé. Dlkladné otfete a osuste mékkym hadrikem.
Pokud je nutné svétlo trouby vymeénit, obratte se na prodejce a nechte ho vyménit.
Trouba by se méla pravidelné Cistit véetné odstranovani veskerych usazenin pokrmu.
KdyZ se trouba nebude udrzovat v Cistém stavu, mohlo by to vést k naruseni povrchu,
coz by mohlo nepfiznivé ovlivnit Zivotnost spotfebice a pfipadné zplsobit nebezpecnou
situaci.
Nevyhazujte tento spotiebi¢ do domaciho odpadkového kose; mél by byt odevzdan
do zvlastniho stfediska pro likvidaci odpadu uréeného obci.
PFi prvnim pouziti mikrovinné trouby s funkci grilu se mdze objevit mirny kouf a zapach.
Jedna se o normalni jev, protoZe trouba je vyrobena z ocelového plechu pokrytého
mazacim olejem a nova trouba bude produkovat vypary a zapach vznikajici pfi spalovani
mazaciho oleje. Tento jev po urCité dobé pouzivani zmizi.
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MIKROVLNNA RURA

MODEL: H5MG25STB

Prirucka pouzivatela

Pred inStalaciou a prevadzkou rury si pozorne precitajte tieto pokyny.



VYHLASENIE O ZHODE

Oznacenim tohto produktu znackou C € potvrdzujeme zhodu so vSetkymi prislusnymi
eurdopskymi bezpecnostnymi, zdravotnymi a ekologickymi poziadavkami, ktoré platia v ramci
pravnych predpisov pre tento produkt.

ODPADOVE HOSPODARSTVO A OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Toto zariadenie je oznagené v stlade s eurédpskou smernicou 2012/19/EU
o elektrickych a elektronickych zariadeniach (OEEZ - odpad z elektrickych
a elektronickych zariadeni). OEEZ obsahuje znecistujuce latky (ktoré moézu
mat negativny vplyv na zivotné prostredie) a zakladné prvky (ktoré sa daju
opatovne pouzit). Je dblezité, aby sa OEEZ spravne likvidoval pouzitim
Specifickych postupov s cielom zaistit spravne zneskodnenie vSetkych
znecistujucich latok, ako aj zhodnotenie ostatnych materialov.

B Jcdnotlivei prispievaju vyraznou mierou k minimalizacii vplyvov OEEZ
na Zivotné prostredie. Bezpodmiene&ne treba dodrziavat' urcité
zakladné pravidla:

- OEEZ sa nesmie spracovavat ako bezny domaci odpad;

- OEEZ treba odovzdavat na prislusnych zbernych miestach, ktoré su riadené prisluSnou
samospravnou obcou alebo registrovanymi spolo€nostami.

V mnohych krajinach je k dispozicii domaci zber velkych zariadeni spadajucich do kategorie
OEEZ. V pripade zakupenia nového spotrebi¢a mbzete vratit’ stary spotrebi¢ maloobchodnému
predajcovi, ktory musi zabezpecit' jeho bezplatny odvoz, pokial ide o spotrebi¢ rovnakého typu
a disponujuceho rovnakymi funkciami ako zakupené zariadenie.



BEZPECNOSTNE OPATRENIA NA PREDCHADZANIE

MOZNEHO VYSTAVENIA NADMERNEJ MIKROVLNNEJ ENERGII

1. NepokuSajte sa pouzivat tuto rdru s otvorenymi dvierkami, pretoze prevadzka

s otvorenymi dvierkami mb6ze mat za nasledok Skodlivé vystavenie mikrovinnej energii.

Je dblezité, aby ste neposkodili bezpe€nostné zamky ani s nimi nemanipulovali.

2. Neumiestfiujte Ziadne predmety medzi prednu stranu rdry a dvierka, ani nedovolte,
aby sa na tesniacich plochach nahromadili zvySky zeminy alebo Cistica.

3. Nepouzivajte ruru, ak je poSkodena. Je obzvlast dolezité, aby sa dvierka rary riadne
zatvorili, aby sa neposkodili
a. Dvierka (ohnutie),
b. Zavesy a zamky (zlomené alebo uvolnené),
c. Tesnenia dvierok a tesniace plochy.

4, Ruru by nemal nastavovat ani opravovat nikto iny okrem riadne kvalifikovaného
servisného personalu.
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DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

Pri pouzivani elektrického spotrebica je potrebné dodrZiavat zakladné bezpeénostné opatrenia
vratane nasledujucich:

VAROVANIE: Na zniZenie rizika popalenia, urazu elektrickym pridom, poziaru, zranenia osdb
alebo vystavenia nadmernej mikrovinnej energii:

1.
2.

a)

b)
<)

d)

e)

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.

Pred pouZitim spotrebi€a si precitajte vSetky pokyny a priru¢ku si odloZte pre buduce pouZitie.
Tento spotrebi¢ pouzivajte len na jeho uréené pouzitie podla opisu v tejto prirucke.

V tomto spotrebici nepouzivajte korozivne chemikalie ani vypary. Tento typ rary

je 8pecialne navrhnuty na ohrievanie, varenie alebo suSenie potravin. Nie je uréeny

na priemyselné ani laboratérne pouzitie.

Ruru nepouZivajte, ked je prazdna.

Nepouzivajte tento spotrebi€, ak je na iom poskodeny elektricky kabel alebo zastrcka,
ak nefunguje spravne alebo ak bol poSkodeny alebo spadol. Ak je poSkodeny vonkajsi
napajaci kabel, v zaujme eliminacie akéhokolvek rizika ho musi vymenit vyrobca alebo
jeho servisny zastupca alebo rovnako kvalifikovana osoba.

VAROVANIE: Umoznite detom pouzivat raru bez dozoru len vtedy, ak dostali primerané
pokyny, aby bolo dieta schopné pouzivat' rdru bezpeénym spésobom a aby pochopilo
nebezpecenstvo nespravneho pouzivania.

Varovanie: Ak sa spotrebi¢ pouziva v kombinovanom reZime, vzhfadom na generované
vysoké teploty, by ho mali deti pouzivat' len pod dohfadom dospelej osoby.

Ak chcete zniZit riziko poZiaru vnutri rary:

Pri zohrievani potravin v plastovych alebo papierovych nadobach sleduijte raru,

pretoZe hrozi vzplanutie;

Pred vlozenim vrecka do riry odstrarite z papierovych alebo plastovych vreciek drétent sponu.
Ak zistite, Ze z rury unikd dym, vypnite alebo odpojte spotrebi¢ a nechajte dvierka
zatvorené, aby ste zadusili vSetky plamene.

Vnutro rdry nepouzivajte na skladovanie. Nenechavajte papierové vyrobky,

kuchynské pombcky ani potraviny vnatri rary, pokial sa nepouziva.

Mikrovinna rdra je ur€ena na ohrev jedal a napojov. Susenie odevov a ohrievanie
vyhrievacich podloziek, papuc, Spongii, vihkej utierky a pod. méze viest k riziku
zranenia, vznietenia alebo poziaru.

VAROVANIE: Kvapaliny a iné potraviny sa nesmu ohrievat' v uzavretych nadobach,
pretoZe by mohli nadoby prasknut.

Pri mikrovinnom ohreve napojov méze déjst k velmi prudkému oneskorenému varu,
preto treba s nadobou zaobchadzat' velmi opatrne.

Jedlo v rdre nesmazte. Horuci olej méze poskodit diely rary a pomocky, dokonca méze
spbsobit popaleniny koze.

Vajcia v Skrupine a celé vajcia uvarené natvrdo sa nesmu zohrievat v mikrovinnych
rurach, pretoze by mohli explodovat, a to aj po skonceni zahrievania v mikrovinnej rare.
Potraviny s hrubou Supkou, ako su zemiaky, celé tekvice, jablka a gastany,

pred varenim prepichnite.

Obsah doj¢enskych flias a detskej vyzivy v poharoch sa musi premiesat alebo pretrepat
a pred kimenim dietata treba skontrolovat ich teplotu, aby sa zabranilo popaleniu.
Pomécky na varenie sa m6zu zahriat' v désledku tepla prenasaného z ohriateho jedla.
Na manipulaciu s pomdckami mézu byt potrebné drziaky.

Pomdcky treba skontrolovat, aby sa zabezpecilo, Ze si vhodné na pouZitie v mikrovinnej rare.
VAROVANIE: Pre kohokolvek iného ako vySkolenu osobu je nebezpeéné vykonavat
akykolvek servis alebo opravu, ktora zahffa odstranenie krytu, ktory poskytuje ochranu
pred vystavenim mikrovinnej energii.

Tento vyrobok je zariadenim skupiny 2 triedy B ISM. Skupina 2 definuje skupinu,

ktora obsahuje vSetky zariadenia ISM (Industrial, Scientific and Medical — Priemyselné,

vedecké a lekarske), v ktorych sa zamerne vyraba a/alebo pouziva radiofrekvenéna



18.

19.
20.
21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.
31.

32.
33.

34.
35.
36.
37.

38.

energia vo forme elektromagnetického Ziarenia na spracovanie materialu, a zariadenia
s iskrovou erdziou. Vyrobok triedy B je zariadenie vhodné na pouZivanie v domécich
zariadeniach a v zariadeniach priamo pripojenych k nizkonapatovej sieti napajania,
ktora zasobuje obytné budovy.

Tento spotrebi¢ nesmu pouZivat osoby (vratane deti) s obmedzenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo mentalnymi schopnostami, pripadne s nedostatkom skusenosti
alebo znalosti, pokial nie je zabezpeceny dohlad alebo pokial neboli pou¢ené osobou
zodpovednou za ich bezpecénost.

Deti by mali byt pod dozorom, aby ste sa ubezpedili, Ze sa nehraju so spotrebiCom.
Mikrovinna rdra sa pouziva len ako volne stojaci spotrebic.

VAROVANIE: Ruru neinstalujte nad varnu dosku ani iny spotrebi¢ produkujuci teplo.
Pri takejto intalacii by sa poSkodit’ a stratili by ste pravo na zaruku.

Mikrovinna rdra sa nesmie umiestnit’ do skrine.

Dvere alebo vonkajsi povrch sa mdzu pocas prevadzky spotrebi¢a zahriat'.
Varovanie: Dostupné diely sa méZu po&as pouzivania zohriat. Malé deti by ste mali
udrZiavat’ dalej od spotrebica.

Pocas pouzivania sa spotrebi¢ zohrieva. Musite byt opatrny a nesmiete sa dotykat
ohrievacich ¢lankov vo vnutri rury, ktoré sluzia na varenie v rure.

Teplota pristupnych povrchov mézZe byt poas prevadzky spotrebita vysoka.
Spotrebi¢ nesmu pouzivat deti ani osoby so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo
dusevnymi schopnostami alebo s nedostatkom skusenosti a vedomosti,

pokial nie je zabezpeleny dohlad alebo pokial im neboli poskytnuté pokyny.
VAROVANIE: Ak su dvierka alebo tesnenia poSkodené, rura sa nesmie pouzivat,
kym ju neopravi kompetentna osoba.

Pokyny musia uvadzat, Ze spotrebi€ nie je uréeny na ovladanie externym ¢asovatom
ani samostatnym dialkovym ovladanim.

Mikrovinna rura je ur€ena len na pouzitie v domacnosti a nie na komeréné pouzitie.
Nikdy neodstranuijte diStanénu vlozku v zadnej €asti ani na bokoch, pretoze zaistuje
minimalnu vzdialenost’ od steny na zaistenie cirkulacie vzduchu.

Pred premiestnenim spotrebia otoCny tanier zaistite, aby nedoslo k jeho poskodeniu.
Upozornenie: Je nebezpecné, ak spotrebi¢ opravuje alebo vykonava jeho udrzbu ina
osoba, nie odbornik, pretoZe pri danych ukonoch sa musi odstranit kryt, ktory
zabezpecuje ochranu pred mikrovinnym Ziarenim. Tyka sa to aj vymeny elektrického
napajacieho kabla alebo ziarovky osvetlenia. Spotrebi¢ v tychto pripadoch poslite

do nasho servisného strediska.

Mikrovinna rdra je uréena len na rozmrazovanie, varenie a varenie jedal v pare.

Pri vyberani ohriateho jedla z rury pouzite rukavice.

Pozor! Pri otvoreni veka alebo félie z nadoby unikne para.

Deti starSie ako 8 rokov a osoby s obmedzenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo
duSevnymi schopnostami alebo nedostatkom skusenosti ¢i vedomosti mézu tento
spotrebi¢ pouzivat pod dohfadom, resp. po pouceni a oboznameni sa s bezpecnym

spbsobom pouZivania a porozumeni moznym nebezpelenstvam. Deti sa so spotrebiCom

nesmu hrat. Cistenie a Gdrzbu nesmu vykonavat deti, pokial nemaju aspori 8 rokov a nie
su pod dohfadom.

Ak z rary unika dym, vypnite alebo odpojte spotrebi¢ a nechajte dvierka zatvorené,
aby ste zadusili vSetky plamene.



SPECIFIKACIE

Spotreba energie: 230V/50Hz, 1400W (mikroviny), 1000W (gril)
Mikrovinny vykon: 900 W
Prevadzkova frekvencia: 2450 MHz
VonkajSie rozmery: 281mm (V) x 483mm (S) x 425mm (H)
Rozmery vnutra rary: 240mm (V) x 340mm (S) x 344mm (H)
Objem mikrovinnej rary: Kompaktny 25 litrov
Cista hmotnost: Priblizne 14,5 kg

INSTALACIA
1. Uistite sa, Ze ste z vnutra rury a vnutornej strany dveri odstranili vSetky

obalové materialy.

2. VAROVANIE: Skontrolujte ruru, €i nie je poSkodena, napriklad nema nespravne

zarovnané alebo ohnuté dvierka, ¢i nie su poskodené tesnenia dvierok a povrch
tesneni, ¢i nie su poSkodené alebo uvolnené zavesy a zapadky dvierok a €i vnutri rary
alebo na dvierkach nie st nejaké preliaciny. Ak je rura posSkodena, nepouzivajte

ju, ale poziadajte o pomoc kvalifikovaného servisného technika.

3. Tato mikrovinna rdra musi byt umiestnena na rovnom, stabilnom povrchu, ktory udrzi
jej hmotnost a najtazsie jedlo, ktoré sa v nej méze varit'.

4. Neumiestriujte ruru tam, kde sa generuje teplo, vihkost' alebo vysoka vihkost,
ani do blizkosti horfavych materialov.

5. Spravna prevadzka rury bude zaru€ena len pri spravnej cirkulacii vzduchu. Nad rdrou

ponechajte minimalne 20 cm volného miesta a po bokoch riury aspon 5 cm. Zadna doska
mikrovinnej rary musi byt umiestnend oproti stene. Nezakryvajte ani neblokujte Ziadne
otvory na spotrebici. Neodstranujte nozZiCky.

6. Nepouzivajte ruru bez skleneného taniera, drziaka s val¢ekmi a hriadela v ich
spravnej polohe.
7. Uistite sa, Ze elektricky napéjaci kabel je nepoSkodeny a nie je umiestneny tak, Ze vedie
pod rarou ani ponad Ziadny horuci alebo ostry povrch.
8. Elektricka zasuvka musi byt fahko pristupna, aby sa v pripade nudze dala fahko odpojit’.
9. Ruru nepouZzivajte vonku.

RADIOVE RUSENIE

Prevadzka mikrovinnej riry moze spdsobit rusenie vasho radia, televizora alebo
podobného zariadenia.

Ak dbjde k ruSeniu, mbéze sa ruSenie zmiernit alebo odstranit nasledujucimi opatreniami:
1. Vydistite dvierka a tesniacu plochu rary.

Presmerujte prijimaciu anténu radia alebo televizie.

Premiestnite mikrovinnu ruru vzhlfadom na prijimac.

Presufite mikrovinnud ruru dalej od prijimaca.

Zapojte mikrovinnu rdru do inej zasuvky tak, aby mikrovinna rdra a prijimac boli
na réznych vetvach siete.
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POKYNY NA UZEMNENIE

Spotrebi¢ musi byt uzemneny. Tato rura je vybavena kablom s uzemnovacim vodiCom
a uzemnovacou zastrékou. Musi byt zapojena do spravne naindtalovanej a uzemnenej zasuvky
elektrickej siete. V pripade elektrického skratu uzemnenie zniZuje riziko urazu elektrickym
pradom tym, Ze poskytuje unikovy vodi€ pre elektricky pruad. Odporuc¢a sa, aby bol k dispozicii
samostatny obvod sluZiaci len pre rdru. Pouzivanie vysokého napatia je nebezpecné a méze
mat za nasledok poZiar alebo inu nehodu spdsobujucu poSkodenie rury.

VAROVANIE Nespravne pouzitie uzemniovacej zastréky méze viest k riziku urazu

elektrickym pradom.

Poznamka:

1. Ak mate akékolvek otazky tykajuce sa uzemnenia alebo elektrickych pokynov,
poziadajte o pomoc kvalifikovaného elektrikara alebo servisného technika.

2. Vyrobca ani predajca nemdzu prevziat' Ziadnu zodpovednost za poSkodenie rury alebo

zranenie 0s0b v désledku nedodrzania pokynov pri elektrickom zapojeni.
Vodice v tomto kablovom rozvode maju farby podla nasledujiceho kédu:

Zelena a zIta = UZEMNENIE
Modra = NEUTRALNY VODIC
Hneda = FAZOVY VODIC

PRINCIPY PRIPRAVY JEDLA V MIKROVLNNEJ RURE

1. Potraviny starostlivo usporiadajte. Umiestnite najhrubSie ¢asti po obvode taniera.

2. Sledujte Cas pripravy jedla. Varte ¢o najkratSi ¢as a podla potreby pridajte dalsi ¢as.
Z potravin, ktoré su velmi prevarené, méze unikat dymit alebo sa mézu vznietit.

3. Pocas varenia nechaijte potraviny zakryté. Kryty brania rozstrekovaniu a napomahaju
rovhomernému vareniu.

4. Otocte potraviny raz po¢as mikrovinnej rary, aby urychlili varenie potravin,

ako su kuracie maso a hamburgery. Velké polozky, ako je peeny kus masa,
treba obratit aspori raz.

5. Jedla, ako su masové guldcky, v polovici pripravy obratte a prelozZte ich zo stredu taniera
na okraj a naopak.

PREDTYM, AKO ZAVOLATE SERVIS

Ak rura nefunguje:

1. Skontrolujte, &i je rara spravne zapojena do elektrickej siete. Ak nie je, vytiahnite
zastréku zo zasuvky elektrickej siete, pockajte 10 sekund, a znovu ju bezpecne zapojte.
2. Skontrolujte, &i nie je spalena poistka obvodu alebo vypnuty hlavny isti€. Ak sa zda,
Ze tieto zariadenia funguju spravne, vyskuSajte zasuvku zapojenim iného spotrebica.
3. Skontrolujte, ¢i je ovladaci panel spravne naprogramovany a &i je nastaveny ¢asovac.
4. Skontrolujte, i su dvierka bezpeéne zatvorené a &i je zamknuty systém zamky dvierok.

V opa¢nom pripade nebude mikrovinna energia prudit’ do rary.
AK NIC Z VYSSIE UVEDENEHO SITUACIU NENAPRAVI, POZIADAJTE O POMOC
KVALIFIKOVANEHO TECHNIKA. NEPOKUSAJTE SA RURU UPRAVIT ALEBO OPRAVIT SAMI.



PRIRUCKA PRE KUCHYNSKE POMOCKY

Mikrovinna energia neméze preniknut cez kov. Pouzivajte len pomécky, ktoré su vhodné
na pouZitie v mikrovinnych rurach. Po&as varenia v mikrovinnej rdre sa na pripravu jedal
a napojov nesmu pouzivat kovové nadoby. Tato poZiadavka sa neuplatfiuje, ak vyrobca
Specifikuje velkost a tvar kovovych nadob vhodnych na varenie v mikrovinnej rare.
Mikrovinna energia neméze preniknut’ do kovu, preto sa kovové kuchynské pomécky
ani riad s kovovou obrubou nesmie pouzivat.

Pri vareni mikrovinnou energiou nepouzivajte vyrobky z recyklovaného papiera,

pretoze mbzu obsahovat malé kovové ulomky, ktoré mozu spbsobit iskrenie a/alebo poZziar.
Pri vareni uprednostfiujte okruhle/ovalne nadoby, nie Stvorcové/podlihovasté,

pretoze jedlo v rohoch ma tendenciu prevarit sa.

Prepeceniu exponovanych oblasti mbzete zabranit pouzitim tenkych pasov alobalu.
Davaijte vSak pozor, nepouzivajte ich prili§ vela a davajte pozor, aby medzi alobalom

a vnutrom rary ostala medzera 1 palec (2,54 cm).

NizSie uvedeny zoznam predstavuje vdeobecné usmernenie, ktoré vam pomoze vybrat spravne
kuchynské pomécky.

Kuchynsky riad Mikroviny Gril Kombinacia*
Tepelne odolné sklo Ano Ano Ano
Sklo, ktoré nie je odolné vodi teplu Nie Nie Nie
Keramika odolna vodi teplu Ano Ano Ano
Plastovy riad vhodny do mikrovinnej rary Ano Nie Nie
Kuchynsky papier Ano Nie Nie
Kovovy podnos Nie Ano Nie
Kovovy stojan Nie Ano Nie
Alobal a alobalova nadoba Nie Ano Nie
NAZVY DIELOV
1. Systém bezpecénostnej zamky dvierok A (T T
2. O}I/(no rary P J ! (\@ WV 8%
3. Kruh s val¢ekmi —
4. Hriadel
5. Ovladaci panel
6.  Privadzag vin (Neodstrariuijte sfudovu
plathu zakryvajucu privadzac vin)
7. Skleneny tanier —
8. Ohrievac grilu ¢
9. Kovovy stojan —




OVLADACI PANEL

e OBRAZOVKA PONUKY OBSLUHY
Zobrazi sa doba pripravy jedla, vykon,
indikatory a hmotnost jedla.

e POWER LEVEL

Sluzi na nastavenie inych ako vysokych
urovni vykonu.

e MICRO.

Raz stlacte toto tlacidlo a potom Ciselnymi tlaCidlami
zadajte dobu pripravy jedla v mikrovinnej rure.
e GRILL

Stla¢enim nastavite program grilovania.
e JET DEFROST

Rychle rozmrazovanie je funkcia, ktora strieda
rozmrazovanie a ¢asy na rychle a efektivne
rozmrazovanie potravin.

e WEIGHT DEFROST

Naprogramované rozmrazovanie na zaklade
hmotnosti potravin, ktoré sa maju rozmrazit.

¢ MEMORY

Pouziva sa na viacstupriové varenie.

Umoznuje automatické varenie pri viacnasobnom
vykone a nastavenie €asu.

e CISELNY PANEL

Dotykom nastavite ¢as alebo hmotnost’ jedla.

e CLOCK

Dotykom nastavite ¢as na hodinach.

e START DELAY

Sluzi na nastavenie programu pripravy jedla

a spustenie pripravy jedla v prednastavenom &ase.
MEMORY e STOP

Pred nastavenim programu pripravy jedla

stlacte tlacidlo pre zruSenie nastavenia alebo

MICRO MICRO . ’
+GRILL 1 ) resetovanie rury.

Jednym stlaCenim doCasne zastavite pripravu jedla,
ak stlacite dvakrat, pripravu jedla Uplne zrusite.

e START

Dotykom spustite program pripravy jedla.

e QUICK START

Pouzite na nastavenie programu rychleho spustenia
pripravy jedla.

Stlacenim tlacidla QUICK START na tri sekundy

sa aktivuje funkcia ECO

e MICRO + GRILL 1 & MICRO + GRILL 2

Sluzi na nastavenie kombinovaného programu
pripravy jedla.

STOP START




AKO NASTAVIT OVLADACIE PRVKY RURY

» Ak pocas varenia stlacite raz tlacidlo STOP, program sa pozastavi. Ked potom
stlaite START, bude pokraCovat, ale ak stlacite STOP dvakrat, program sa zrusi.
> Koniec sa zobrazi s pipnutim, aby vam pripomenul ukonéenie programu, bude zniet

kazdé dve minuty, kym nestlacite lubovolné tlacidlo alebo neotvorite dvere.

NASTAVENIE HODIN

1. Raz sa dotknite tladidla CLOCK.

2. Ciselnymi tlagidlami zadajte presny &as.
3. Znova sa dotknite tladidla CLOCK.
POZNAMKA: Toto je 24-hodinovy format
hodin. Po¢as varenia mozete skontrolovat
presny ¢as dotykom tlacidla CLOCK.

RYCHLE SPUSTENIE PRIPRAVY JEDLA

Pomocou tejto funkcie naprogramuijte ruru
na 4 popularne mikrovinné nacasovania.
Kazdym dotykom tladidla QUICK START
mdZete naprogramovat rdru na:

15 sekund... DOTKNITE SA RAZ

30 sekund... DOTKNITE SA DVAKRAT
1 minuta...... DOTKNITE SA 3 KRAT

2 minaty...... DOTKNITE SA 4 KRAT

Rura bude fungovat' s VYSOKYM vykonom

(100 % vykon), aby sa dosiahlo rychle

spustenie varenia.

Predpokladajme, ze chcete nastavit ruru

na varenie na 1 minutu pri 100 % vykone

pomocou tejto funkcie.

1. Opakovane stlacajte QUICK START,
kym sa na displeji nezobrazi ,1:00%

2. Stlacte tlaCidlo START.

PRIPRAVA JEDLA MIKROVLNAMI

Ak chcete nastavit’ aroven vykonu,
stlacte POWER LEVEL:

Stlacte POWER LEVEL| Vykon varenia
Raz 100%
Dvakrat 80%
3-krat 60%
4-krat 40%
5-krat 20%
6-krat 0%

POZNAMKA: Pogas varenia mozete
skontrolovat Uroven vykonu stlacenim
tlacidla POWER LEVEL.

GRILOVANIE@

Rura umoZhuje grilovat jedlo na zaklade

Casu zadaného pouzivatelom. NajdlhSi ¢as

varenia je 99 minut a 99 sekund.

1. Stlacte raz tlacidlo GRILL.

2. Stlacenim Ciselného panela zadajte
¢as varenia.

3. Stlacte tlacidlo START.

K OMBINOVANA PRIPRAVA JEDLA

1. V rezime €akania vlozte potraviny
do rury a zatvorte ju.

2. Stlacte tla¢idlo MICRO. raz a potom
pouzite Ciselny panel na zadanie
Casu pripravy jedla. NajdIhsi ¢as
varenia, ktory mdzete zadat,
je 99 minut a 99 sekund.

3. Niekolkokrat sa dotknite tlacidla
POWER LEVEL, aby ste zadali
urover vykonu.

4. Pripravu jedla spustte
tlaCidlom START.

MICRO + GRILL 1: Pouzite na ryby alebo

gratinované jedla.

MICRO + GRILL 2: Pouzite na zape€ené

omelety, pe€ené zemiaky a hydinu.

Predpokladajme, Ze chcete nastavit raru

na MICRO + GRILL 2 na dobu 25 minut.

1. Dotknite sa tlacidla MICRO + GRILL 2.

2. Ak chcete zadat’ dobu pripravy jedla,
stlacte Ciselny panel.

3. Stlacte tlacidlo START.

POZNAMKA: Najdlhsi &as varenia
je 99 minut a 99 sekund.

RYCHLE ROZMRAZOVANIE [

Najdlh&i ¢as rozmrazovania je 99 minut
a 99 sekund.
1. Dotknite sa raz tladidla JET DEFROST.



2. Dotykom spravnych Ciselnych
tlaCidiel zadajte pozadovanu dobu
rozmrazovania.

3. Stlacte START.

POZNAMKA: Pogas programu rozmrazo-
vania sa systém pozastavi a zaznie pipnutie,
ktoré pouzivatelovi pripomenie, aby jedlo
obratil. Opatovnym stlac¢enim tlacidla
START sa obnovi rozmrazovanie.

75
ROZMRAZOVANIE PODIA HMOTNOSTI f°

Cas odmrazovania a droveri vykonu

sa automaticky nastavia po naprogramovani
kategérie potravin a hmotnosti.

Maximalna pripustna hmotnost pre kazdu
kategoriu je uvedena nizSie.

1. Otvorte dvierka, vloZte potraviny
do rury a zatvorte dvierka.
2. Zadajte poZzadovany program
varenia (okrem quick start).
3. Raz stlacte START DELAY.
4, Pouzitim Ciselného panela zadajte Cas.
5. Potvrdte stladenim tlagidla START.

POZNAMKA: V tomto reZime, ak chcete
skontrolovat’ ¢as oneskorenia Startu,
stlacte tladidlo START DELAY.

Program oneskorenia mozete zrusit
stlacenim tlacidla STOP, ked sa na displeji
zobrazi ¢as oneskorenia Startu.

VIACSTUPNOVA PRIPRAVA JEDLA

Méaso 2300 g d-1
Hydina 4000 g d-2
Plody mora 900 g d-3

Predpokladajme, Ze chcete rozmrazit
6009 kreviet.
1. Dotknite sa 3 krat tlacidla WEIGHT
DEFROST. Na displeji sa zobrazi ,d3".
2. Dotknite sa Ciselného tlacidla
,1 minata“ 6-krat.
3. Stlacdte tlacidlo START.

POZNAMKA:

10 MINUT =1 kg
10 SEKUND= 10 g

* Pocas programu rozmrazovania
sa systém pozastavi a zaznie pipnutie,
ktoré pouzivatefovi pripomenie,
aby jedlo obrétil. Opatovnym stlaCenim
tlaCidla START sa obnovi
rozmrazovanie.

* V pripade potravin, ktoré prekracuju tieto
maximalne hmotnosti, pouzite program
Jet Defrost.

1 MINUTA=100 g
1 SEKUNDA=1 g

ONESKORENIE STARTU

Vasa rura méze byt naprogramovana

az na 3 sekvencie automatického varenia.
Predpokladajme, zZe chcete nastavit
nasledujdci program pripravy jedla:

@ Rychlost rozmrazovania

@ Varenie v mikrovinnej rare
a uroven vykonu;

® Grilovanie.

1. Vstupna rychlost’ programu
rozmrazovania.
2. Raz stlacte tlacidlo MEMORY.
3. Zadajte program
varenia mikrovinami.
4, Dotknite sa tlacidla MEMORY.
5. Zadajte program Gril.
6. Stlacte tlacdidlo START.

POZNAMKA: Rychlost rozmrazovania
je mozné nastavit' len v prvej faze a Quick
Start a Rozmrazovanie podla hmotnosti nie
je mozné nastavit vo viacstuprfiovom
programe pripravy jedla.

NASTAVENIE DETSKEHO ZAMKU

Tato funkcia umozniuje nastavit ruru tak,
aby sa program spustil neskér.

Detsky zdmok zabrarfiuje tomu,

aby deti obsluhovali ruru bez dozoru.

Ak sa v pohotovostnom reZime do jednej minuty
nevykona ziadny ukon, rira sa automaticky
prepne do rezimu detského zamku.

Ak ho chcete zrudit, v rezime detského
zamku mozete program zruSit otvorenim
alebo zatvorenim dvierok rury.



Funkcia Eco

Nastavte metédu: V pohotovostnom rezime méze stlacenie tlacidla QUICK START na tri sekundy
vypnut obrazovku displeja a zaznie pipnutie. Rura sa prepne do Usporného rezimu.

Spdsob zruSenie: Polas reZimu Uspory energie sa zrusi stlaCenim lubovolnej podlozky a zaznie
pipnutie. Displej sa rozsvieti.

CISTENIE A STAROSTLIVOST

1. Pred Cistenim ruru vypnite a vytiahnite zastr€ku zo zasuvky elektrickej siete.

2. Udrzujte vnutro rury Cisté. Ked jedlo vystrekne alebo sa rozliate kvapaliny pripalia
na steny rury, utrite ich vilhkou handri¢kou. Ak sa rura velmi zaspini, moze sa pouzit
jemny ¢istiaci prostriedok. Vyhnite sa pouzitiu spreja a inych abrazivnych gistiacich
prostriedkov, pretoze mézu zafarbit, poskriabat' dvierka alebo ich sklo.

3. VonkajSie povrchy treba distit vihkou handrickou. Aby sa zabranilo poSkodeniu
prevadzkovych &asti vnutri rdry, nesmie do ventilaCnych otvorov vniknut’ voda.
4. Dvere a okna na oboch stranach, tesnenia dvierok a prifahlé Easti ¢asto utierajte vihkou

handri¢kou, aby ste odstranili pripadnu rozliatu kvapalinu alebo Skvrny.
Nepouzivajte abrazivny Cistiaci prostriedok.

5. Nepouzivajte parny Cistic.

6. Nedovolte, aby sa ovladaci panel namodil. Cistite makkou, vihkou handri¢kou.
Pri Cisteni ovladacieho panelu nechajte dvierka rury otvorené, aby ste zabranili
nahodnému zapnutiu rdry.

7. Ak sa vnutri rary alebo okolo vonkajSej strany dvierok rdry nahromadi para,
utrite ju makkou handri¢kou. Toto sa mdze vyskytnut, ked sa mikrovinna rura
pouziva v podmienkach vysokej vihkosti. Je to normailne.

8. Prilezitostne treba vybrat’ skleneny tanier a vycistit ho. Tanier umyte v teplej vode
so saponatom alebo v umyvacke riadu.
9. Kruh s valCekmi a dno rury treba Cistit pravidelne, aby ste predisli nadmernému hluku.

Jednoducho utrite dno riry jemnym gistiacim prostriedkom. Kruh s val¢ekmi sa moze
umyvat vo vode s jemnym saponatom alebo v umyvacke riadu. Pri vyberani kruhu
s val€ekmi z dna rury na Cistenie sa uistite, Ze ste ho vratili do spravnej polohy.

10. Odstrante zapach z rary kombinaciou Salky vody so Stavou a Supkou jedného citréna
v hlbokej mikrovinnej miske, mikrovinnd rdra po dobu 5 minat. Dékladne utrite a osuste
makkou handri¢kou.

11. Ak treba vymenit Ziarovku osvetlenia rury, poziadajte o pomoc a vymenu predajcu.

12. Rdra by sa mala pravidelne €istit a mali by sa odstranit usadené zvysky potravin.

Ak by sa rura neudrZiavala v &istote, mohlo by to viest' k poSkodeniu povrchu,
¢o by zase mohlo nepriaznivo ovplyvnit zivotnost spotrebi¢a a ohrozit bezpeénost.

13. Tento spotrebi¢ nevyhadzujte kosa s komunalnym odpadom. Treba ho odovzdat
v zbernom stredisku, ktoré spravuju obce.

14.  Pri prvom pouziti mikrovinnej rury s funkciou grilu sa méze objavit malé mnozstvo dymu
a slaby zapach. Ide o bezny jav, pretoze rura je vyrobena z ocelovej dosky potiahnutej
mazacim olejom a nova rura bude produkovat vypary a zapach vznikajuci spafovanim
mazacieho oleja. Tento jav zmizne po ur€itom obdobi pouzivania.
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